
|SSN 0351-6407

NV
7103

Če vidiš prosinca

komarja igrati, je treba

s senom varčno ravnati,

Na terenu s policijsko patruljo

Nevarni in predrzni

Bolgari in Romuni
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Znanjeje edini vir,

ki se ne porablja,

ampak ga je vedno več

Odprite naša vrata v svojo

prihodnost - stopite v svet

znanja na Ljudski univerzi

Murska Sobota

Srednja poklicna in tehniška

šola Murska Sobota

Visokotehnološka

uporaba narave

Pomurje žuli neznanje iz

matematike in slovenščine

Ekonomska šola Murska

Sobota, najsodobnejša

šola v Sloveniji

»Upoštevajte sposobnosti

in interese svojega otroka«

Gimnazija Murska Sobota

se predstavlja

Evropsko primerljivi poklici

v gostinstvu in turizmu!?

Srednja kmetijska

šola Rakičan

Anketa: Raje blizu kot daleč!

Raje preverjeno kot neznano!

Bo štipendij v naslednjem

Solskem letu več?

Pesmi so odsev

njenega trpljenja
Romska pisateljicain študentka viso-

košolsketeologi je Mladenka Šarkezi

x je izdalaže drugo knjigo, v kateri je

: zbranih njenih osemintrideset pesmiy S
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Nepreslišano

Dom starejših občanovpomeniKala kom S sonic

— Dom ima koncesijo za sto postelj, za petdesetjo še pričakuje
- 1 pe

šolaIV trka na
srca dobrih ljudi

Pri vzgoji in
učenju

Pedagoški delavci vsak dan

prenašajo otroke na svojih

rokah in Hrbtih po stopnicah:

Mladenka Šarkezi, pisateljica in študentka
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| Predsednik Štefan Sobočan.

il je prepričan, da bo nova
organiziranost prispevala

k hitrejšemu razvoju regije

Cena oskrbnega dnevaše ni
znana, vlog pa že okoli sto
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Pogled od zunaj

Država, daj

denar, jaz

sem inovator!
Prejšnji teden je potekal v Cankar-

jevem donuu 2. Slovenski forum inova-

cij, ki ga je organiztral JAPTI, Forum je

tako združil slovenske inovatorje, po-

djetnike, predstavnike tveganega kapi-

tala ...

Forum inovacij je zamišljen kot osre-

dnja nacionalna prireditev na področju

inovativnosti

Če je ta cilj že dosegel, pa mnenja niso

enotna. Sicer se velika večina udele-

žencev strinja, da je forum pozitivna

gesta in priložnost za predstavitev ino-

vativnih fdej, invencij, inovacij. Ustvarjene so btle možnosti za

»match maktng«, saj so bili navzoči tudi predstavniki tveganega

kapitala in poslovni angeli, ki predstavljajo predvsem kupce ino-

vacij tn so nenehno na preži za dobrimi, inovativnimi idejami.

Zanimivo je, da so veliko medijskega zanimanja požele izjave

nekaterih tnovatarjev, članov društva inavatorjev, ki so za svoj

tržni neuspeh krtvili državo, Pa je res tako? Ali bi država lahko

naredila več? Če smo iskreni, verjetno da. Če se vprašamo, ali je

država tista, ki je najodgovornejša za tržno »lanstranje« določene

inovatiene ideje, pa je odgovor na dlani: ne, saj navsezadnje živi-

mo v tržnem sistemu, kjer podjetniki morajo sami najti načine za

uspeh izdelka ali storitve na trgu. Država lahko v določenih pri-

merih samo priskoči na pomoč, Je pa tudi res, da je inovacija brez

pomena, če jo inovator ne zna fn ne zmore spraviti na trg.

Še vedno je tudi občutek, da marstkdo ne razume pojma inova-

cija v gospodarstuu. Inovacija je nov ali bistveno izboljšan izdelek,

postopek ali storitev, ki se pojavi na trgu ali uporabi v okviru

nekega postopka in se na trgu izkaže za koristno. Trg je edini pra-

vi arbiter, ali je neka inovativna ideja tudi inovacija, in ne dru-

štvo inovatorjev, minister za gospodarstvo, komisija za inovacije,

profesor ekonomije, podjetnik, študent ali kdo drug, V tržnem go-

spodarstvu je pač tako, da je vrhovni in najbolj verodostojen trg.

fu kje smo pri inovacijah v Pomurju? Imamo stcer nekaj svetlih

izjem, na katere moramo biti ponosni fn ne nevoščljivi, vendar

velja splošna ocena, da v povprečju t, t. »naravna inovativnoste v

Pomurju ni na želeni ravni. V regiji se lahko zazna pomanjkanje

povpraševanja po raziskovalno-razvojnih dosežkih. Neki splošen

občutek je, da tudi, če bi bili na voljo fzredni raziskovalni dosežkt,

njihova tržna vrednost verjetno ne bi bfla izkoriščena. Eden zelo

pomembnih razlogov za to slabostje intelektualna in kulturna vr-

zel med raziskovalci tu podjetniki,

In kje je rešitev? Vodstveni kader in tudi drugi zaposleni v po-

murskih podjetjih morajo pridabiti raziskovalnodnovacijsko kul-

tura, spremeniti se mora način razmišljanja, pridobiti je treba

znanje za spodbujanje ustvarjalnosti zaposlenih in spodbuditi je

potrebno podjetniške rizike, Po drugi strani pa morajo pridobiti

akademiki fn raziskavalci, ki niso aktivni v gospodarstvu, podjet-

niško znanje fu se obenem zavedati, da je kakršna koli vzvišenost

akademskega »sveta« odveč.

Pomembno pa je idi delo z mladimi, Mladi morajo že zelo zgo-

daj sprejeti dejstvo, da je vsak odrasel človek neke vrste podjetnik,

saj je lastnik svoje lastne delovne sposobnosti, kt jo lahko prodaja

na trgu delovne sile. Izabraževanje mladine o podjetništvu tn

motiviranje za inovtranje sta ključna za dolgoročni razvoj države

in pri tem naša regija nikakor ne sme zaostajati, Kajti, kako uspe-

šno kdo prodaja svoje znanje, talente, pridnost, je odvisno od

njegave podjetnosti, pri čemer igrata ključno vlogo inovativnost in

ustvarjalnost.

Robert Celec

Zares kmalu tudi v Pomurju

Stranka Zares je začela ustanavlja pokrajinske in občinske

odbore. Tako bo februarja ustanovljen tudi pomurski pokrajinski

odbor Zares, ki bo eden od osmih pokrajinskih odborov po

državi. To število naj bi bilo v skladu z zavzemanjem stranke za

zmanjšanje števila pokrajin in vloženim referendumskim predlo-

gom. Prvi zbor članov, na katerem ho tudi predsednik stranke

Gregor Golobič, bo v začetku februarja v Murski Soboti, Po bese-

dah predstavnika inicidtivne skupine za ustanovitev pokrajinske-

ga odbora Milana Horvati je do sedaj v Pomurju približno Že se-

demdeset članov Zares, med njimi pa ni nobenega vidnejšega čla-

na pomurske LDS Kot prvi cilj Horvat navaja ravno ustanovitev

pokrajinskega odbora in treh občinskih odborov, pri čemer nima

nič proti, da bi postal predsednik pomurskega pokrajinskega

odbora Horvat, ki mu je bila po lastnih besedah levosredinska

politična opcija zmeraj blizu, je na zadnjih lokalnih volitvah kan-

didiral za Župana Gornjih Petrovec na listi SDS, T.M.
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Preselitev ekonomske šole buri duhove

MO Murska Sobota ni izpol.

nila pogodbenih obveznosti
Petnajst milijonov evrov vredna investicija s

Namesto da bi bili v Murski

Soboti ponosni in veseli, da so

po tridesetih letih vendarle

dobili nov srednješolski ob-

jekt in ekonomska šola po 80

letih dostojne prostore, se je v

mestu dvignil oblak nezado-

voljstva in obtoževanja. Upra-

vičeno, Dijaki so zaradi od-

maknjene lokacije getiztrani,

dostop do nove šole pa ni va-

ren in urejen, Vprašanje je le,

kdo je ali bi moral biti deležen

kritik. Šolsko ministrstvo za-

trjuje, da kljub temu, da je bilo

uporabno dovoljenje investi-

torju izdano že 21. 12, 2007,

Mestna občina Murska Sobota

do danes svojih pogodbenih

obveznosti še ni izpolnila,

Na vse te probleme smo in so

opozarjali že vse od začetka. Prav-

zaprav se je na to opozarjalo tudi v

mestnem občinskem svetu (resda

v drugi sestavi, toda z isto občin-

sko upravo) že takrat, ko so sp-

rejemali potrebne dokumente in

so se pripravljali na gradnjo, Služ-

ba za investicije ministrstva za

šolstvo pa navaja, da so bile nepre-

mičnine v lasti MO Murska Sobota

na osnovi sklepa o neodplačnem

prenosu nepremičnin v k. o. Mur-

ska Sobota neodplačno prenesene

v last in posest Republike Slove-

nije za namen gradnje Ekonomske

šole Murska Sobota. S to pogo-

dbo se je MO Murska Sobota

zavezala, da bo še pred prido-

bitvijo uporabnega dovoljenja

za Ekonomsko šolo Murska

Sobota, predvidoma pa do j-

ceni leta 2006, na svoje stro-

ške uredila in zgradila avtobu-

sno postajališče, parkirišče za

Višjo šolo, hkrati pa uredila

varne poti do šole, Kako so to-

rej lahko sedaj po preselitvi neu-

rejene prometne razmere nekoga

presenetile?Ravnatelj mag. Beno

Klemenčič je izjavil, da se na vak-

šne udarce počasi privaja, vesel pa

je, da je prvi teden pouka normal-

no stekel in da ob prihodu v šolo

ni bilo nobenih nezgod, da so di-

jaki v novi šoli zadovoljni in bi-

stveno bolj motivirani za delo, O

obtožbah na seji mestnega sveta,

kjer se je tudi slišalo, da so se mo-

rebiti preselili prezgodaj in brez

dovoljenja, pa je povedal: »Seje

mestnega sveta nisem gledal, z

vsebino sem seznanjen; je pa po-

spešila aktivnosti za zagotavljanje

prometne varnosti, V petek so

namreč začeli aktivnosti, ki bodo

zagotavljale umiritev promela v

Noršinski ulici do šole (imam in-

formacije, da se bodo postavili t. i.

ležeči policaji in zmanjšala hitrost

na 30 kilometrov na uro, s čimer

bi bila zagotovljena popolna var-

nost pešcev).« Glede prezgodnje

selitve pa je Klemenčič prepričan,

da so storili prav, ker so se preseli-

li takoj, ko sta jim izvajalec in inve-

stitor predala objekt v uporabo -

to je bilo 1. januarja 2008. »Ob

predaji objekta v uporabo je bilo

zagotovljeno, da se objekt lahko

začne uporabljati, dogovoril sem

se za brezplačen prevoz dijakov

do šole z avtobusi in Sobočancem,

s policijo smo predhodno opravili

razgovore in se dogovorili za poo-

stren nadzor prometa po Noršin-

ski ulici v času prihoda dijakov in

e ni dogajala tajno - Seja vendarle pospešila aktivnosti

študentov. Vsi dogovori so tudi p

alizirani« ke
Na ministrstvu za šolstyo pa

tudi prepričani, da je bila nekcan

lokacija ekonomske šole v Središča
mesta in v dveh zgradbah ob izred.
no prometni cesti bistveno bolj

prometno nevarna. Poleg tega star

lokacija tudi z vidika izvajanja vzgoj

no-izobraževalnih programoy pi

več ustrezala minimalnim standar.
dom in zahtevam pri tovrstnihoh
jektih. Z vidika stroškov Ogrevanja

in drugih funkcionalnih stroškov bi

bilo »skrajno neprimerno čakati,

vselitvijo v nov objekt, saj je Organi:

ziran brezplačen avtobusni prevoz,

ki je sicer ZAČASNA REŠITEV, je pa

varna in omogoča vsem dijakom

prihod na novo lokacijo. MŠŠ pozi.

va občino, naj takoj poišče ust.

rezno rešitev in zagotovi varne

poti, saj je popolnoma jasno,

da odgovornost za ureditev jav.

ne infrastrukture v celoti prev:

zema lastnik le-te,« so zapisali v

službi za investicije ministrstva za

šolstvo in šport.

Bernarda B. Peček

Avtor tudi dolgoletni član SLS

Znova objavljena »himna

soričkih Madžarov«
Član moravskega občinske-

ga odbora SLS Tibor Vordš v

svoji narodnobuditeljski pe-

smi Prebudi se, gorički Ma-

džarl, ki jo je objavil v novem

zborniku Madžarov občine

Moravske Toplice, med dru-

gim poziva goričke Madžare,

naj se otresejo jarma in si ne

pustijo okrniti svoje zgodovi-

ne in bogate kulture. Vendar

pri tem ne gre, kot sem sprva

tudi sam zmotno predvideval,

za poziv za osvoboditev izpod

ud

Pomurka in Pomurec
V okviru srečanja poslovnih partnerjev Podjetja za informiranje minuli četrtek v moravskem hotelu Livada je bila tudi slo-

vesna podelitev priznanj Pomurki in Pomurcu leta 2007. Posebna priznanja so prejeli tudi vsi zmagovalci akcije v lanskem
jetu. Tako so se zbrali vsi zmagovalci lanskega leta skupaj z naj Pomurcema Katjo Vrdjuka in mag, Radovanom Žerjavom,

slovenskega jarma, temveč je

pesem, ki je bila v moravskem

občinskem glasilu Lipnica

objavljena že leta 2000, napi-

sana kot protest proti madžar-

ski narodnosti skupnosti v

Lendavi. Zakaj jo torej sedaj

ponovno objavljajo?

Avtor pesmi trdi, da je ta aktual

na tudi v sedanjih razmerah, in pa,

da je hkrati tudi himna goričkih

Madžarov, zaradi česar pa je sploh

venomer aktualna. Tibor Voroš

pravi, da je pesem napisal v času,

ko je prišlo do ustanovitve nove

samoupravne narodnostne skup-

nosti in ko so prišli tudi novi obra-

zi z novimi idejami. Takrat pa naj

bi ga napadali po njegovih bese-

dah nestrokovni ljudje, kot sta dr.

Lazslo Gonz in Gyorgy Tomka, ki

naj bi se zavzemali za svoje službe

in ne za sožitje narodov. Glede

verza, ki govori o krnjenju ma-

džarske kulture, Voroš razlaga, da

govori v tistem času o slabem so-

delovanju med tremi kulturnimi

društvi goričkih Madžarov s tisti-

Foto: Nataša Juhnov

mi v Lendavi. Kot pravi Voros, naj

ne bi takrat v Lendavi na prosla

vah nikoli dovolili igrati njihovim

glasbenim skupinam, temveč nij

bi pripeljali skupine iz Transilva:

nije, ki so pele v narečju, ki ga Ur

kajšnji Madžari niso razumeli. Zdaj

naj bi se razmere pri tem sodelo

vanju spremenile. Zanimivo paje

tudi, da je Tibor Voroš tudi dolgo

Prebudi se,

gorički Madžar!

Prebudi se, gorički Madžar!

V tvojih rokah je zdaj tvoja usode

o njej se sam ponosno odloči.

Otresi se jarma!

Ne pusti si okrutti svoje zgodovine

in bogate kulture,

Tu so vihrali viharji,

Oveli cvetovi.

Toda prišla je demokracija,

sprememba sistenta,

vrtnica je spet pognala popkeJe spet pog Er voiŠŠ

letni član Slovenske ljudske stre?
ke, njegov sin Tibor Voroš Mef

pa je bil na zadnjem kongrešt s
lo izvoljen v svet stranke in j? ga
dsednik strankinega podmladk"
občini Moravske Toplice. Kot V?
roš sam pravi, stranke pri ureja
narodnostnih vprašanj nikol?
prosil za pomoč in mu je tudi

koli ni ponudila, ter da gse A nik

vzporedni zadevi. predsed
prekmurskega regionalnegi"
bora SLS Marjan Maučecs pet.
ni seznanjen in zadeve nudi
lel komentirati.

Timotej mijano"
nA ——

žuhnev (tetogratinja), Nevenka Emri (lektorica), Ksenij

17 40 (pounatji Vestnika), Venera (Hrženja) 538 17 10,št teletaksa 538 17
naročnina za delovne organizacije, podjetja im obrtnike 48,10 evra, izvod v
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bračinasa v skladu s 7. točko 25. člena Za-kona p davku na dodano vrediast, Uradni jist 23, 12. 1998, št. 89, in Zakonom o irševanju proračuna "sk
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A Nana Rituper Radeč, fodroj Bedek, Bernarda Balažic Peček, Majda Horvat, Milan Jerše (norinat?,
Noi
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Koliko je vredno naše mleko?

Odkupna cena ne pokriva

pridelovalnih stroškov
Kdo pobira razliko med odkupno in maloprodajno ceno?

inflacija je tema, ki že ne-
kaj časa buri slovensko in tu-

di evropsko javnost. Letna

stopnja inflacije v območju

evra je znašala decembra lani

3,1 odstotka, v celotni Evrop-

ski uniji je bila 3,2-odstotna,

med 15 državami območja ev-
ra pa je bila najvišja prav v

Sloveniji, saj je znašala 5,7 od-

stotka. Vzrokov za inflacijo je

več, ključne pa je treba iskati

na globalnih trgih surovin in

v ceni nafte, Največji delež k

inflaciji v Sloveniji so lani

prispevale višje cene hrane,

saj naj bi znašal ta delež kar

40 odstotkov. Največje po-

večanje cen predelane hrane

je bilo v lanskem oktobru, ko

je znašala letna stopnja rasti

teh dobrin kar 11 odstotkov,

to pa je tudi največ v evro ob-

močju. Zapišimo, da je bila v

Belgiji, Nemčiji, Španiji in Av-

striji ta rast v oktobru le 5- do

7-odstotna.

Krivde za rast cene hrane pri

nas ne želi prevzeti nihče. Pod-

ražitve hrane trgovci pripisujejo

višjim cenam, ki jih za izdelke

zahteva živilskopredelovalna in-

dustrija, ta pa krivdo vali na pri-

delovalce. Slednji se s takšnimi

trditvami ne strinjajo, saj zatr-

jujejo, da se cene njihovih pri-

delkov že vrsto let niso spremi-

njale, in tudi z lanskoletnimi

podražitvami marsikje še ne po-

krivajo pridelovalnih stroškov.

V Uradu RS za makroekonom-

ske analize in razvoj vzroke za

višje cene hrane pripisujejo tako

živilskopredelovalni industriji

kot trgovini. Prva je bila namreč

pred vstopom v Evropsko unijo

predolgo zaščitena in se ni ust-

rezno prestrukturirala, zdaj pa je

izkoristila dvig cen na svetovnih

trgih in je cene svojih izdelkov še

bolj zvišala. Vzroke za višje cene

pa pripisujejo tudi preveliki kon-

centraciji v trgovini na drobno,

kjer slovenski trg obvladujejo

trije največji trgovci (Merkur,

Spar in Tuš).

V predzadnji številki Vestnika

(10. januarja) smo primerjali ce-

ne nekaterih živilskih izdelkov

na policah vseh treh največjih

slovenskih trgovcev in ugotovili,

da se te med seboj sicer razli-

kujejo, vendar je ostalo razmerje

med cenami po podražitvi v gla-

vnem nespremenjeno. Ob anali-

zi maloprodajne cene mleka ugo-

tavljamo, da največji delež pri

tem pobere trgovina, ki ji pripa-

de 19-odstotni delež, mlekarna

iztrži sedem odstotkov, preostali

delež v maloprodajni ceni mleka

s 3,5 odstotka mlečne maščobe

odpade na surovino in embalažo,

dobršen del pa v obliki davka po-

bere še država.

V eni od prihodnjih številk bo-

mo skušali ugotoviti, koliko dobi

pri mleku za vloženo delo posa-

mezni udeleženec v reproduk-

cijski verigi, od proizvodnje do

trgovine, tokrat pa se bomo zadr-

žali pri analitični kalkulaciji stro-

škov pridelave. Kalkulacije stro-

škov reje krav molznic so izdelali

v oddelku za ekonomiko kmetij-

stva pri Kmetijskem inštitutu

Slovenije, po besedah Bena Molj-

ka pa so pri tem upoštevali ve-

likost črede 15 krav in dve inten-

zivnosti pridelave; 4.500 litrov in

6.500 litrov mleka na kravo.

Pregled stroškov pridelave

mleka je razviden iz tabele, upo-

števali pa smo intenzivnost pri-

delave 6.500 litrov po kravi. Vsa-

ka večja oziroma manjša intenzi-

vnost pridelave lastno ceno mle-

ka seveda ustrezno zviša oziroma

zniža. Iz tabele je razvidno, da

znaša lastna cena mleka 351,8

evra za tono oziroma preračuna-

no v litre 0,362 evra po litru. Od

te lastne cene je treba odšteti še

subvencije in tako dobimo la-

stno ceno 286 evrov za tono oz.

0,295 evra za liter. V kalkulacijah

je ura kmetovega dela ovredno-

tena s 4,864 evra neto (takšno je

bilo slovensko povprečje v de-

cembru), letna poraba dela po

kravi pa znaša 101,5 ure.

kg, |, ur, ha Cena EUR/ Vrednost Strukt.%

Vrsta stroška —naglavo '— kgl,uro,ha EUR/kravo nil
MATERIAL IN STORITVE nase
Plemenske telice... 577 A1100-5 iE PP asaS1e! 294,4 —1l0

Mlekoza teleta — 400,4 0340. 136.1 Sl

Voluminozna ma k, sr k z
SE NE NE NE a a m 209,0 78

zravna silaža — ET ENE 1559. 58
PRIME VSE 7 9S000:: RO 105975 4,0

z koruzna silaža €— MKTETIM SENTEEN SME
Kupljena krma Sa ea RE me tj
: starter za teleta 83255 0,385 32,0 12

z mineralno-vitaminske mešanice 66,9 ,AT6O

Osemenjevanje <— o. 09
Veterinarske storitve in drugi stroški

Domače strojne storitve žaba

AMORTIZACIJA o ii S SMO

DOMAČE DELO (neto). gen 101.5
OBVEZNOSTI IZ DELA
Socialna varnost

Nadomestilain regresi —

STROŠKI KAPITALA
POSREDNI STROŠKI
STROŠKI SKUPAJ KOEIAH
STRANSKI PRIDELKI IN REGRESI
ele

Gnojevka— 
PDI

Bbao kava o v S S

SUBVENCIJE

Godatek za mleko sa
dodatek za jo
oplot.

'egionalno plačiloza njive

Pri intenzivnosti pridelave

4.500 litrov po kravi je lastna

cena mleka seveda višja, saj os-

taja večina stroškov pri obeh in-

tenzivnostih enaka. Tako znaša

pri pridelavi 4.500 litrov mleka

po kravi lastna cena mleka 413,4

evra za tono oziroma 0,426 evra

za liter, ko od te lastne cene od-

štejemo vrednost subvencij, pa

dobimo lastno ceno 0,375 evra

za liter.

Za izračun ekonomičnosti pri-

delave (kalkulacija po metodi

skupnih stroškov) moramo seve-

da poznati odkupno ceno mleka

franko kmetija, ki jo pri intenziv-

nosti 6.500 litrov pomnožimo s

6.100 (oddana količina y mlekar-

no), prištejemo vrednost stran-

skih proizvodov in subvencije

ter delimo s skupnimi stroški. Če

predpostavimo, da je znašala od-

kupna cena litra mleka v decem-

bru 0,2937 evra in upoštevamo

opisano metodologijo za izra-

čun, znaša pri intenzivnosti

6.500 litrov ekonomičnost 0,95,

pri intenzivnosti 4.500 litrov pa

je ekonomičnost proizvodnje

0,8.

Ludvik Kovač

Še v
zavetju

Ost politike je usmerjena k ta čas najtežjemu problemu, kako ne

vtralizirati inflacijo, dodaten problem pa se je pojavil z borznim

šokom. Ta je travmatičen za špekulante, za dolgoročne investitorje

| pa morda dobrodošla prevetritev, nikakor pa ne šok, kijim dolgoroč.
no ne bi prinesel več kot varčevanje v banki. Morda pa bodo psiholo-

ški šok in panika vplivali na to, da se bodo vlagatelji, kt so igrali na

borznem trgu, vrnili k bančnim okencem tn hranilnim knjižicam.

Poznavalci finančnih tokov so že nekaj časa opozarjali, predvsem

male vlagatelje, naj se ne igrajo velike igre z najetim kapitalom, Če

bo sedanji psihološki šok vplival, da bodo kreditojemalci prodajal

zata, da pokrijejo obveznosti do bank, je lahko v tem tudi nekaj do-

brega. Brez dvoma bo borzni stres vplival na večjo previdnost pri

najemanju kreditov, še posebno, če se borzni balont ne bodo ponov-

no napihovali s takim tempom, kot so se. Dolgoročni vlagatelj, ki vla-

ga lastna sredstva, verjetno ne bo prizadet, saj lahko ob normalni

gospodarski rasti računa na realne dobičke, ki jth dobi vsako leto z

dividendami in razvojem podjetja, ki realno povtšujejo vrednost po-

djetij. Ključno je torej, kaj se dogaja s substanco podjetij, ki pa nt to-

liko odvisna od borznega trga, ampak predesem od drugih dejav.

nikov na domačem in predvsem tujih evropskih trgih, od katerih je

naše gospodarstvo močno odvisno, Na roko nam gre morda tudi to,

da v strukturi tujih podjetij pri nas nt velikih konglomeratov, razen

Renaulta. Ta pa je posodobil tovarno tn začel proizvodnjo novega

modela. Zato je njegova selitev v neko drugo cenejšo državo z danes

na jutri težko verjetna. Težka verjetna pa tud zato, ker deluje v tem

okolju že nekaj časa in selitve z danes najutri težko opravi. Podobno

bo verjetno tudi z Lekom. Farmacevtska industrija, ne glede na to, ali

gre za proizvodnjo originalnih zdravil ali generikov, potrebuje izre-

dno koncentracijo znanja in aplikativnega razvoja, ki zahteva pre-

dvsem zaradi človeškega faktorja razpršenost na svetovnem trgu.

Zato ni pričakovati šoka, podobnega nemškemu, ko je tako opevana

vzorno razvojno naravnana finska multinacionalka Nokta čez noč

zaprla svoj proizvodni obrat z dva tisoč zaposlenimi fn šestdeset mi-

lijonov vrednimi nemškimi subvencijami. Sedaj proizvodnjo seli v

Romunijo, kjer so zagotovili infrastrukturo iz evropskega proraču-

na. V Nemčiji bo tako ostalo na cesti 2000 »subvencioniranih«« dela-

vcev, v Romuniji jih bo toliko delo dobilo, vendar z bistveno slabšimi

plačami, kot so jih imeli nemški. Selitev bo blagodejno vplivala na

kapitalske vlagatelje, Toda to že odpira vprašanje znotraj Evrope.

Komisija sicer stoji na stališču prostega pretoka kapftala in ljudi,

zato morda vzdrži prispodoba enega od romunskih delavcev, ki pra-

vi, če smo šli mi s trebuhom za kruhom v Nemčijo, ali ni čas, da ob

tej priložnosti selitve Nokie pride kak Nemec v obratni smeri. Toda

na razrešitvi Noktjinega primera se bo videlo, kaj mislijo ključne sile

Evrope, predesem Nemci, o teh selitvah fn alijih bodo požrli brez po-

sledic, čeprav so Francozi začeli voziti po svojem Hru, Angleže pa skr-

bi predvsem Amerika. Janez Votek

Center za pomoč žrtvam

kaznivih dejanj
s Merska Sobota, Piesa 9, 3000 Murska Sebeta

2 Tel.: (02) 527 19 00
PU. Če sl žrtev nasilja ali v stiski, pokliči!

Če ] Pomoč je zaupna In brezplačna.

"Ma voljo smo 24 ur na dan, vse dni v letu!

i
l
o
t

>Prodaja Nafte Lendava

je upočasnjena zaradi pre-

verjanja različnih možnih

variant lastninjenja te

družbe. Z nobenim od kan-

didatov še ni prišlo do

konkretnih dogovorov o

sodelovanju ali odklonitvi

nadaljnjih dogovarjanj. Ko

bodo izbrani optimalen

način privatizacije in po-

tencialni interesenti, bo-

mo javnost pravočasno in

ustrezno obvestili po

medijih, so odgovorili na
vprašanje o poteku pro-

daje Nafte Lendava z gos-
podarskega ministrstva.
Skratka nič oprijemljivega,

čeprav je prišla oktobraod
vodstva družbe in nadzor-

MG

Prodaja Nafte Lendava - nič otipljivega

Država še ni izbrala

načina prodaje
V ozadju počasnega koraka zategnjene državne prodaje »srebrnine«

snim informacijam o napredku

nega sveta dokaj gotova na- v tej smeri očitno še ni storjen

poved o januarski objavi noben pomemben korak, Vlada

imena strateškega partnerja | je sklep o prodaji celotne kapi-

z razvojnim potencialom za tulske naložbe - Nafra <a
, saj naj biz njim po- d.o. o.. jevstoodstotni r-

oe ak vidnoiča z žave - objavila konce predlan-
Odgovor z ministrstvao po- skega leta, toda lani spomladi so

stopku prodaje Nafte Lendava | bili postopki prodaje upočas-

nakazuje na usahlo vnemo dr- njeni zaradi pogovorov s kon-

žavne pri prodaji državnega | kretnim strateškim partnerjem.

premoženja, upočasnjen korak Kdo naj bi to bil,je ostalo za te-

pa je mogoče razpoznativ tedi- — sno zaprtimi vrati, o njempa se

tvi, da naj bi bilo v igri še vedno | je iz zanesljivih krogov izve.
več potencialnih partnerjev,da | leto, da gre za multinacionalko

so še vsem odprta vrata in, kar s sedežemna Madžarskem ih z

je ključno, da še ni izbran niti | odprto možnostjo ohranitve dr-

optimalen način privatizacije. — žavnega solastništva s kontrol:
O prodaji Nafte Lendava nar | nim deležem, Sedajz ministr-

" vendar kljub nekaterimobče ooo.
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Marjan Žula, direktor

Domu starejših obča-

nov Gornja Radgona:

>. Cena oskrbnega

dne I9 evrov ne more

biti nižja kot v tistih

domovih, ki so bili v

preteklosti grajeni s

pomočjo državnih sre.

dstev. Vendar pa mt

slim, da bomo vseeno

oblikovali še sprejemljivo fn primerljivo ceno.«

Angelca Osterc, social

na delavka in mentori-

ca za poklicno sveto-

vanje na OŠ Il Murska

Sobota: »Opažam, da

učenci mnogokrat ne

| poznajo dejanskega
dela, ki se opravlja v

okviru določenega po-

klica, Živijo v nekih

tluzijah. To je glavna

pomanjkljivost. Mi se trudimo, da bt jim ta po-

klic približali. Starši bijih marali bolj informi-

rati. Če se v osmem ali devetem razredu pogo-

varjam z otrokom in ga vprašam, kaj je oče

ali mama po poklicu, pa pave, da ne ve, je to

za mene katastrofa. Opažam tudi, da sošolci

gledajo na tiste, ki se odločajo za srednje po-

klicno izobraževanje, četrto stopnjo, oma-

lovažujoče, skoraj cinično, gledajo jih postra-

, ni Nasploh se v celotni družbi še opazi po:

dcenjujoč odnos do Poklica, ki je ostal na rav-

ni četrte stopnje, npr. storiluostni poklici, če-

prav so najbolj iskani.«

Silva Pintarič, ravna-

teljica OŠ IV: »Učtlni-

ce so res v pritličju,

letos še lahko imamo

vse učence v učilnici

| v pritličju, kako pa

| bo prihodnje leto, če

| homo dobili še en

|

|

H

|

razred otrok, ki bodo

gibalno ovtrant, pa

ne vem, kajti spodaj

ntmamo več dovolj prostora. Že sedaj pa je

problem, če hočemo priti s temi otroki v prvo

nadstropje, kjerfe knjižnica. Če hočejo iti po

knjige tn na pravljično uro, jih morajo po

stopnicah nositi»

Mateja Leskovar, peda

goginja na OŠ Stročja

vas: »V poplavi vseh

informacij je rav, da

se mlad človek nauči

razločevati zrno od

plev, da zna polskati

ustrezne podatke im

Jih tudi uporabiti.

| Upamo, da z izvaja-

| njem zgoraj omenje-

nih dejavnosti pripo-

moremo k lažji, tehtnejši in ractonalnejši

odločitvi mladostnika za lastno poklicno pot.«

Marija Pelcar, vodja .

oddelka za socialne

zadeve: »Letos je bilo

vloženih več prošenj

za štipendije tn dode-

ljenih manj štipendij

kot v minulem letu.

Dvomom tudi, da bo

nov Zakon o štipendi-

ranju prispeval k dra-

stičnem povečunju

števila štipendij.«

Irena Kumer, preds.

tojnica Območne eno-

te zavoda RS za šolstvo

Mutska Sobota, pred

informativnimi dnevi

deverošolcem svetuje:

»Odločitevje za veliko

| mem dnevu. dobro

o
 
n
n
 
a

a
n
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(|, Hitev. Naj pogumna rprašajo, zbirajo tnjor-

44, jdiludi ZUVO — ZEINI

Dom starejših občanov Gornja Radgona kmalu s stanovalci

Cena oskrbnega dneva Še ni
znana, vlog pa že okoli sto
Dom ima koncesijo za sto postelj, za petdeset jo še pričakuje

Dom starejših občanov Gornja Radgona bo

po napovedi direktorja Marjana Žule in glede

na dogovor s pristojnim ministrstvom začel

obratovati četrtega oziroma enajstega febru-

arja, torej dober mesec pozneje, kot so načrto-

vali. Do zamude je prišlo zaradi nekoliko daljše

gradnje in težav pri opremljanju objekta. Kljub

temu so morebitnim stanovalcem doma že

razposlali prošnje za sprejem ali premestitev,

vendar natančnega podatka o številu vrnjenih

prijavnic direktor doma Marjan Žula še nima,

bilo pa naj bi jih že okoli sto, Največ vlog je pri-

šlo iz gornjeradgonskega okolja, prihajajo pa

tudi od drugod, prednost pri sprejemu pa bo-

do imeli, kot je bilo dogovorjeno, domači lju-

dje.

Prav tako še vedno ni znana cena oskrbnega dne.

To pa zato, ker se gornjeradgonski dom poteguje za

pridobitev koncesije še za preostalih petdeset postelj

- za sto postelj jo je že dobil - in pristojno ministr-

stvo še ni izdalo soglasja k ceni. Zaradi družbeniške

gradnje doma (v Domu starejših občanov Gornja Ra-

dgona, d. o. 0., je podjetje Stavbar gradnje, d. o. o.,

Maribor 49- in Občina Gornja Radgona 51-odstotni

deležnik) in najetega posojila >... cena oskrbnega dne

ne more biti nižja kot v tistih domovih, ki so bili v

preteklosti grajeni s pomočjo državnih sredstev. Ven-

dar pa mislim, da bomo vseeno oblikovali še sprejem-

ljivo in primerljivo ceno.« je napovedal Marjan Žula.

Vodstvo doma je predlagalo 19 evrov za oskrbni dan,

ta cena pa naj bi bila ob spremembi standardov za

določanje cene v socialnovarstvenih zavodih s prvim

februarjem po mnenju vodstva doma primerljiva s

ceno v drugih domovih. »Pa tudi potem, ko bo ceno

potrdilo ministrstvo, ni nujno, da bo tako visoka. Če

bomo ugotovili, da je nesprejemljiva za to okolje in

da bomo zmogli delovati z nižjo, jo bomo lahko

znižali, je še izjavil Marjan Zula. Seveda bo na ceno

vplivalo tudi, ali bo dom koncesijo dobil še za petde-

set postelj ali ne, Pridobljena koncesija in z njo plači-

lo zdravstvene zavarovalnice za zdravstveno oskrbo v

domu predstavlja namreč v ceni oskrbe okoli trideset

odstotkov. Na ministrstvu bodo koncesije podeljevali

marca, vodstvo doma v Gornji Radgoni pa je pre-

pričano, da jo bodo dobili,

Ceprav Dom starejših Gornja Radgona še ni zaži-

Celotna investicija znaša 108 milijonov

evrov, od tega so stala gradbena in obrtniška

dela 5,5 milijona evrov, preostalo pa

predstavljajo vrednost zemljišča, komunalna

oprema in drugo. Ustanovitelja podjetja Dom

starejših občanov Gornja Radgona, d.o,.

sta vanj vložila zemljišče in komunalno

opremo (občina) ter 1,4 milijona evrov

(Stavbar gradnje Maribor), podjetje pa je

najelo še posojilo v višini 5,5 milijona evroy,

vel, je že zaposlenih petnajst od predvidenih petinše.

sudeset delavcev, druge pa bodo zaposlili februarja aj

postopno v skladu s potrebami doma Sedemnajstega

januarja pa se je zaposlil tudi direktor družbe Marjan

Žula. »Delo sem do sedaj opravljal volontersko in ni
sem prejemal nobenega plačila oziroma nagrade gli

kakršnekoli ugodnosti, saj sem bil do 16, januarjay

službi na Glasbeni šoli Gornja Radgona kot rav natelj

tega zavoda,« je govorice o prejemanju dveh plač,ki

da se širijo po Gornji Radgoni, zavrnil Marjan Žula,

Majda Horvat

Delati začel medobčinski inšpektorat prleških občin

Nadzoroval bo občinske

ceste in ravnanje z odpadki
Prvega januarja je začel delovati medob-

činski inšpektorat, ki so ga ustanovile kot sku-

pen organ nadzora občine Ljutomer, Križevci,

Razkrižje, Sveti Jurij in Veržej. Na inšpektoratu

delujejo inšpektorica in dva redarja, njegov

sedež pa je na občini Ljutomer. Inšpekcijski

nadzor bodo zaposleni opravljali kot redni

mesečni inšpekcijski pregled in kot izrednega

po obvestilu oziroma prijavi,

Kaj bo inšpekcijska služba nadzorovala? Občinske

ceste v primeru odvajanja vode ali druge tekočine na

cesto, oviranje odtekanja vode s ceste, parkiranje na

bankinah, poškodovanje prometne signalizacije, živa-

li na cesti brez nadzora, oranje v razdalji štiri metre

od ceste v smeri proti cesti ali enega metra od ceste

vzporedno z njo, obračanje traktorjev na cesto,

prevažanje plugov in drugih kmetijskih strojev,

onesnaževanje ceste in drugo.

Drugo področje, ki ga bodo nadzorovali, je rav-

nanje s komunalnimi odpadki. Uporaba storitev jav-

ne komunalne službe je obvezna za lastnike, uporab-

nike ali upravljavce vsake stavbe ali počitniške hiše,

kjer nastanejo komunalni odpadki. Tako je prepove-

dana opustitev uporabe teh storitev, kar pomeni, da

je strogo prepovedano kopičenje mešanih komunal

nih odpadkov, ločenih frakcij, kosovnih odpadkov in

nevarnih frakcij, njihovo sežiganje ali odlaganje v

objektih ali na zemljiščih, ki niso namenjena za od-

stranjevanje, obvezno pa je tudi ločeno zbiranje

odpadkov.

Inšpektorica bo imela uradne ure vsak prvi teden v

mesecu od 7.30 do 8.30 na sedežu posamezne obči

ne, in sicer v Ljutomeru v ponedeljek, v Križevcih

torek, pri Svetem Juriju v sredo, na Razkrižju v četr

tek in v Veržeju v petek. Morebitne prijave je mogoče

oddati tudi pisno na obrazcu, ki je objavljen na splet

ni strani posamezne občine, na voljo pa je tudi n4

vseh občinah. V prihodnje bo prijavo mogoče oddati

tudi po elektronski pošti M.H.
——

Novosti Zakona o spremembah in dopolnitvah zakona

o graditvi objektov

Gneča na upravnih enotah
Po decembrskem sprejemu Zakona o spre-

membah in dopolnitvah zakona o graditvi

objektov v državnem zboru se je sprožil plaz

množičnega naročanja potrdil o uporabnem

dovoljenju za enostanovanjske hiše, starejše

objekte in objekte gospodarske javne infra-

strukture na upravnih enotah. Vendar pa to ni

potrebno, trdijo na ministrstvu za okolje in

prostor, kajti z novim zakonom se uvaja več

poenostavitev, medtem ko bodo potrdila o

uporabnem dovoljenju lahko pridobili tudi v

prihodnje po isti ceni, če jih bodo sploh potre-

bovali.

15. januarja so začele veljati decembra sprejete

spremembe in dopolnitve Zakona o graditvi ob-

jektov, ki se bodo začele v praksi uporabljati 15. apre

ta Uvajajo se nekatere novosti, ki naj bi poenostavile

postopek za izdajo gradbenega dovoljenja, ter do-

ločajo jasnejši kriteriji, da ne bo dvoumnosti glede

strank v postopku. Za manj zahtevne objekte ne bo

več treba izvajati tehničnih pregledov za pridobitev

uporabnega dovoljenja - dovolj bo predložena doku-

mentacija, uvaja se nova kategorija vrst objektov, in

sicer nezahtevni objekt, za katerega bo poenostavljen

postopek gradbenega dovoljenja (sedanja ureditev,

4] dbenega dovoljenja. je menda povzročala veliko

"s

be namena objekta ne bo več treba pridobiti vseh do-

voljenj. občinam se omogoča vzdrževanje nev-

zdrževanih objektov, ki kvarijo zunanjo podobo na-

selja, hkrati pa postaja občina stranka v postopku.

Vendar pa so določbe, ki urejajo pridobitev potrdi-

la uporabnega dovoljenja za objekte, ki so bili

zgrajeni pred letom 1967, za enostanovanjske hiše, ki

so bile zgrajene na podlagi gradbenega dovoljenja,

ter za objekte gospodarske javne infrastrukture, ki so

bili zgrajeni pred 25. junijem 1991, ostale nespre-

menjene. Ti objekti imajo namreč že po zakonu upo-

rabno dovoljenje in lastnikom ni treba pridobiti po-

trdila, Če pa želijo, jih lahko pridobijo in pod enakimi

pogoji jih bodo lahko pridobili rudi v prihodnje po

15. aprilu. Nobenega razloga torej ni, da lastniki teh

objektov na upravne enote množično vlagajo zahte-

vke za izdajo potrdil o tem, da ima njihov objekt upo-

rabno dovoljenje po zakonu, kajti enako kot do sedaj

pa bo mogoče s plačilom takse 3,55 evra pridobiti

tudi v prihodnje.

Sedanja ureditev, ko se je gradilo enostavne objek-

te brez gradbenega dovoljenja, je menda povzročala

veliko škode v prostoru.

Uporabno dovoljenje bo po zakonu enako kot do

sedaj mogoče s plačilom takse 3,55 evra pridobiti

Bernarda B. Peček

Kako rešiti probiem

oskrbe z vodo?
V občini Šalovci živi okoli 1800 prebivalce"

od katerih se jih kar 75 odstotkov oskrbuje?
vodo iz lastnih zajetij, nad katerimi ni nobe
nega zdravstvenega nadzora. Drugi prebisak
ci pa se oskrbujejo iz javnih vodovodov V

pincih in Markovcih.

Če te podatke primerjamos tistimi v slovenskem

prostoru, lahko ugotovimo, da je v celotni Sloveni!

le osem odstotkov vodnih zajetij brez sleherne0"
trole, na območju M. Sobote pa 20 odstotkov. Vod

objekti so nevzdrževani in v povprečju stari Y eč š
50 let. Poleg tega gre za sorazmerno plitva zaje

kar povzroča pomanjkanje vode v sušnih obdo

In kako zadovoljivo rešiti problem preskrbe z V?

v občini? Rešitev se nakazuje predvsem y Cen?

ciji oskrbe z vodo v občini in celotni regiji. kaj
na tak način bi bili lažje rešljivi problemi last

in upravljanja ter stroškov določanja varstvem

sov in predpisanega nadzora. Majhni in geoB"

razdrobljeni skupinski vodovodi v občini 30
ekonomični in neustrezni ter ne izpolnjujej? ne
stvenih normativov, prav tako so zelo zahreva!
izvajanje notranjega nadzora in povezadi ZVE bre

stroški. Da o neurejenih lastniških razmerji
urejene dokumentacije ne govorimo. Treni, 1
načrtujejo v šalovski občini v obdobju do let prm
izgradnjo občinskega vodovodnega omrežja
se je začel investicijsko najzahtevnejši del zhe $

za naselji Domanjševei in Šalovci, Gre ZAZE cija
ven teren, kar bo še dodatno podražilo IVE go

ki naj bi bila Končana do leta 2009.
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Osnovna šola IV trka na srca dobrih ljudi

Pri vzgoji in učenju poleg znanja
potrebujejo tudi mišice
Pedagoški delavci vsak dan prenašajo otroke na svojih rokah po stopnicah N (
Na soboški šoli s prilago-

jenim programom je 95 ot-

rok, gibalno oviranih je 14,

sedem na vozičkih, Večina

učencev je iz drugih občin,

pravzaprav iz celotnega Po-

murja, ustanovitelj šole paje

MO Murska Sobota. Vodstvo

občine je občinski upravi

hvaležno za ves posluh, ki so

ga imeli za njihove potrebe

do sedaj, kljub temu pa se

pojavljajo vedno nove ovire

in s tem potrebe po nalož-

bah, ki bi izboljšale delovne

razmere in možnosti gibanja

otrok. Ta hip so največja ovi-

ra stopnice.

Že šest let zbirajo potrebna

sredstva s pomočjo decembr-

skih dobrodelnih prireditev

Vsako leto se svet staršev skupaj

s šolo odloči za uresničitev ene-

ga cilja - lani so tako zbrali de-

nar za klančino za kombi, prej-

šnja leta za nujne terapevtske

pripomočke, Na zadnji priredi-

tvi Podarimo srečo so na pre-

dlog staršev zbirali denarna sre-

dstva za dvigala, kajti prav starši

si želijo, da bi končno lahko zg-

radili dvigalo za potrebe 14 ot-

rok. Doslej so uspeli zbrati

12.670 evrov, dvigalo do gor-

njega nadstropja pa stane 15 ti-

soč evrov, Veliko za to šolo, ki

nima na voljo drugih sredstev,

malo v primerjavi s ceno, ki so

jo plačali za gradnjo dvigala v

drugih šolah (čeprav le za potre-

be enega učenca).

Silva Pintarič, ravnateljica OŠ

IV: Učilnice so res v pritličju,

letos še lahko imamo vse učen-

ce v učilnici v pritličju, kako pa

bo prihodnje leto, če bomo do-

bili še en razred otrok, ki bodo

gibalno ovirani, pa ne vem, kajti

spodaj nimamo več dovolj pro-

stora. Že sedaj pa je problem, če

hočemo priti s temi otroki v pr-

vo nadstropje, kjer je knjižnica.

Če hočejo iti po knjige in na

pravljično uro, jih morajo po

stopnicah nositi,«To ni edina

gradnja, ki bi bila na tej šoli nuj-

no potrebna. Že nekaj let si že-

lijo preurediti podstrešje in s

ostali del sredstev. Zavedajo se,

da imajo tudi druge šole svoje

zahteve in potrebe, toda njihovi

otroci in starši bi si zaslužili več

pozornosti - tako pa so vse bolj

prepuščeni svoji lastni iznajdlji-

vosti, da z lastnimi akcijami po-

skušajo urediti normalne razme-

re za delo na šoli, ki je zakoraka-

la v tretje desetletje.

Eden glavnih problemov je

verjetno tudi ta, da imajo učen-

ce iz celotnega Prekmurja, zato

bi bile tudi druge občine dolžne

skrbeti za delovanje te šole, če-

prav niso med ustanovitelji ali

trenutno nimajo učenca nu tej

Dvigalo pri stopnicah za 15 gibalno oviranih otrok stane

okrog 15 tisoč evrov, do sedaj so uspeli zbrati 12.670 evrov.

Se bodo občine vseeno odzvale na dopis? Otroci in učitelji

bodo veseli vsakega podarjenega evra.
T—

|
e.O
leveesi

| rd o Maria Sobota, Resa 9, 9090 Murska So

p Center za pomoč žrtvam

kaznivih dejanj

94 Tel.: (02) 527 19 00
fU. Če si žrtev nasilja ali v stiski, pokliči!

| 45, Pomoč je zaupna in brezplačna,

| Na voljo smo 24 ur na dan, vse dni v letu!

v

PZ

stalne ponudne

tem pridobiti prostor za likovno

in glasbeno vzgojo. Imajo mož-

nost pridobiti določena sred-

stva, ki so predvidena za ta na-

men, iz evropskih skladov, toda

če se želijo prijaviti na kakršen«

koli razpis, potrebujejo gradbe-

ne načrte, predračune in soglas-

je občine, da bo prispevala pre-

šoli, nikoli ne vedo, kdaj bodo

potrebovali prostor v tej šoli

tudi njihovi otroci.

Če bodo uspeli pridobiti pre-

ostanek potrebnega denarja, naj

bi torej v času poletnih počitnic

v šoli vendarle zgradili zelo po-

trebno dvigalo,

Bernarda B. Peček

Evkaliptusovi

bonboni
2509

4

Tako mora varuhinja Aleksandra Gorza nositi učenca An-

dreja po stopnicah do knjižnice ali na pravljično uro, Foto: B.

B.P.



GOSPODARSTVO

Silvo Kolmanko, 30 let,

pleskar: »Če imate radi teren-

sko delo in barve, kar vzemite

čopič v roke.« Fotografiji: B. B.P.

Vestnikov zvezek poklicev: pleskar

Barve so lepe
Izjemno zanimivo delo na različnih lokacijah

Čeprav si nekateri domišljajo, da znajo pleskati in držati

čopič v rokah, pa je to daleč od resnice, Lahko se sami v

svoj užitek lotite pleskanja, toda poklicni pleskar vam bo to

delo opravil lepše, hitreje, predvsem pa elegantneje in z

manj umazanije. Kljub vsej modernizaciji in avtomatizaciji

je pleskarski ali malarski poklic tisti, kjer bo vedno potre-

ben človek s svojo spretno roko.

Pleskanje, barvanje, kitanje, vzorčki na valjčkih, tapete, črte ...

kaj vse smo že imeli na stenah? So pleskarji umetniki in so slikarji

Jahko tudi dobri pleskarji? Večna dilema, Tudi Silvo Kolmanko iz

Motovilec je bil kar nekaj časa v dilemi, ko je končal šolanje in po-

stal električar - elektronik. Ni se mogel sprijazniti, da bo svoj delo-

vni čas preživel v enem prostoru - iz dneva v dan v isti delavnici.

Najprej je začel delati pri sorodniku Kolmanku iz Motovilec, ki se

ukvarja s slikopleskarstvom, bolj za dodatni zaslužek, sčasoma pa

mu je delo postalo tako všeč, da se je odločil za poklic ples-

karja Res sem pov-

sem po naključju po-

stal pleskar. Kot ple-

skar sem več na tere-

nu, srečujem različne

ljudi, vidim več zani-

mivih stvari, spozna-

vam različne materia-

le, To mi je všeč, Po

vojski sem se odločil

kar za pleskarstvo.

Res je, da ni tako eno-

stavno, kot je videti,

toda ko dobiš pravi

občutek in prakso, je

delo veliko lažje, vse

lahko narediš hitreje

in lepše.«

Imeti morate pravi

občutek v rokah in

oko za barve, Danes

so najpopularnejše

močne barve, trendo- Pleskarji morajo biti tudi gibčni, na
vske. Včasih skoraj

preveč močne, »Ose- lestvah so pravi akrobati.
bno ne morem reči, kaj mi je bolj všeč, res pa je, da vsaka barva po-

vsod ni primerna, ne morem reči, da je ta in ta barva dobra povsod.

Delo pa je včasih res kar naporno in natančno, na primer, ko zunaj

barvaš ladijski pod in si na lestvi. Toda vseeno je zanimivo. Predv-

sem pa je dela veliko in ga ne bo zmanjkalo,« pravi Silvo.

Kogar torej zanimata terensko delo in zaslužek, naj kar vzame

čopič, kratkodlaki ali dolgodlaki valjček, lopatico, gladilko ...'Tudi

pri pleskarstvu je veliko novosti, še več pa jih bo v prihodnje. Bar-

ve so že vse na vodni osnovi, razvita Evropa uporablja več kot 40

odstotkov ekoloških barv, Slovenija le okrog 16 odstotkov. Sicer

pa so danes skoraj vse barve zdravju neškodljive. Takšnega načina

pleskanja, kor je bilo nekoč, pa že dolgo ni več.

Bernarda B. Peček

Družba PSNv lastnih proizvodnih prostorih

Dober glas seže tudi

čez mejo
Polovico proizvodnje prodajo na

tujih trgih, proizvodne zmogljivosti

za letošnjih prvih pet mesecev

pa so že v celoti zasedene

Družba PSN, ki sta jo po iz-

ločitvi dela proizvodnega pro-

grama iz postojnskega Liva

ustanovila družbenika Geza

Kisilak in Drago Lang, je ne-

kaj časa nadaljevala proizvo-

dnjo v Rogašovcih, oktobra

2005 pa so se preselili v na-

jete prostore v Murski Sobo-

ti. Ideja o gradnji novih pro-

izvodnih prostorov v Roga-

šovcih se namreč ni uresni-

čila, s preselitvijo v mesto pa

bi se povečale tudi možnosti

za pridobivanje ustreznih

kadrov. Želja po lastnih pro-

izvodnih prostorih je seveda

ostala, uresničila pa se jim je

pred koncem lanskega leta,

ko so se preselili - 38 redno

zaposlenih in trije najeti de-

lavci - v svoje proizvodne pro-

store.

Za 1.800 kvadratnih metrov,

od katerih je 1.500 kvadratnih

metrov namenjenih za proizvo-

dnjo, so odšteli 750 tisoč evrov,

po besedah Geze Kisilaka, direk

rorja družbe, je bila naložba up-

ravičena, saj so morali odšteti

pred tem za najemnino letno več

kot 50 tisoč evrov. Bistveno so se

izboljšale tudi delovne razmere,

saj so bili v prejšnjih prostorih

omejeni in niso mogli sestavljati

in preizkušati daljših linij.
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Z nakupom novih proizvodnih prostorov so se v PSN močno

izboljšale razmere, v njih pa je mogoče sestaviti in preizkusi-

ti tudi daljše linije, česarv prejšnjih prostorih ni bilo možno

narediti. Fotografiji: Ludvik Kovač

Glavni proizvodni program

družbe PSN so stroji za avtoma-

tizacijo stiskalnic oziroma stre-

žne naprave ter linije za razrez

kovin, večinoma za znane kup-

ce, Približno polovico jih pro-

dajo doma, preostalo pa izvo-

zijo, največ v Nemčijo, njihove

izdelke kupujejo še Nizozemci,

Lekov antibiotik

osvaja svet
"Lek, d. d., je lani okrepil svojo vlogo v biofarmacevtikiin S

poslovnimi dosežki postal ključni steber poslovanja skupine

Sandoz, drugega svetovnega generika. K tetnu je prispeval

tudi proizvodni obrat farmacevtskih učinkovin v Lendavi.

Proizvodnja farmacevtskih izdelkov pri Lekuje lani dosegla viso-
ko rast, pri proizvodnji trdih farmacevtskih oblik v Ljubljani 26-od-

štotno in na Prevaljah 23-odstotno rast. Decembra so tu proizvedli

stotisočo paleto vodilnega Lekovega izdelka, širokospektralnega an-

— tibsotika, ki je kombinacija amoksicilina in klavulanske kisline, sle-

se pa proizvajajo v lendavskem obratu.

ralni antibiotik je bil lani tudi najpomembnejši Lekov

izdelek in med vodilnimi izdelki v skupini Sandoz. Glede na številne

tege in prodajne poti velja za globalizirani izdelek.
Glavni Lekovi tegiso Rusija, Poljska, Slovenijain ZDA, najvišjo rast

-so dosegli v Kusiji, pomembno pa tudi v ZDA. Povečano prodajo je

ekdosegelob zmanjšinju prodaje izdelkov drugih družb Sandoz.
| kani je Lek najbolje prodajal izdelke: širokospektralni antibiotik,

— omeprazol (za zdravljenje želodčnih težav in razjed), zdravilo proti
bolečinamin vnetju ter zdravilo za uravnavanje fiziološkega rav-

popra esa gi boja zi tudipri prodaji izdelkov brez recepta,

epa o eng na me pne pni

Družba FARMTECH je kot del mednarodne skupine KOMPTECH

uspešno slovensko kovinskopredelovalno podjetje z dolgoletno

tradicijo razvoja in izdelovanja kmetijskih strojev (traktorskih

prikolic in trosilnikov trdih bioloških gnojil), Zaradi povečanega

obsega del dodatno zaposli več sodelavcev na delovnih mestih:

1. STROJNI KLJUČAVNIČAR
- poklicna šola (IV. stopnja) - strojni ključavničar,

strojni mehanik, oblikovalec kovin

- eno leto delovnih izkušenj

2. VARILEC

- poklicna šola (IV. stopnja) - strojni ključavničar,

strojni mehanik, oblikovalec kovin

- eno leto delovnih izkušenj

- atest za varilca

3. LIČAR

- poklicna šola (IV. stopnja) - avtoličar

- eno leto delovnih izkušeni

Ponujamo:

- možnost osebnega in strokovnega razvoja

- možnost napredovanja

- dinamično timsko delo

- stimulativno nagrajevanje

Zaposlitevje redna s polnim delovnim časom. Delovno razmerje

se sklene za določen čas 3 mesecev in z možnostjo sklenitve

delovnega razmerja za nedoločen čas,

Vse kandidate, ki jih zanima delov naši družbi, vabimo, da po-

šljejo osebno predstavitev z dokazili o izpolnjevanju pogojev v

osmih dneh po objavi na naslov:

FARMTECH, d. o. o. tel.: O2 584 91 00

Prešernova ulica 40 faks: 02 584 91 01

9240 Ljutomer o-malt: infoPfarmtech.si

; vaww farmtech..si, wwww.tehnostroj.si

um

Poljaki in Madžari, v zadnjih dveh

letih pa jih vedno več prodajo

tudi v Srbijo. Med kupci prevla-

» dujejo slovenska podjetja, ki ima-

jo v Srbiji svoje firme.

V zadnjem času precej delajo

za Gorenje, ki ima v Srbiji tovar:

no hladilnikov, ter za Trimo iz

Trebnjega, ki ima v Srbiji prav

tako svojo firmo. Z obema slo-

venskima podjetjema sodeluje

družba PSN že nekaj časa, in če

si uspešen doma, glas o tebi se-

že tudi v tujino, pravi Kisilak, ki

Geza Kisilak,» direktor druže,

PSN: »Proizvodne zmogljivo.

sti za letošnjih prvih pet Me.

secev so v celoti zasedene.

letos načrtujemo za 30 od.

stotkov večjo realizacijo Od

lanske, ki je znašala dva mi.

lijona evrov, in če bo teklo

vse po načrtih, bomo leto

2008 sklenili z dobičkom,,

je zadovoljen z naročiliin Zase.

denostjo proizvodnih zmoglji.
vosti. Lanskoletno realiz;acijo, ki

je znašala dva milijona evrov,

naj bi letos presegli za 30 od.
stotkov, saj imajo že zdaaj skle.

njenih za 1,4 milijona evrov po-

godb, proizvodne zmogljivosti

za prvih pet mesecev pa so v ce.

loti zasedene, Med ta hip več.

jimi posli Kisilak omenja tri pro.

jekte za Gorenje, ki razvija novo

družino pečic, strojno opremo

za to pa bodo izdelali v PSN,

Lansko poslovno leto so sicer

sklenili z manjšo izgubo, če bo

teklo vse po načrtih, pa bo leto-

šnji poslovni izid pozitiven. Lani

so imeli samo s preselitvijo v

nove proizvodne prostore okoli

80 tisoč evrov stroškov, niso pa

realizirali tudi vseh projektov,

ki so jih prenesli v letošnje leto.

Tudi možnosti za nove zaposli-

tve ne izključujejo, so pa težave,

saj tovrstnih kadrov primanj.

kuje. Nekaj jih je odšlo v tujino,

kjer so boljši zaslužki, sicer pa je

kadrovska zasedba v družbi PSN

zadovoljiva, saj ima skoraj četrti-

na zaposlenih šesto ali sedmo

stopnjo izobrazbe, Ker imajo la-

stni razvoj, so tovrstni kadri nuj-

no potrebni, sicer pa med zapo-

slenimi prevladujejo obdeloval

ci kovin, strugarji in rezkarji,

najete pa imajo tudi tri varilce.

Slednje bi želeli nadomestiti z

lastnim kadrom, ki bi ga z najeti:

mi delavci le dopolnjevali.

Ludvik Kovač

lek veterina
predatti zdravju Zovalt

išče zagnane, nasmejane in dinamične

kandidate za zastopnike na območju

Prekmurja, Pomurja, Podravjain Koreja.

Čese ne bojte živali rd

tek Vsterinad.o.t
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V kmetijskem ministrstvu opozarjajo

Previdnost pri pridobivanju

investicijskih sredstev
iz ministrstva za kmetijst.

vo, gozdarstvo in prehrano

so sporočili, da so v pretek-

jih dneh prejeli informacije

o domnevno zavajajočem ob-

ljubljanju EU-sredstev za in-

vesticije v kmetijska gospo-

darstva od posameznih prav-

nih oseb. Ministrstvo op
o-

zarja, da je v Sloveniji možno

pridobiti tovrstna sredstva le

v okviru ukrepov noveg
a

programa razvoja podeželja

in javnega razpisa z oddajo

vloge na Agencijo RS za kme-

tijske trge in razvoj podeže-

lja, zato sO primer že predali

inšpekcijskim službam.

Po neuradnih informacijah

naj bi nekatere pravne osebe

kmetom z izdelavo poslovnih

načrtov za pridobitev investi-

cijskih podpor v kmetijska go-

spodarstva obljubljale pridobi-

tev evropskih sredstev neposre-

dno iz Bruslja v višini 80 ods-

totkov celotne investicije. Kme-

tov, ki naj bi že plačali za izdela-

vo tovrstnega poslovnega načr-

ta, je po nepreverjenih informa-

cijah med 60 in 70, največ pa jih

je z Gorenjskega.

Generalni direktor direktorata

za kmetijstvo Branko Ravnik ob

tem opozarja, da naj »kmetje ne

glede na obljube vedno predho-

dno sklenejo pogodbo, v kateri

naj bodo jasno opredeljeni vrsta

in obseg storitve, roki za izvedbo

ter način in roki plačila, Če ni-

majo zadostnih garancij glede

kakovosti in rokov izvedbe, pa

naj nikakor ne plačujejo storitev

ali blaga pred končano izvedbo

oziroma dobavo opreme.«

V ministrstvu svetujejo kme-

tom, da si predhodno pridobijo

informacije o referencah ponud-

nikov določenih storitev oziro-

ma se posvetujejo o tem s kme-

tijsko svetovalno službo ali mini-

strstvom in plačilno agencijo.

Ministrstvo je kmete o možnos-

tih tovrstnih zlorab prvič opozo-

Kmetijski proračun v letu 2008

Na voljo 486

milijonov evrov
Tudi v letu 2008 bo največji

del sredstev kmetijskega pro-

računa namenjen izvajanju

skupne kmetijske politike.

Ministrstvo ima skupno z or-

gani, ki delujejo v njegovi se-

stavi, v letu 2008 na voljo do-

brih 486 milijonov evrov, kar

je za 27 odstotkov več, kot so

načrtovali v proračunu za le-

to 2007 oz, 19 odstotkov več,

kot so jih lani zagotovili z do-

datnimi prerazporeditvami.

Povečana proračunska sred-

stva ministrstva v 90 odstot-

kih predstavljajo sredstva Ev-

ropske unije,

Največje povečanje sredstev

je namenjeno izvajanju Progra-

ma razvoja podeželja RS za ob-

dobje 2007-2013, neposrednim

izplačilom na površino in živali,

tržnim ukrepom predvsem zara-

di reforme sektorja sladkorja in

zavarovanju kmetijske pridela-

vej

Za Program razvoja podeželja

je tako namenjenih slabih 173

milijonov evrov, kar predstavlja

dobrih 35 odstotkov celotnega

proračuna ministrstva, S spre-

membo se slovenski delež po-

večuje za 4,2 milijona evrov in

evropski za 71,5 milijona evrov,

s povišanim proračunom pa bo

omogočeno izplačilo ukrepov

po posameznih oseh.

Za neposredna plačila je na-

Vinogradniška kmetija Marije in Mirana Erniše iz Tešanovec, ki goji na Jelovškovem bregu štiri tisoč trsov in ima vino-
toč, se je usmerila tudi v pridelavo predikatnih vin. Že uveljavljeni Miklavževi in božični trgatvi ter drugim izborom so

tokrat dodali še enega, Grozdje, ki so ga potrgali lansko jesen, so tri mesece sušili na slami, iz 180 kilogramov zdra-

vega grozdja pa so iztisnili 40 litrov sladkega mošta, ki ga bo gospodar Miran primerno došotal in pridelal predikat
suhega jagodnega izbora - slamnato vino. V moštu so namerili 156 Eonlejevih stopinj sladkorja, vino, prvo te vrste v

Prekmurju, bedo napolnili v posebne 0,25-litrske steklenice, ljubiteljem dobrih vin pa bo na voljo čez eno leto. Pri
Pripravi skimnatega vina so Emiševim pomagali tudi sosedje in prijatelji, L, K.

menjenih dobrih 141 milijo.

nov evrov, kar predstavlja 29

odstotkov celotnega kmetij-

skega proračuna. Od tega je

40 odstotkov plačil zagoto-

vljenih iz evropskih sredstev,

60 odstotkov pa se skladno s

pristopno pogodbo zagotavlja

iz nacionalnega proračuna.

Za ukrep zavarovanja kme-

tijske pridelave, ki pozitivno

prispeva k zmanjševanju pri-

tiskov na proračunsko rezer-

vo ob pojavu naravnih nesreč

v kmetijstvu, se povečuje sre-

dstva na dobrih šest milijonov

evrov.

L. Kovač

rilo tik pred objavo prvih javnih

razpisov v okviru novega progra-

ma razvoja podeželja.

V Sloveniji je možno investi-

cijske podpore za naložbe v

kmetijska gospodarstva iz EU

skladov pridobiti samo y okviru

ukrepov Programa razvoja po-

deželja RS za obdobje 2007 do

2013 in javnega razpisa z od-

dajo vloge na Agencijo RS za

kmetijske trge in razvoj pode-

želja. Višina nepovratnih pod-

por je v primeru naložb v kme-

tijska gospodarstva od 30 do 60

odstotkov, odvisno od namena

investicije, območja, na katerem

je kmetijsko gospodarstvo, in ali

gre za naložbe mladih kmetov.

V primeru mehanizacije je ta vi-

šina med 30 in 40 odstotki.

Investicijske podpore za na-

ložbe v kmetijska gospodarstva

iz EU-skladov je mogoče prido-

biti izključno iz Enotnega sklada

za razvoj podeželja, Zanj mora

država članica pripraviti pro-

gram, ki ga potrdi Evropska ko-

misija. Sredstva v okviru progra-

ma izplačuje izključno za to ak-

reditirana plačilna agencija,

Več o pridobivanju nepovrat-

nih sredstev v okviru novega

programa razvoja podeželja si

interesenti lahko preberejo na

spletni strani ministrstva: /ittp://

www.mkgp.gov.si/si/program

razvoja podezelja2007 2013/.

Partner kmetijstvu
Družba BayerCropscience je v Radencih

predstavila nove pripravke za sodobno varstvo

rastlin, ki bodo na voljo že v sezoni 2008

Najnovejša sredstva v Sloveniji so pripravki za zatiranje

krompirjeve plesni, peronospore vinske trte, oidija vinske

trte, glivičnih bolezni v zelenjadnicah in plevela v koruzi

ter za tretiranje semen žit proti glivičnim boleznim.

Patentirana novost pa je tudi sodobna formulacija OD, ki omo-

goča boljše delovanje herbicida, Oljna disperzija zagotavlja

zadrževanje kapljic na listih plevela in tako posledično dobro

vstopanje in prodiranje v rastlino.

BaycrCropscience je eden vodilnih svetovnih ponudnikov ino-

vativnih pripravkov za varstvo rastlin, Veliko finančnih sredstev

vlagajo v raziskave in razvoj, kar potrjujejo številne inovativne re-

šitve, ki pomagajo kmetovalcem do obilnega in kakovostnega pri-

delka. Njihovi pripravki so testirani v skladu s priznanimi znan-

stvenimi metodami in registrirani, tako da ne predstavljajo ne-

sprejemljivega tveganja za ljudi in okolje,

Prvo srečanje največjih

tržnih vinogradnikov Prekmurja

Brez odziva gostincev
V organizaciji Kmetijsko-gozdarskega zavoda M, Sobota,

koordinacije društev vinogradnikov Prekmurja in Društva

vinogradnikov Goričko je bilo v Murski Soboti prvo

srečanje prekmurskih vinogradnikov. Cilj organizatorjev

je bil, privabiti sto največjih tržnih pridelovalcev vin iz

Prekmurja in vse uradne polnilce vin tega območja pa tudi

manjše zainteresirane tržne pridelovalce vin.

Osnovni namen srečanja je bil, da se med sabo spoznajo in sez-

nanijo javnost s stanjem vinogradništva in vinarstva v Prekmurju.

Posredovali so tudi smernice, pobude in rešitve dolgoročnega

razvoja vinogradništva in vinarstva v Prekmurju. V drugem delu

so vinarji samostojno predstavili svoje kleti in ponudbo ustekle-

ničenih vin. Ker so bili vabljeni tudi gostinci, je bil namen

srečanja, poudariti kakovost in številčnost vin tega območja ter

povečati promocijsko-prodajni učinek pri gostincih iz Prekmurja

in pri drugih ciljnih skupinah.

Udeležba vinogradnikov na posvetu je bila zelo dobra, od sto

vabljenih gostincev iz Prekmurja pa se srečanja ni udeležil niti

eden.

Ludvik Kovač Ernest Novak, KGZ M. Sobota

. . najst vzorcev kislega zelja (med njimi

Pomursko ocenjevanje kisle repe in zelja janienvzorec rdečega kislega elja)

Na Kmetijsko-gozdarskem zavodu Murska Sobota so pripravili tradicionalno že

četrto ocenjevanje kislega zelja in kisle repe. Komisija v sestavi mag. Tatjana

Čeh, Anica Petrovič in Romana Karas je ocenila kar21 vzorcev, od tega štiri-

in sedem vzorcev kisla repe iz celot-

nega Pomurja. Prevladovali so vzorci

s kmetij, kjer zelje in repo kisajo za

svojo lastno uporabo, trije od njih pa

so tudi tržni proizvajalci. Pri ocenje-

vanju kislega zelja je prejela zlato

priznanje Milica Majer Šinko iz Ska-

kovcev, pripadlo pa ji je tudi srebmo

priznanje za rdeče kislo zelje. Srebmo

priznanje sta prejeli Ekološka kmetija

Radikon iz Dolge vasi in Dragica Pe-

trovič iz Moščanec. Štirje vzorci so

prejeli bronasta priznanja, dva priz-

nanje za sodelovanje, štin vzorce pa

je komisija izločila. Pri ocenjevanju

kisle repe je prejela zlato priznanje

Rozalija Feher iz Radmožanec, srebr-

no pa Terezija Gal prav tako iz Rad-

možanec. Jože Žerdin

Izobraževanje kmetovalcev 29. 01. 2008: Dvorana Kulturnega doma Do-

25. 01. 2008: Kmetijsko-gozdarski zavod Mur-

ska Sobota, ob 10.00, ne velja za SKOP/KOP: še-

lekcija prašičev, reja prašičev; Razmnoževanje

prašičev; Zdravje prašičev; Ekonomika prašiče-

rejske proizvodnje.

25. 01. 2008: Kulturni dom Križevci pri Ljuto-

meru, ob 16.00, ne velja za SKOP/KOP: Napove-

dovanje gozdnega medenja; Pogoji za ekološko če-

belarjenje; Čebelarjenje z listovnim panjem; Zati-

ranje noseme v čebelji družini.

28. 01. 2008: Gasilski dom Gornja Radgona, ob

9.00, SKOP/KOP - navzkrižna skladnost: Standard

za identifikacijo in registracijo živali; Standard za

dobrobit počutja domačih živali; Standard za var-

no hrano; Standard za ugotavljanje bolezni; Stan-

dard za preprečevanje širjenja bolezni.

29. 01. 2008: Kmetijsko-gozdarski zavod Mur-

ska Sobota, ob 9.30, SKOP/KOP - REJ - preda-

brovnik, ob 12.00, SKOP/KOP - navzkrižna sklad-

nost: Standard za identifikacijo in registracijo živa«

li; Standard za dobrobit počutja domačih živali;

Standard za varno hrano; Standard za ugotavljanje

bolezni; Standard za preprečevanje širjenja bolez-

ni.

30. 01. 2008: Kmetijsko-gozdarski zavod Mur-

ska Sobota, ob 9.00, SKOP/KOP - navzkrižna skla-

dnost: Srandard za identifikacijo io registracijo

živali; Standard za dobrobit počutja domačih živa-

li; Standard za varno hrano; Standard za ugota-

vljanje bolezni; Standard za preprečevanje širjenja
bolezni,

30. 01. 2008:, Vaško-gasilski dom Gančani, ob

9.00, SKOP/KOP- IPI. - predavanje: Pridelovanje

žit v kolobarju v okviru integrirane pridelave

poljščin; Pridelovanje ahernativnih poljščin,

31. 01. 2008: Kulturni dom Križevci pri Ljuto-

meru, ob 9.00, SKOP/KOP - KOL - predavanje:

Zeleni poljski robovi in mejice za ohranjanje habi-
vanje: Mikroklimatski pogoji reje domačih živali;
Metabolne težave visokoproizvodnih krav; Vzreja

telet za pitanje. ;

tatov na njivskih površinah; Nitratna smecnica in

povezani s kmetijsko okoljsko problema-

29. 01. 2008: Dvorana Gostilne Puhan, Mot- | tiko; Uporaba ahernativnih virov beljakovin v

varjevci, ob 10.00, SKOP/KOP > navzkrižna sklade —
nost: Standard za identifikacijoin registracijo žival;
Standard za dobrobit počutja domačih živali; Stan

dard za varno hrano; Standard za ugotavljanje bo-

lezni, Standard za preprečevanje širjenja bolezni.

prehrani domačih živali; debelozrnate stročnice v

— 31.01. 2008: NVI Murska Sobota, Noršinska

— cesta, ob 18.00, ne velja za SKOP/KOP: Preventiva

pri boleznih čebelje družine. ;



(IZ)JBRANO

Geza Kisilak, direktor in so-

tastnik družbe, je po utrdi-

tvi strojne opreme, ki ja iz-

delujejo na domačin in tu-

jih trgih, končal še eno zgo-

dbo za stabilizacijo podjet

ja. Kupili in preselili so se v

lastne prostore.

Milan Horvat, kandidat SDS

za petrovskega župana na

zadnjih lokalnih volitvah, je

vidnejši pobudnik za usta-

novitev regionalnega odbo-

ra Zares, ki bo v začetku fe-

bruarja, verjetno pa bo tudi

njegov predsednik.

Borut šemler, 22Jetni no-

gometaš, je okrepil pomur-

sko kolonijo pri NK Dom-

žale, Z Domžalami je podpi-

sal dveletno pogodbo

Decembra lani je bilo v Po-

murju za 418 (5,2 odstotka)

manj brezposelnih, toda

stopnja registrirane brezpo-

selnosti (delež brezposelnih

oseb v aktivnem prebivalst-

vu) kljub rahlemu zmanjša-

nju še vedno ostaja med naj-

višjimi v Sloveniji. Delež de-

lovno aktivnega prebivalstva

v regiji se je namreč povečal

le za spoznanje, na drugi st-

rani pa je bilo tudi manj pri-

javljenih iskalcev zaposlitev

in manj zaposlitev.

Deset naj v letu 2007

Novih zaposlitev je bilo za

skoraj osemsto manj kot leto

prej, to pa zato, ker so tudi delo-

dajalci na murskosoboškem Za-

vodu za zaposlovanje iskali

manj delavcev, torej prijavili

711 manj potreb po delavcih

kot leto prej. Ob tem je bilo za-

radi manj namenskega denarja

tudi manj zaposlenih v javnih

delih in manj vključenih v ukre-

pe aktivne politike zaposlova-

nja. Skratka, lani se je število

brezposelnih oseb na murskoso-

boški enoti Zavoda za zaposlo-

vanje spet zmanjšalo, vendar le

delno zaradi povečanega zapo-

slovanja. Na to je vplivalo tudi

manjše števila prijavljenih iskal-

cev zaposlitev, število črtanih s

seznama brezposelnih zaradi

upokojitve in drugo.

Velik problem trga delovne

sile v regiji pa je še vedno struk-

turno neskladje, torej razkorak

med ponudbo in povpraševa-

njem. To pomeni, da delodajalci

na Zavodu za zaposlovanje ne

dobijo delavcev z znanji, ki jih

potrebujejo. Število iskalcev za-

Zadnji dan v decembru je bilo med brezposelnimi osebami 327 ekonomskih tehnikov,

313 gimnazijskih maturantov, 308 prodajalcev, 136 tehnikov zdravstvene nege, 67

kmetijskih tehnikov, 56 frizerjev, 52 poslovnih tehnikov, 61 ekonomistov, 46

univerzitetnih diplomiranih ekonomistov oziroma diplomiranih ekonomistov, 36

organizatorjev (univerzitetnih diplomantov in diplomantov turizma).

Najpogostejše potrebe: 424 natakar, 326 voznik avtomehanik, 322 zidar, 209

ključavničar, 200 kuhar, 164 oblikovalec kovin, 161 strojni tehnik, 136 mizar, 126

varilec in 92 tesar.

24. januar 2008 — VESTNI,

Brezposelnih manj, stopnja brezposelnosti pa še vedno visoka

Tretjina mladih iskalcev dela
le s končano osnovno šolo
Delodajalci na Zavodu prijavili manj potreb po delavcih Veliko strukturno neskladje med ponudbo in

povpraševanjem na trgu delovne sile v Pomurju se

posredno kaže tudi po dolžini čakanja na delo. Povprečn,
čakalna doba na zaposlitev vseh iskalcev zaposlitveje

bila lani dve leti in devet mesecev in se še viša. Več kot

polovica iskalcev zaposlitve je namreč dolgotrajno

brezposelnih. Pri mladih do 26 letje čakalna doba devet

mesecev, s tem da leto dni čakajo na zaposlitev mladi

brez strokovne izobrazbe, sedem mesecev pa s sedmo

oziroma osmo stopnjo izobrazbe.

poslitve, starih nad petdeset let

in invalidov, se povečuje, delež

drugih skupin pa se zmanjšuje.

Manj je tudi brezposelnih oseb

brez strokovne izobrazbe, a

kljub temu še vedno dobra po-

lovica vseh brezposelnih, kar je

več kot v drugih območnih služ-

bah in v Sloveniji. Med temi je

tudi visok delež mladih. Delo

išče tisoč petsto mladih, starih

do šestindvajset let, vendar jih

ima skoraj tretjina končano le

osnovno šolo ali še te ne, Ob

takšni poklicni in starostni st-

rukturi brezposelnih oseb pa

delodajalci vse bolj povprašu.

jejo po delavcih s četrto Stopnjo

izobrazbe in deficitarnih pokli.

cev

Delo išče tudi 256 diploman.

tov s končano sedmo in osmo

stopnjo izobrazbe, to je neko.

liko več kot leto prej, Povpraše-

vanje po njih narašča, vendar

hkrati narašča število mladih s

končanim študijem, Na Zavodu

pa ostajajo predvsem ekonomi-

sti in diplomirani ekonomisti

ter organizatorji dela v turizmu.

Majda Horvat

Površen odgovor Telemacha

Ministrstvo

trdi drugače
Pred časom smo imeli nemalo težay pri pridobivanju odgovo-

ra na vprašanje, zakaj so pri podjetju UPC Telemach prenehali

brezplačno predvajati program s pornografsko vsebino Hustler

Idealnega težko najdeš
., plačni sistem namreč. Tist, po katerem

naša podjetja izplačujejo plače, je ena sama

zmeda. Zadnja napoved vojne med sindikati

in delodajalci je ponovno prinesla na površje

tudi zavedanje o tem, da imamo v Sloveniji

skupno okoli 70 različnih plačnih sistemov na

| ravni dejavnosti tn poddejavnosti. Zato se

tudi ni potrebno preveč obremenjevati in sa-

moobtoževati, če ob prebiranju ali gledanju

novic pomešate pojem izhodiščne in najnižje

plače, ko česa ne razumete ali se vam zazdi,

da se »naravni antagonisti« ne pogovarjajo o

enaki zadevi. Večkrat sem že razmišljala, da

bi se raje samopokončala kot pa kot računo-

vodja pretvarjala zapletena in vsak mesec

»malo« drugačna pravila ter količnike v kon-

komaj prvega decembra 2007, glede na to, da je bila sprememba

Zakona o medijih sprejeta že leta 2006.

Telemachov odgovor

Direktor prodaje in marketinga pri Telemachu Roman Volčič odgo-

varja, da je UPC Telemach že pred časom omejil in z opozorilom opre-

mil shemo o vsebinah, neprimernih za otroke. Tretji odstavek 84. člena

Zakona o medijih med drugim določa, da mora biti pred začetkom pre-

dvajanja oddaj in del, ki vključujejo prizore nasilja ali seksualnosti, obja-

vljeno akustično in vizualno opozorilo, da niso primerni za otroke in

mladoletnike do 15. leta starosti. Naročniki CATV Murska Sobota, ki so

strani. Do realizacije postindustrtjske družbe, P

kateri nobeden od »zaščitnikov« interesov 4 več

3

Mirjan Švagelj, mladi razis-
ve vsebine na programu Hustler spremljali, vedo, da tega opozorila ni kretne zneske plač. Vse moje spoštovanje! potreben, pa nas loči še kakšen Saturnov pov

s bilo, saj se je preklop izvedel neposredno. Drugi si situacijo lahko pred- Obstoječi plačni sistem je star 17 let! Jetov | tek.

kovalec biomedicine, vkobi stavljajo približno takole: sami ali mogoče celo z otrokom, ki ga daje ne- tako dinamičnem in sprememb polnem siste- Pomurski delodajalci se zavedajo, da so zah
raziskavi za doktorsko di- spečnost, gledate priljubljeno turistično oddajo na Travel Channelu in z mu, kot je današnje gospodarstvo, sploh mož- | teve po povišanju vseh plač v skladu z letno stope

o seracijo ukvarja z izolacijo zanimanjem opazujete posnetke žiraf, ki se z mladiči sprehajajo po no? Vnaprej določena tn fiksna razmerja so — njo inflacije v preteklem letu (5,7 odstotka) ter V

farmacevtskih spojin iz go | — afriški savani in trgajo liste, nacnkrat pa bum ia v naslednji sekundi je | za delodajalca zagotovo nefleksibilna. To pa | skladu z 20-odstotno produktivnostjo na ravni
be Grifola frondosa, ki ji pred vami približan posnetek dvojne penetracije iz pornografskega (ik | je že izhodišče za drugi nesmisel, ki se ob tovr- — posamezne panoge (kar nanese še dodatnega

| pravimo po domače velika ma tipa Ghetto Booty Part 17. V času, ko se je ura premaknila na zimski stnih zaostritvah prav tako vedno znova poja- | 1,2 odstotka), sicer legalno pogajalsko izhodišče
zraščenka, in njenim vpli- | O jermi čas, pase je predvajanje začelo že ob 11, uri zvečer. Na Telemachu vi, vendar ne razreši. Dvig plač najmanj pla- | sindikatov, žal, ni realno. Plače ne morejo dobik
vom na krepitev imunskega | — spremembi časa pač niso mogli slediti. Volčič nadaljuje, da so se novosti, | čanih delavcev je povezan s povišanjem priho- | dirke z inflacijo in dvigovanje vseh plač spr bab

ki jih je prinesla sprememba zakona, določeno obdobje razlagale v prid

predvajanju tovrstnih programov z opozorili in izključno v nočnih urah,

ko pa je prišlo konec leta 2007 do dokončne prepovedne razlage pre-

dpisa, so decembra prenehali predvajanje.

Direktorat za medije trdi drugače

S takšnim odgovorom pa se ne strinja direktor direktorata za medije

Igor Prodnik, ki pravi, da je zakon jasen in da nikoli ni bilo več različnih

interpretacij zakona, kot trdi Volčič, ter da gre pri tem za običajna izmo-

tavanja ponudnikov kabelske televizije, ki so kršili zakon. Na vprašanje,

zakaj so se pri Telemachu odločiti za predvajanje ravno programa Hust

lerin ne katerega drugega, Volčič odgovarja, da so imeli v času zdru-

ževanja različnih sistemov v lasti UPC Telemach različni sistemi različne

programe in takrat so se odločili za enega od njih in ga poenotili y vseh

programih ter da ni bilo posebnega razloga za izbiro tega programa.

Hustler predstavlja eno največjih družb v pornografski industriji, njeni

| začetkipa segajo v sedemdeseta leta dvajsetega stoletja, ko je ustanovi-

del plače naj se poveča in naj

bo dejanski izraz dela. Sin-

dikalna stran je predlog (se-

veda) označila za nespre-

dkov vsem. Plače so medsebojno prepletene,

kar pa delodajalcem predstavlja enormne

stroške že ob minimalnem dvigu plače,

Glede na to da ima vsako podjetje svojo

strategljo, vizijo fn cilje, deluje v specifični

branži in pozna svoje možnosti in zmožnosti,

je predlog delodajalcev, ki je bif pripravljen

decembra 2007, vsekakor korak naprej u reše-

vanju zmede, Model predvideva, da bi se sin-

dikati in delodajalci na ravni panoge dogovo-

rili o vištni najnižjih osnovnih plač, konkret-

na razmerja pa so stvar dogovora med dela-

vet in upravo v vsakem podjetju. Varfabilni

inflacijsko spiralo. Veliko realnejša je njihov

vezava na produktivnost.

Po službeni dolžnosti res zastopam »delodajah
sko stran«, vendar se osebno globoko zave

da so delavci in delodajalci neločljiva celota:

je na abeh straneh še veliko možnosti za dvig ne
vni komunikacije ter prispevek k boljšemu SR up
nemu delu in delitvi rezultatov. Bi pa lagala. si
se ne strinjam z izjavo g. Tajnikarja, ki p"ab
da lahko podjetja, ki izplačujejo 300 evrov nali

in je njihavo poslovanje ogroženo, če bi mo

izplačati več, kar propadejo.

Včasih mi je žal, da se ves ekonomsk go

dialog, kt je v osnovi (W" h ii
riji) vsebinsko bogato pri
van, vrti praktično zgolj

www.vestnik.si
ne žel, vasi Tm m i i pstaja ktelj družbe Larry Flint začel izdajati revijo z istim naslovom, ki izhaja še jemljiv in našla u njem kup i dar očitno tudi tuo de

; danes inje,mih kot tudi druge vsebine te blagovne znamke, znan po pomanjkljivosti. Tako je ve- rarhtja potreb«, kjer je gosi Š
eksplicitnejšem prikazovanju seksualnih vsebin kot konkurenca. Prav | zjetno tudi logično. SHska, ki
takoni bilo nobenega odziva v zvezi z neprimernim obnašanjem opera: | biobe strani Por pleši funkcija, ki ne dopusti PO

| terke v službiza pomoč uporabnikom. la k iskanju rešitev, bi mora- kovanja. House!
PRAK o ee A ON Timotej Milanov | /a biti res huda. In to za obe Mateja" ič: ;

plač in plačnega sisteme zne

voljevanje le-teh pač zve



VESTNIK — 24, januar 2008 (IZ)BRANO | Ča

Regijske štipendije končno izplačane

Pogodbe za 75 štipendij
dijakom in študentom
; z s vie ze Mladenka Šarkezi je rom-

Ponovni razpis za sedem štipendij ska pisateljica in študentka
visokošolske teologije. Te

»Prejšnji petek so bile kon- skupni vrednostni 120 tisoč ev- dni je izdala že hp knji-
čno, tudi za nazaj, nakazane | rov, K temu je pristopilo skupaj go, v kateri je zbranih nje
štipendije iz regijske štipen- — 30 regijskih partnerjev, gospo- nih osemintrideset pesmi.
dijske sheme,« PR DOVER darskih družb in občin, ki so Zbirka nosi naslov Po sle-
Dunja Velnar, ki je na Regio- prispevale polovico zneska. Di- deh jutra.

nalni razvojni agenciji Mura

pristojna zanje. Po vseh zap-

jetih so jih lahko nakazali ko-

maj sedaj, saj so šele v teh

dneh prejeli pogodbo Sklada

Republike Slovenije za raz-

voj kadrov in štipendij o za-

gotavljanju nepovratnih

sredstev za sofinanciranje 50

odstotkov kadrovskih šti-

pendij za Pomurje. Pomu
r-

ski delodajalci, gospodarske

družbe in občine pa so svoj

delež pravočasno zagotovili,

Del štipendij, in sicer od sep-

tembra do novembra za dijake

ter za oktober in november za

študente, je bilo nakazanih v pe-

tek, v ponedeljek pa so bile na-

kazane štipendije še za decem.

ber. To pomeni, da se bodo šti-

pendije v prihodnje izplačevale

mesečno v skladu s tripartitno

pogodbo. Po podatkih je bilo

tako sklenjenih z dijaki in štu-

denti 75 pogodb, ki se bodo po

šolanju zaposlili v domači regiji

ali sodelovali pri razvoju, v

jaki bodo tako prejemali mini-

malno 210 evrov štipendije, štu-

dentje pa od 280 do 320 evrov

na mesec,

Do večmesečnega odloga pri

izplačevanju je prišlo zaradi več

razlogov, zaradi dolgotrajnega

razpisnega postopka, vmes se je

zamenjalo vodstvo sklada, med

drugim pa so RRA Mura iz skla-

da sporočili, da kadrovske šti-

pendije niso prioritetno delo

resorne službe na skladu. Za se-

dem štipendij, katerim sklad ni

odobril sofinanciranja, pa po-

teka ponovni razpis in zanje

upajo, da jih bodo vseeno »spra-

vili skozi«. Razlogi za zavrnitev

so skorajda banalni, pravijo na

RRA Mura, na primer delodaja-

lec je objavil razpis za univerzi-

tetnega diplomiranega elektro-

inženirja, kandidat je poslal vlo-

go za izobrazbo univerzitetnega

gospodarskega elektroinženirja,

ali pa je šlo za neskladje v let-

niku šolanja.

Tibor VAroš je ponatisnil

svojo pesem Prebudi se, go-

rički Madžar. Na ta način se
še enkrat, kot sam pravi, zo-

perstavlja lendavski narod-

nostni eliti,

Po regijski štipendijski shemi bodo dijaki prejemali minimalno 210 evrov, študentje paod | 4

280 do 320 evrov štipendije mesečno. Foto: A. N. R. R. MA

dober in prispeva k približe-

vanju znanja tudi v regijah, ki so

evrov in povpraševanje po 185

kadrih, vendar po prvem krogu
nejo s postopki izplačevanja in

uredijo sporen način izplače-

Izvajalec RRA Mura vanja. Dr. Mitja Slavinec je opo- oddaljene od izobraževalnih sre- | kvota ni izkoriščena. »Resda ni

i 151 zoril, da je sporno financiranje, | dišč, upam le, da se bo v priho- | bilo izkoriščeno vse, vendar je v

Veje zleta in mlade zalaga sredstva saj nora Hale regijske šti dnje bolj tekoče izvajal,« je do- drugih statističnih regijah po- Daniel Copor, pred časom
je najboljša naložba. Tega Zaradi različnih nevšečnosti, pendijske sheme, v tem prime- daja Slavinec. dobno. Mi smo celo na yrhu po še glavni razvojni inženirv

se dobro zaveda tudi 30 ki so se pojavile ob prvem razpi- — ru RRA Mura, založiti tudi denar — Apelirali pa so tudi, da se čim pridobljenih sredstvih,« je pou- radgonskem Eltiju, že nekaj

pomurskih podjetij in su, je tudi pomurski poslanski za štipendije, najemati kredite, prej izkoristijo preostala raz- darila Velnarjeva. Ponoyni raz- časa deluje v svojem pod-
SR PE ea klub posredoval in apeliral na kar potem sklad sicer refundira, položljiva sredstva. Za pomur- | pis naj bi bil objavljen letos apri- jetju Telesis, ki je začelo

občin, ki sodelujejo v ministrstvo za delo, družino in. za opravljeno delo pa morajo sko statistično regijo je bilo la. pot v soboškem podjetniš-
regijski štipendijski shemi. socialne zadeve, da čim prej zač- sami zalagati sredstva. »Zakon je namreč evidentiranih 290 tisoč A. Nana Rituper Rodež | kem inkubatorju.

Iz občine Beltinci

Horvatova
v

amesto iyro ji goveji 9
Szepessyja
Kot smo že poročali s g Ekaterina Lepoša, učenka

prejšnje seje beltinskega ta šestega razreda violine na
občinskega sveta, je dr. Ni- H Glasbeni šoli v Murski 5o-

kolaj Szepessy zaradi poli- | "8 boti, je na 3. Mednarodnem

tičnih igric nepreklicno s tekmovanju v Trstu - Pre-
odstopil kot vršilec dolž- ea mio Paolo Spincich decem-
nosti v. d, direktorja Zavo- K] bra lani v sekciji violina,ka-

da za turizem in kulturo l tegorijaB, osvojila prvo na-
Beltinci. grado, januarja letos pa je |

Ker je mandat za opravlja- i postala na mednarodnem ža,
nje te funkcije potekel 12. ja- gi vekmovanju violinistov v 4

nuarja 2008, je moral upravni s Dubrovniku absolutna zma-

odbor tega zavoda hitro reagi- i ME:

rati.

Vedeti je treba, da so se za- ki K
radi racionalizacije v Beltin- još

cih odločili, da direktorska

funkcija ne bo poklicna.

Ze na zadnji seji občinskega

sveta je upravni odbor Zavo-

da za turizem in kulturo Bel

tinci posredoval sklep, po ka-

terem bi za novo vršilko dolž-

nosti direktorja za obdobje

šestih mesecev imenovali Eli-
Co Horvat, Ta je bila doslej

Strokovna delavka v omenje-

nem zavodu. Občinski svet

; tiki so ta sklep potrdili, hkra-

4d ti pa bo upravni odbor zavo-
ik: da v naslednjem polletnem

obdobju ponovil postopek iz-
bire direktorja.

M.).
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Predsednik Štefan Sobočan je prep
V Murski Soboti je bila 11,

januarja ustanovna skupščina

Pomurske gospodarske zbor-

nice, ki jo je ustanovilo 86 us-

tanovnih članov. Aktivnosti

dosedanje območne zbornice

za Pomurje, ki je bila organi-

zacijska enota Gospodarske

zbornice Slovenije, bo poslej

nadaljevala in nadgrajevala

samostojna pomurska zborni-

ca, ki se bo povezovala s soro-

dnimi institucijami v drugih

slovenskih regijah. Kot so po-

vedali na ustanovni skupšči-

ni, njena ustanovitev ne po-

meni negiranja, rušenja ali

slabenja sistema Gospodar-

ške zbornice Slovenije, saj bo

Pomurska gospodarska zbor-

nica svojo reprezentativnost

in s tem vplivnost v širšem

prostoru zagotavljala preko

osrednje republiške zbornice,

po pogodbi pa bo financirala

tudi skupne naloge, ki jih bo

Temeljno poslanstvo

Pomurske gospodarske

zbornice je združevanje

podjetij, ki imajo ugled

v regiji in širše ter se želijo

aktivno vključevati

v oblikovanje poslovnega

okolja na različnih nivojih.

ta opravljala za potrebe nje-

nih članov.

Na ustanovni skupščini s0 za

predsednika nove Pomurske

gospodarske zbornice izvolili

Štefana Sobočana iz lendavske-

ga Vacisa, ki je doslej predsedo-

val območni zbornici za Pomu-

rje, in z njim smo se pogovarjali

o poslanstvu nove zbornice ter

vzrokih za njeno ustanovitev.

$ spremembo zakona o Gos-

podarski zbornici Slovenije se je

gospodarstvu ponudila možnost

in priložnost, da se organizira po

lastni meri. Čeprav so nekateri

takrat napovedovali, da ukinitev

snik.

»Doseči moramo, da nam država prizna razvojni zaostanek in sprejme ustrezne ukrepe za

njegovo odpravo.« Foto: L. K.

šno obliko organiziranosti in po

ukinitvi obveznega članstva se je

dobršen del gospodarskih su-

bjektov ponovno vključil v novo

zbornico. Ob neobveznem član.

stvu je zakon omogočil različne

oblike organiziranosti, bodisi po

dejavnosti ali teritorialnem prin-

cipu. V Pomurju smo se odločili

za ustanovitev samostojne Po-

murske gospodarske zbornice,

saj želimo imeti rakšno zbornico,

kor jo potrebujemo, in ki bo ko-

risula njenim članom na tem ob.

močju. Seveda samostojna zbor-

nica ne pomeni njene osamitve,

pač pa bo sodelovala tudi z dru-

ričan, da bo nova

Kakšen strošek predstavlja

nova oblika organizirano-

sti v gospodarski zbornici

za njene člane?

Prostovoljno članstvo seveda

ne pomeni ukinitve članarine,

saj bodo tisti, ki se bodo odločili

za članstvo v zbornici, morali

plačevati članarino, vendar bo

ta nižja, kot je bila doslej. Seve-

da je zdaj članstvo neobvezno in

gospodarski subjekti se bodo

prostovoljno odločili za vključi-

tev v zbornico, lahko pa bodo

izbirali tisto obliko organizira-

nosti, ki jim bo zagotavljala naj-

več ugodnosti in koristi. Lahko

Kljub nekaterim premikom v zadnjem času je Pomurje po razvitosti še vedno na zadnjem

mestu med slovenskimi regijami. Kako zapustiti to nečastno mesto, mora postati

temeljna skrb tistih, ki so odgovorni za razvoj pokrajine. Možnosti in priložnosti za to so,

treba jih bo le izkoristiti. Če si Pomurci sami pri tem ne bomo pomagali, bomo še naprej

capljali na mestu, saj iskrene pomoči drugih ni pričakovati. Potrebno bo še več

sodelovanja, predvsem pa skupnega jezika pri reševanju najbolj perečih in skupnih

problemov. Politične opredelitve posameznikov je pri tem treba izključiti, prav tako tudi

delitve na levi ali desni breg Mure, saj smo vsi na isti ladji, ki želi iz zakotnega

pristanišča izpluti na odrto morje.

obveznega članstva pomeni pro- gimi zbornicami in se povezova-

pad zborničnega sistema, se je la v zvezo zbornic, ki bo repre:

potrdilo, da ne bo tako. Člani — zentativni predstavnik gospodar-

smo se prešteli in ugotovili, da — stva in enakopraven partner v

gospodarstvo potrebuje nekak- — pogajanjih z državo.

K sodelovanju vabimo

netuščine

do 1.2. 2098.

Alo.

za prodajo kanalizacijskihjaškov in rezervoarjev za vodo

Ponujamo: - zapowitev za dol. čas 1 leta z možnostjo zaposlitve
za podol.čav Seni ije

iza pogovor po tel: 02 82 52 174, go. rena Ducman,

reto

se bodo odločili za članstvo v
različnih zbornicah, vendar bo-

do morali njihovo funkciani-

ranje tudi financirati.

Ustanovitev Pomurske go-

spodarske zbornice gotovo

sodi med najpomembnejše

dogodke v začetku leta

2008 v regiji. Vanjo so zdaj

vključena podjetja, ki pred-

stavljajo 80 odstotkov kapi-

tala in prihodkov na ravni

reglje, ostaja pa še naprej
odprta tudi za nove člane.

Je pričakovati, da se bo šte-

vilo članov še povečalo?

Sem optimist, zanimanje za

članstvo pa ba predvsem odvi-

sno od rega, kako bomo zastavili

JE oe ki -e m H

1 H H

delovanje naše zbornice. Orga-

nizirati jo bo potrebno tako, da

bo opravljala tudi dejavnosti za

svoje člane, in takrat bo zanimi-

va tudi za manjša podjetja, ki

svojih služb za opravljanje neka-

terih nalog nimajo. Zaenkrat

bosta v Pomurski gospodarski

24. januar 2008 — VESTNI,

Za enakopravno vključevanje gospodarstva v procese vodenja in upravljanja

Pomurci dobili svojo samostojno
Pomursko gospodarsko zbornico

organiziranost prispevala k hitrejšemu razvoju regije

Članstvo v Pomurski gospodarski zbornici je smiselno in

nujno za vse gospodarske akterje v regiji, saj je edina

oblika povezanosti gospodarstva na ravni regije terje

tako organiziran sogovornik in pogajalec, hkrati pa tudi

edina gospodarska asociacija, kjer organizacija zastavi

svoj vpliv za interese posameznika.

ustrezno politično strukturo up-

ravljanja in vodenja, temu ust-

rezno pa se mora organizirati

tudi gospodarstvo. Le ustrezno

organizirano gospodarstvo se

bo lahko enakopravno vključe-

valo v procese odločanja in vo-

denja regije. Pravna samostoj-

nost pa zagotavlja zbornici tudi

večjo kredibilnost in transpa-

rentnost.

Pomurska gospodarska

zbornica bo lahko enako-

praven partner v odnosu do

regije, težje pa bo enako-

pravnost uveljavljati v od-

nosu do države. Tu bo pot-

rebno povezovanje z drugi-

mi zbornicami.

Če pogledamo strukturo čla-

nov Pomurske gospodarske

zbornice in sestavo upravnega

odbora, ugotovimo, da ju sesta-

vljajo najuglednejši pomurska

podjetja in gospodarstveniki,

zato bodo politični predstavniki

regije morali prisluhniti našim

predlogom. V odnosu do države

in vlade pa se bo potrebno ust-

rezno povezovati, in če se bodo

območne zbornice povezale v

zvezo zbornic, bodo lahko na-

stopile tudi kot enakopraven

partner državi in vladi,

Pred pomurskim gospo-

darstvomje v prihodnosti

veliko obveznosti in odgo-

kako doseči ta cilj, je bilo že ve.

liko povedano, sam pa sem pre.

pričan, da bi morali doseči,da

nam država ta razvojni zaosta.

nek prizna in sprejme ustrezne

ukrepe za njegovo odpravo, Pri

prijavah za razvojna sredstva bi

morala imeti podjetja z nerazvi.

tih območij prednost, kar pa se.

veda ne pomeni, da je treba po-

dpirati projekte, ki nimajo per.

spektive.

V mislih imam predvsem per.

spektivne projekte, denimo tak.

šne, kot je odranski, saj le tako

lahko zmanjšamo razlike v razvi:

tosti. Pomurje dobiva v tem tre.

nutku tudi določene prednosti,

saj bo že letos zgrajena avtoce-

sta, z odpravo meja pa regija tu-

di ni več na obrobju. Regija ima

idealno geografsko lego, lahko

je zanimiva za tuje naložbe in te

prednosti bo potrebno kar naj-

bolje izkoristiti.

Gospodarske družbe, ki se

vključujejo v Pomursko go-

spodarsko zbornico, želijo

imeti od članstva določene

koristi, tudi finančne, ne-

posredne in posredne. Ka-

teri so ključni projekti v le

tošnjem letu, katerih cilj je

znižanje stroškov poslova:

nja?

Pomurska gospodarska zbor-

nica bo aktivno sodelovala pri

»V Pomurju smo se odločili za ustanovitev samostojne

Pomurske gospodarske zbornice, saj si želimo zbornico,

ki bo koristila njenim članom in razvoju regije.«

zbornici dva redno zaposlena

delavca, v prihodnosti pa bo tre-

ba razmišljati o kadrovski okre-

pitvi s strokovnimi sodelavci,

Seveda ne v tem smislu, da bi jih

plačevali s članarino, pač pa si

bodo morali s svojim delom in

pripravljanjem določenih pro-

jektov plačo zaslužiti, od tega pa

bo morala imeti koristi tudi re-

gija. Del razvojnih aktivnosti, ki

jih zdaj opravljajo različne agen-

cije, bi se vsekakor dalo prene-

sti v zbornico.

Eden od razlogov za usta-

novitev Pomurske gospo-

darske zbornice naj bi bil

tudi oblikovanje nove lo-

kalne samouprave?

Oblikovanje regij kot nadgra-

dnja sedanje lokalne samoupra-

ve je dejstvo. Regije bodo prev-

zele določen del pristojnosti, ki

jih ima sedaj država, imele bodo

vornosti. Regija je še vedno

na repu slovenske razvito-

sti, potrebnih bo veliko na-

porov, da se približamo

razvitejšim, in pomenibno

vlogo pri tem bo morala

odigrati prav Pomurska

pospodarska zbornica. Ka-

tere so prednostne naloge,

ki naj bi pripomogle k ure-

sničitvi tega cilja?

V Pomurju deluje 2,6 odstot-

ka vseh slovenskih družb, ki za-

poslujejo 3,9 odstotka vseh dela-

vcev, ti pa ustvarijo 2,2 odstotka

celotnega prihodka, žal pa prev-

ladujejo delovno intenzivne de-

javnosti, ki ustvarijo premalo

dodane vrednosti, in posledica

tega so rudi nizke plače. Te raz-

mere moramo v doglednem ča-

su spremeniti, predvsem pa

zmanjšati razvojni razkorak med

Pomurjem in Slovenijo. O tem,

Pomurska gospodarska zbornica želi postati

najmočnejša nevladna organizacija v regiji, ki bo jasno

in prepoznavno zastopala svoja stališča, predloge in

aktivnosti ter se družbeno odgovorno vključevala v

razvoj regije. Struktura njenih članov že zdaj predstavlja

80 odstotkov kapitala in prihodkov na ravni regije,

ostaja pa odprta tudi za nove člane.

oblikovanju in vplivanju m4

smernice regionalne razvojač

politike. S projektom Varstvo

podjetja želimo dobiti pregled
nad vsemi obstoječimi in nače

tovanimi taksami, prispevki, ob
ligatornimi storitvami in drug!

mi dajatvami lokalnih skupnosti

v regiji, ki finančno ali postop

kovno bremenijo podjetja, hkrs
ti pa želimo vplivati na njihovo

dogajanje in višino. OblikoY b

bomo pogajalske skupine, M bo
do imele skupen nastop do 8?

no- in oligopolnih organiza"
od pogajanj pri oskrbi Z ca
gijo, surovinami in storitvam

pa naj bi imeli člani tudi nepo
sredne finančne koristi, Me
ključnimi tovrstnimi projek
letu 2008 naj omenim še gem
rično promocijo Pomurja ?sei

menom večje konkurenča s

produktov in storitev ter W
varjanja razmer za priseljev
kakovostnih kadrov, zavze

se bo potrebno tudi za priP pa

fiskalnega ukrepa zA poso

ki bi v prvi fazi kar najhiti
vplival na gospodarstvo. 0€

regiji pa omogočil divergst" si
razvoj.

h
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Flisarjeva dela na

različnih odrih sveta
s premiero predstave Kaj pa Leonardo? pisatelja Evalda Flisarja s

prekmurskimi koreninami in globalnimi pogledi je začelo v začetku

januarja eno najbolj priznanih indonezijskih gledališč Teater Koma

Jetošnjo gledališko sezono, Na predstavi je bil prisoten tudi Flisar, ki

jev tujini, morda še bolj kot doma, zelo dobro sprejet in uveljavljen

avtor. Flisarjeve drame pa pripravljajo in igrajo na odrih od Japon-

ske, Indije do Pariza in še kje. Njegovo zadnje delo Mogoče nikoli, ki

je izšlo lani pri založbi Litera, sodi med najboljša leposlovna dela

lanskega leta.

Simoniti v evropskem

parlamentu
Dr. Vasko Simoniti, slovenski minister za kulturo, je o kulturnih

programih in poslanstvu v času predsedovanja na Odboru za

izobraževanje in kulturo Evropskega parlamenta povedal: »Me-

dkulturni dialog bo prežemal tudi naše delo na Odboru za kultu-

ro pri Svetu EU. Oblikovali bomo prvi predlog, ki naj bi bil

sprejet na majskem zasedanju Sveta, o razvijanju medkulturnih

sposobnosti državljanov s pomočjo umetniških projektov, spoz-

navanja naše skupne dediščine, spodbujanja večjezičnosti in od-

pravljanja ovir za mobilnost umetnikov.«

Trubar v slovenskem

parlamentu
V prostorih slovenskega parlamenta pa so odprli v počastitev

Trubarjevega leta razstavo Vsem Slovencem, ki jo je pripravil Za-

vod za kulturo in turizem iz Velikih Lašč. Na slovesnosti je predse-

dnik državnega zbora France Cukjati preje] skulpturo tega velike-

ga Slovenca, eden od avtorjev razstave pa je ob tem dejal: »Trubar

je svoje naredil, sedaj je čas na nas.« Razstava se bo selila po različ-

nih krajih Slovenije in tujine, kjer je Trubar deloval. Tudi pri nas v

Prekmurju pa bo kmalu na ogled razstavaco delu in življenju

Primoža Trubarja.

A EIN

Premiera ljutomerskega gledališča

Volitve v našem bloku
Publiki dajo, kar od njih pričakuje: dobro zgodbo in smeh

z dveurno premiero Breša-

nove komedije Volitve v na-

šem bloku v režiji Srečka Cen-

triha je stopila na oder dvo-

rane ljutomerskega doma kul

ture trinajstčlanska ekipa Gle-

dališke skupine Ivana Kau-

čiča Ljutomer. Gre za 35 let

staro in posodobljeno delo

Iva Brešana, ki ga je za sodo-

bni čas priredil režiser in ig-

ralec Centrih. Komedija Voli-

tve v našem bloku nam je po-

kazala, kaj se lahko zgodi s

človekom, ko dobi oblast.

Premiera komedije je dala

publiki tisto, kar se od gleda-

liščnikov pričakuje - zgodbo

z zapleti in smeh. Veliko sme-

ha.

V komediji Volitve v našem

bloku so gledališčniki prikazali

tisto, kar se lahko v bloku do-

gaja, v skupnih prostorih ali za

zidovi stanovanj. Tako v bloku,

lahko bi bil tudi vaš, za predsed-

nika hišnega sveta izvolijo Han-

zeka (Janko Potočnik), ki se po

izvolitvi iz običajnega in zau-

panja vrednega človeka sprem-

ni v »velikega šefa«, da bo po

svojih merilih naredil red. Bolj

kot dejanske obveznosti novo-

izvoljenega predsednika hišne-

ga sveta ga zanima zasebno živ-

ljenje prebivalcev bloka, Zanj ne

ostanejo zaprta nobena vrata

družin Rakovec (Jožef Pečnik in

Mateja Štabuc) in sina (devetlet-

ni Bernard Rebernik), Bučar (Sre-

čko Centrih in Fanika Zorec),

Snedic (Jožef Laba in Ljuba Er-

hatič), Šizmana (Albin Rožman)

in njegove žene Melite (Petra

Šilec) ter radožive vdove Mar-

jetice (Mira Rebernik Žižek).

Življenje drobnih

skrivnosti in malih laži

Drobne skrivnosti in intimno-

sti postajajo po njegovi zaslugi

vse bolj razkrite, kmalu se izve,

kdo nosi rdeče perilo, kdo skri-

va denar, kdo h komu leze v po-

Predstavo si je ogledal tudi

Matjaž Šprajc, Javni sklad

za ljubiteljsko dejavnost, ki

je pohvalil izjemne

ljutomerske gledališčnike.

Ob tej priložnosti je podelil

tudi Linhartove značke za

delovanjev ljubiteljski

kulturi. Zlato značko za več

kot30 let dela v kulturi je

prejela Mira Rebernik

Zižek, bronasto značko za

deset let delovanja pa so

prejeli Albin Rožman,

Frančiška Zorec, Janko

Potočnik in Jožef Pečnik.

Ljutomerski gledališčniki in režiser Srečko Centrih so po

komedijo Volitve v našem bloku. Foto: A. N. R. R.

steljo, kaj se pri kom kuha ... Po-

maga mu delavec Jusif (Milan

Prelog). Stanovalci nekaj časa

potrpežljivo prenašajo ustraho-

vanje, saj s tem ščitijo tudi svoje

male laži, potem pa jim prekipi,

Ker pa pozna preveč družinskih

in meddružinskih skrivnosti, se

odločijo, da ga ubijejo. To jim

seveda skoraj uspe, ob pomoči

Cindriča (Robert Semenič), kar

pa je usodno ravno zanj. Prav ta

žrtev pa je potrebna, da lahko

Hanzeka, ki vstane od mrtvih,

zašijejo in se ga rešijo in da pre-

bivalci lahko živijo v bloku na-

prej svoje običajno življenje, z

majhnimi skrivnostmi in sladko-

stmi. V kar dve uri trajajoči pre-

dstavi je trinajst igralcev publi-

ko ves čas dobro držalo v nape-

tosti, tempo pa jim je zanihal le

tu in tam.

Glede na predvolilni čas in da

smo Slovenci znani, da se radi

stavili na oder dveurno B

smejimo političnim šalam, je

presenetljivo, da ni bilo v prire-

dbi besedila (v originalu Smrt

predsednika hišnega sveta) prav

nobene na račun aktualne poli-

tike. Kar je seveda pozitivno, saj

je veliko težje najti dober hu-

mor o vsakodnevnih stvareh in

se s tem sicer smejati na sose-

dov in hkrati na svoj račun, kot

poiskati politične »fore na prvo

žogo«,

Uigrana ekipa pa, pravijo, gle-

da že naprej, ko vadijo in študi-

rajo novo gledališko predstavo.

Čeprav so prepričani, da nikoli

več, ko pa se spusti gledališka

zavesa, se napolnijo s tolikšno

ustvarjalno energijo, da že stre-

mijo po izzivih in novi predsta

vi. Z majhnimi popravki in več-

jo dinamiko v novi predstavi

bodo v prihodnje razveseljevali

ljudi po Sloveniji.

A. Nana Rituper Rodež

rešanovo

Velik uspeh violinistke Ekaterine Lepoša

Glasbenica, ki

teži k popolnosti
V Trstu prva nagrada, v Dubrovniku

absolutna zmagovalka

Mlada 13-letna violinistka Ekaterina Lepoša, učenka

šestega razreda violine na glasbeni šoli v Murski Soboti, se

z glasbenih tekmovanj, ki se jih udeležuje, vrača z velikimi

uspehi. Decembra se je udeležila 3. Mednarodnega tekmo-

vanja v Trstu - Premio Paolo Spincich, kjer je v sekciji vio-

lina, kategorija B, osvojila prvo nagrado z doseženimi 99

točkami od stotih možnih. Petega januarja letos pa je posta-

la na mednarodnem tekmovanju violinistov v Dubrovniku

absolutna zmagovalka v svoji kategoriji. Podeljena je bila

samo ena nagrada - najboljšemu, in to Ekaterini.

»Ta dva uspeha sta še dodatna potrditev njenega talenta in zrele

osebnosti, je povedala Olga Palič, pomočnica ravnateljice Glasbene

šole Murska Sobota. Na poti k uspehu ji marljivo pomaga njena

profesorica Vesna Čobal, izjemna pedagoginja in strokovnjakinja,

kateri delo z mladimi talenti ni tuje. S svojo požrtvovalnostjo in

znanjem motivira svoje učence, da dosegajo tako visoke uspehe. K

uspehu pa je prispeval tudi Ekaterinin korepetitor Predrag Šantek,

ki jo spremlja na vseh tekmovanjih in si vzame čas za skupne vaje.

Violinistka Ekaterina Lepoša je izjemna glasbenica, ki je

prejela kljub svoji mladosti na regijskih, državnih in tudi me-

dnarodnih tekmovanjih veliko nagrad in priznanj. Foto: 0. P.

Mlada violinistka Ekaterina Lepoša, rojena v Jakutsku v šibiriji, je

učenka šestega razreda violine na glasbeni šoli v Murski soboti.

Njene nadpovprečne glasbene sposobnosti so opazili že ob vpisu v

glasbeno pripravnico. Zanimanje za glasbeno kulturo pa se z leti ke

še stopnjuje, saj odrašča v družini, ki kulturo zelo dobro pozna in

ceni. Skozi vsa leta glasbenega šolanja je svoje umetniške sposobno-

sti razvila do zavidljive mere, kar kažejo tudi njeni dosedanji uspehi,

nagrade in najvišja priznanja, ki jih je prejela na regijskih, državnih

in tudi mednarodnih tekmovanjih. Paličeva dodaja, da je Fkaterina

izjemna glasbenica, ki jo čaka uspešna glasbena kariera, ki jo bo

razvila s svojo talentiranostjo, vztrajnostjo in disciplino pri vajah
A.N. R. R.

Pesem

odljubljenih

v Špitalu
V edinstveni stavbi z

bogato dediščino Špi-

talu v Gornji Radgoni

je pisateljica Karolina

Kolmanič predstavila

svoj novi roman Pesem 
j

odljubljenih. Rojakinjo 
ši

iz Lomanoš, ki je hodila prav v ta stavbo, v Špital, v prve razrede osnovne šole,
je tudi tokrat toplo pozdravila njena zvesta publika. Pisateljica pa je v pogovo-

tu z Normo Bale ob predstavljanju romaneskne zgodbe odstrla tudi marsikate-
fO resnico o življenju in ljubezni. ln s tem publiki še bolj približala misel: »Če bo
On uglašen le kanček na njeno čustveno struno, da bo zmogel potrkati ob pra-
Yem času na dušo, se bosta različna značaja in pogleda našla. In'če se strune
harmonije ne bodo oglasite in zazvenele, bosta ostala vsak na svojem bregu

logo Ta se bo širila in ožila, fe strnila se bregova ne bosta.«Prireditev sta organizirala Radigoj, društvo za humanistična vprašanja in no-

Youstanovljeni Zavod za kulturo, turizem in promocijo Gornja Radgona, ki se je
tako premjerno predstavil Gornji Radgoni. Milan Klemenčič

Štirje prekmurski
likovniki v Gradcu

stavo tudi ogledate. A. N. R. R.

V avstrijskem Gradcu so odpri v galeriji Raiffei-

sehofa likovno razstavo Alpe-Adria-Panonnia,

na kateri sodeluje sedemnajst umetnikov iz lta-

lije, Avstrije, Hrvaške, Madžarske in Slovenije. S

svojimi deli predstavljajo Slovenijo štirje prek-

murski umetniki, in sicer Dubravko Baumgart-

ner, Ferenc Kiraly, Endre Gont6r in Cvetka Hoj-

nik. Gre za galerijo, ki ima zelo dolgo in bogato

kulturno zgodovino, tudi glede pripravljanja raz-

stav. Priložnost. da razstavijo in predstavijo

svoja dela, so tukaj dobili mnogi likovniki iz

različnih držav. Še posebno pa si prizadevajo,

da se predstavita umetnostin kultura združene

Evrope. Razstavo so odprli ob navzočnosti veči-

ne sodelujočih umetnikov, predstavnikov kon-

zulatov in različnih kulturnih institucij, Če vas bo
do 13. marcapot vodila v avstrijski Gradec, ki ni

samo nakupovalna meka, ampak tudi čudovita

nekdanja kultuma prestolnica, si lahko to raz-



12 KRONIKA

Zakon o občinskem redarstvu dobiva konkretne obrise

omurski redarji Že
gulijo šolske klopi
Občine: več varnosti, a tudi večji finančni zalogaj

Potem ko je začel veljati 1.

januarja lani nov zakon o ob-

činskem redarstvu, ki natan-

čneje opredeljuje tudi stro-

kovno usposabljanje redar-

jev, se je začelo strokovno

šolanje izvajalcev. Po zakonu

o občinskem redarstvu ter

pravilniku o strokovnem us-

'posabljanju in preizkusu

znanja občinskih redarjev so

se dolžni vsi redarji do 28.

avgusta letos ustrezno uspo-

sobiti. Šolske klopi tacenske

policijske akademije zato že

gulijo tudi pomurski občin-

ski redarji.

Spomnimo, Po novem imajo

redarji tudi naslednja pooblasti-

la: ugotavljanje istovetnosti, var-

nostni pregled osebe, zaseg pre-

dmetov, zadržanje storilca pre-

krška in kaznivega dejanja, upo-

raba fizične sile in prisilnih sre-

dstev. Torej ne le kaznovanje

napačnega parkiranja. Tako bo-

do lahko po novem vse prekr-

Skarje kaznovali zaradi nedostoj-

nega vedenja, beračenja na jav

nem kraju, zaradi uporabe ne-

varnih predmetov, poškodova-

nja uradnega napisa, pisanja po

objektih, vandalizma, nedovo-

ljenega kampiranja in neupošte-

vanja navodil uradnih oseb. Do-

datno bodo lahko izvajali tudi

nadzor nad ustavljenimi in par-

kiranimi vozili ter ovirami v na-

selju in nadzor nad ravnanji

udeležencev v cestnem prome-

tu na območju umirjenega pro-

meta. Občinska redarstva bodo

te naloge pričela izvajati, ko bo-

do občinski sveti sprejeli občin-

ske programe varnosti, To se

mora zgoditi najpozneje do 1.

januarja 2009,

Učenje, da ne bo zlorab

Za usposabljanje redarjev bo

skrbela Policijska akademija v

Tacnu. Izobraževanja - končala

se bodo s teoretičnim in prak-

tičnim preskusom - bodo traja-

la 12 tednov. Posebno pozor-

nost bodo namenili predvsem

izvajanju redarjevih pooblastil,

Redar mora imeti na terenu vselej pri sebi službeno

izkaznico in jo mora na zahtevo posameznika, zoper

katerega vodi postopek za prekršek, tudi pokazati.

Na ta način želijo zagotoviti, da

bi se pri delu redarjev dogajalo

čim manj zlorab, Dokler občin:

ski redar ne opravi strokovnega

usposabljanja in preizkusa zna-

nja, ima naziv občinski redar

pripravnik in ne sme samostoj-

no opravljati nalog občinskega

redarja, Zato je šolanje za vse,

tako nove kot za sedanje redar-

je, obvezno, Vsak redar - med

opravljanjem nalog mora nositi

uniformo, ki je enaka za redarje

v vseh slovenskih občinah - ima

službeno izkaznico. To mora

imeti na terenu vselej pri sebi in

jo mora na zahtevo posamez-

nika, zoper katerega vodi posto-

pek za prekršek, tudi pokazati

V šolskih klopeh sedita ta hip

dva redarja iz pomurskih občin.

Oba sta iz murskosoboške me-

stne občine. »Predvidoma marca

bosta šla na usposabljanje še

dva redarja,« je pojasnil Bojan

Petrijan, direktor mestne upra-

ve. Sicer občina zaposluje pet

redarjev: štirje opravljajo delo

neposredno na terenu, eden pa

je odgovoren za obdelavo poda-

tkov. »Gre za prenos dodatnih

pristojnosti in nalog tudi na ob-

činska redarstva, ki jih je doslej

opravljala samo policija,« je Pe-

Ne le kaznovanje

napačnega

parkiranja, po

novem imajo

redarji tudi

naslednja

pooblastila:

ugotavljanje

istovetnosti,

varnostni pregled

osebe, zaseg

predmetov,

zadržanje storilca

prekrška in

kaznivega dejanja

ter uporaba

fizične sile in

prisilnih sredstev.

ttijan odgovoril na vprašanje,

kaj konkretno pričakuje od no-

vega zakona o občinskem redar-

stvu. »Pričakujemo izboljšanje

stanja na področju varnosti V

občini ob sodelovanju s poli-

cijskimi organi,« je zapisal v od-

24. januar 2008 — VESTNI,

PARKIRNIH UR BREZ
PLAČILA DO 1h

govoru na enako vprašanje Ti-

bor Hebar, vodja medobčinske-

ga inšpektorata lendavske obči:

ne. Redarjev - v občini jih je pet

- še niso poslali v Tacen, bodo

pa to storili, kot velevajo pre-

dpisi. Letos je začel delovati me-

dobčinski inšpektorat občin

Ljutomer, Križevci, Veržej, Raz-

križje in Sveti Jurij. V organu so

zaposleni inšpektor in dva re-

darja. En redar je prijavljen na

usposabljanje 10. marca, drugi

bo šel na izobraževanje v nasle-

dnjem terminu. »Zakon o občin-

skem redarstvu, vključujoč poo-

Foto: Nataša Juhnov

blastila po Zakonu o varnosti ce:

stnega prometa in Zakonu o var.

stvu javnega reda in miru, pri-

naša bistveno večja pooblastila,

naloge in odgovornosti občin.

skim redarjem, kar posledično

pomeni tudi večji obseg finanč.

nih sredstev, ki se bodo morala

zagotavljati v občinskem pro-

računu za delo le«teh, kot so st-

rošek dela, strošek usposablja

nja redarjev, nakup potrebne

opreme,« je tudi sporočil ljuto-

merski župan Franc Jurša.

Andrej Bedek

Andreju Roganu iz Gornjih Slaveč osem let zapora za umor priletnega soseda

»Pokličite policijo,

ubil sem Rudolfa«
Morilec zločin priznal in obžaloval

Pred petčlanskim senatom

tukajšnjega okrožnega sodiš-

ča, ki mu je predsedoval sod-

nik Stanislav Jug, je bil sede-

minstiridesetletni Andrej Ro-

gan iz Gornjih Slaveč obsojen

na osem let zapora, ker je 14.

avgusta lani s pol metra dol-

go železno palico tako hudo

premikastil petinosemdeset-

letnega soseda Rudolfa Roga-

na starejšega - žrtev in napa-

dalec kljub istemu priimku

nistav sorodu -, da je ta tri te-

dne kasneje v bolnišnici

umrl, RA
' Rogan bo do odhoda na pre-

stajanje kazni ostal v priporu,

sodišče pa je obsojencu naložilo
še zdravljenje odvisnosti od al-

kobola. Pred izrekom sodbe je

stopilo na prostor za priče pet

delavcev podjetnika Franca Šad-

la,ki ga je Rogan tisti dan obis-
koval in tudi razlagal,kaj bo sto-

Co Njihovo pričanje je zahteval
obroženčev zagovornik Igor

V. Vinčec, kajti treba je bilo še ČNI sa i.
— Andreju Roganu iz Gornjih Slaveč - v pivi klopi v sredini - je soboško okrožno sodiščebolj podrobno pojasniti, kaj je

— kdo govoril in kajsplohkdo ve

o primeru, ker Šadlni bil dovolj

ni; K Nobi

'naložilo osem let zaporaza umor priletnega soseda Rudolfa Rogana st. V klopi za njim

dati Danijel Huber. Pričal je, da

je prišel Rogan k Šadlu dvakrat:

»Prvič je bil čuden in prestra-

šen. Takšnega še nisem videl.

Prosil je, naj mu pomagamo, ker

ga je ponoči nekdo strašil, Ko je

prišel drugič, je rekel: 'Pokličite

policijo, ubil sem Rudolfa« Hu-

ber je še pričal, da je Rogan sam

klical policijo, pojasnil, kaj je

storil, in dejal, da bo počakal na

kraju zločina. Tožilec Drago Fa-

rič je v sklepni besedi vztrajal

pri obtožnici in zahteval 12 let

zapora: »Obtoženi je priznal svo-

je dejanje. Imel je tudi naklep

moriti, kajti izvedenci so izjavili,

da je žrtev dobila več udarcev

na isto mesto na glavi in da je

Rogan udarjal še najprej, čeprav

je žrtev že ležala na tleh.« >Ni ga

tepel, ubijal ga je. Če bi ga pre-

tepal, vsi udarci ne bi končali na

enem mestu, je k temu dodal

Jože Šafarič, pooblaščenec po-

kojnikove družine, Odvetnik

Vinčec je poskušal dokazati, da

so udarci padali, ko je Rogan

stal in ne ležal. Spomnil je še nd

težko življenje obtoženca, ki je

zabredel v finančne težave in

začel popivati.

Jože Šafarič:

»Ni ga tepel,

ubijal ga je.«

»Moj varovanec ni hotel mor

ti, saj je psihiater ocenil, da JE

udarjal med alkoholnim deli:
rijem,« je sklenil, Besedo je do
bil tudi Andrej Rogan: »Zelo 8

je žal, kar sem naredil. Zavedal
sem se, kaj delam, Če bi Rudoli4

želel ubiti, tega potem ne hi
sporočil policiji, Pri teh letih m

prijetno biti v zaporu.«

bi sptepek pedek

niku.

V zapor tudi do smrti
Dokument novega kazenskega zakonika je romalv p"

slanske klopi. Veljati naj bi začel novembra.

Predlog novega zakonika prinaša jasnejše, predvsem pa u

nejše rešitve na področju kazenskega materialnega prava A:
pravni red, je dejal pravosodni minister Lovro Šturm. KIju
novost je možnost dosmrtne kazni za kazniva dejanja BE noč
grozodejstva zoper človečnost, vojna hudodelstva in agresijo-
dlog še predvideva izrekanje kazni v razponu od 15 do 3( se
prestajanje zapora na prostosti z delom v korist humani?
organizacij ali lokalne skupnosti,

Uvedena bi bila lahko tudi možnost hišnega zapora 24 "

šest mesecev, Predlagani kazenski zakonik ločuje umor inu pi
jasnejša je razlika med posilstvom in spolnim nasiljem, st
bo tudi kazen za pedofilijo - največ petnajst let zapora

kovne javnosti izrecno nasprotuje novemu kazenskemu

ster

0 let uj

za kaznidi

ps?pas
k

a

j

k,



Lidija razvnela Beltince
Minuli petek je pripravil v lokalu Pri goslari v Bel-

tincih svoje prvo od vsakomesečnih srečanj, ki

bodo postala tradicionalna, lastnik lokala Bo-

štjan Rous. Srečanje so koncertno dodobra po-

pestrili mladi glasbeniki iz Pomurja, nato raden-

ska skupina Cordon Blues Gang, potem pa še

napričakovano soboški kitarist Sašo Zver, ki se je

za ta večer pridružil skupini in že tako dobro

razpoloženo občinstvo je postalo še bolj razpo-

sajeno ob zvokih bluesa in rocka, ki se je kar iskril

iz nenapovedanega »jam sesslona«. Dobro voljo

je še stopnjevala novinarka Radia Slovenija Li-

dija Kosi, ki je kot prva prebila led z Boštjanovo

idejo, da bo pijačo vedno stregel kateri od znanih

obrazov pomurske ali slovenske scene. Lidija je

sicer sprva začela malce bolj togo, nato pa se

razživela, pokazala, da več kot odlično obvlada

gostilniški posel, ob koncu pa ji je bilo tako všeč,

da ni več hotela zapustiti svojega novega prizo-

rišča. Sedaj se šušlja, da naj bi na enem od na-

slednjih srečanj Pri goslari pijačo stregla razvpita

»kelnarca« iz bara Vijolica v Benediktu, ki izpol-

njuje vse moške predstave o tipični natakarici:

blond, mini krilo, dekolte ... Ah, pa kaj bi vam go-

voril. Moški jo tako ali tako poznate. T. K.

Hiansdeni zjetuanek, večja za rradel Tocuma. UMAŠETI, pod potebnteni zogoj' pradam Povprečna osraba gotiva (predani cai s/1DORI

Sveto ta KolrmosemtA Dohi Murska Sodota Siike 59 $ebalne

Nordijska hoja

osvaja tudi Pomurje
Da je nordijska hoja kot oblika rekrea-

cije v Pomurju uspešno zaživela, potrjuje

tudi vedno več pohodnikov, ki se v organi-

ziranih skupinah ali sami odločajo za re-

kreacijo v obliki nordijske hoje, Veliko

zaslug za promocijo nordijske hoje imajo

tudi z večletnimi aktivnostmi v okviru Za-

voda za zdravstveno varstvo Murska Sobo-

ta, v okviru katerega deluje tudi Regijski

center za nordijsko hojo.

Za to obliko hoje je značilno, da s pomočjo

palic lahko bolj naravno hodimo, zato je tudi

zelo koristna, saj je prav s pomočjo pravilne

nordijske hoje v gibanje vključeno vse telo in

(TACUMA

pri pravilni izvedbi sodeluje kar devetdeset od-

stotkov mišic, Obenem pa s pomočjo palic raz-

bremenimo skočni sklep, koleno, kolk in hr-

btenico. 'Faka hoja krepi dihalni in srčno-žilni

sistem, sčasoma pa se navadimo na bolj po-

končno držo in pravilno hojo, kar koristi tudi

našemu boljšemu počutju, Pomembno pa je,

da se naučimo pravilne tehnike hoje, saj si z

nepravilno uporabo palice lahko naredimo več

škode kot koristi. Za to pa skrbijo inštruktorji

in vodniki nordijske hoje, ki za izobraževanje

pohodnikov skrbijo tudi v okviru pomurskega

Regijskega centra za nordijsko hojo.

J.G.

) LI- RH Povptečnakotcina omis CO, (g/krti 144 - ZZ Ponodia vili za omeješo kpičino vo/A. Za

Turistične prireditve
Ljubljana - Od četrtka do nedelje (od 24. do 27. ja-

nuarja) med 9. in 18. uro bo na Gospodarskem razsta-

višču sejem Turizem in prosti Čas, ki ga organizirata Turi-

stična zveza Slovenije in Slovenska turistična organiza-

cije. Na sejmu se bodo predstavili tudi pomurske turistič-

ne organizacije, društva in podjetja s promocijo pomur-

ske turistične ponudbe, domačimi dobrotami, predstave

tvami ljudske obrti in podobno, Obenem bo tudi sejem

plovil ter kamping in karavaning opreme.

Cven - V soboto, 26. januarja, ob 8. uri bo na Griititu Tu-

rističnega društva Cven prireditev Tradicionalne prleške

koline na Cvenu, torej koline na način, kakorso to delali

njihovi pradedje, Mesar bo nabrusil nože, sosedje bodo

prinesli žganje, dobro voljo pa bodo prinesli obiskovalci.

Murska Sobota - V četrtek, 24. januarja, ob 18. uri bo v

prostorih Pokrajinske in študijske knjižnice Murska So-

bota predavanje Krmljenje ptic pozimi. Predavanje pri-

pravlja Društvo za opazovanje ptic Slovenije, predaval pa

bo Željka Šalamun.

Razkrižje - V nedeljo, 27. januarja, ob 13.30 se bo začel

pri kukurnem domu letošnji tretji pohod v okviru pro-

grama Živimo zdravo.

Jeruzalem - Na naslovu Jeruzalem 8 je odprla LTO Pr-

lekija Ljutomer Turistično-informacijski center Jeruza-

lem, v katerem so ob informacijah o kraju in okolici ter

promocijskem materialu med drugim tudi še spominki in

ponudba vin.

Murska Sobota - Vsako soboto v januarju ob 10. uri bo

v Mercator centru Murska Sobota, Plese 1, ekološka

tržnica, na kateri se predstavljajo in prodajajo pomurski

ekološki pridelovalci in predelovalci.

Lendava - V razstavnih prostorih Galerije - Muzeja Len-

dava na lendavskem gradu je na ogled razstave Renesanč-

ni vladar - Matija Korvin, državnik, vojskavodja in me-

cen.

Negova - TD Negova - Spodnji Ivanjci je odprlo pri ce-

rkvi v Negovi turistično pisarno, ki je odprta za obisko-

valce od ponedeljka do petka med 14 in 18. uro ter ob

sobotah in nedeljah od 13, do 18, ure. V pisarni je na

| ogled tudi razstava Negova skozi Čas.

PLUS VELIKO VEČ. Po]
CHEVROLET
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Pri najstarejši Pomurki ob njenem rojstnem dnevu

Rozalija Bogdan iz Dobrovnika

je stara sto šest let
Trdo delo na kmetiji, dobra volja, petje in zdravje

V četrtek se je ustavilo na

domačiji v Dobrovniku, v ka-

teri živi Rozalija Bogdan, ve-

liko ljudi, ki so jo prišli poz-

dravit in ji Čestitat za njen

106. rojstni dan.

Rozalija se je rodila na začet.

ku prejšnjega stoletja, natanč-

neje 17. januarja 1902, na do-

mačiji Ferenckovih v Kobilju.

Ko je bila stara osemindvajset

ler, se je poročila na domačijo

Bogdanovih v Dobrovnik, kjer

je doslej preživela osemdeset let

svojega življenja. Mož ji je umrl

že pred petdesetimi leti, imela

sta štiri otroke, od katerih sta

dva umrla, en sin živi v Avstra-

liji, na domačiji y Dobrovniku

pa je ostala hčerka Marija. V Do-

brovniku se je Rozalija hitro vk-

ljučila v novo okolje, vendar je

bilo treba tudi močno poprijeti

za delo na kmetiji. Dve leti je

tudi šla na delo v Francijo, ven-

dar ni dobila tamkajšnje pokoj-

nine kot nekateri drugi, saj ni

bila uradno prijavljena

Za Rozalijo skrbita hčerka Mariška in vnukinja Marja, ki pravi-

ta, da je zelo prijazna, dobra, le včasih nekoliko trmasta.

Ob njenem rojstnem dnevu

so jo obiskali sosedje in drugi

sovaščani, sorodniki, predstav-

niki lokalne skupnosti, madžar-

ske narodnostne skupnosti in

predstavniki slovenske vlade, ki

so ji tudi prinesli rože in darila

Ob tem je Rozalija povedala, da

je obiskov vedno vesela: »Lepo

je, da so me prišli pozdravit in

mi čestitar za moj rojstni dan.

Vedno sem bila vesela družbe in

všeč mi je, da so poleg hčerke

ob meni pogosto še vnukinja,

xy

pravnuka in drugi. Z njimi se

pogovorim, rada pa jim tudi kaj

zapojem.

Tudi ob našem obisku je kar

nekajkrat zapela pa tudi sorod-

niki se spominjajo, da je bilo v

mlajših letih na njihovi domačiji

veliko petja ljudskih pesmi. Za-

njo lepo skrbita hčerka Mariška

in vnukinja Marija, zadnje čase

je več skrbi na vnukinjinih ple-

čih, saj je hčerka Mariška stara

že 73 let. Rozalija v življenju ni

imela zdravstvenih težav, pred

Pri njej sta vsak konec tedna tudi pravnuka Leon in Tomaž.
Foto: J. Ga.

24. januar 2008 - VES

obiskovalci je tudi nazdravila z domačim vinom.

nekaj leti pa je dvakrat prebole-

la pljučnico in zdravniki so so-

rodnikom svetovali, da naj bodo

previdni, saj bi lahko bila še ena

pljučnica zanjo usodna

Vnukinja Marija Jakopič je ob

praznovanju povedala: »Babica

Rozalija je bila v življenju vedno

zelo zdrava, dobre volje in tudi

zdravil ni potrebovala ravno do-

sti. Še vedno ima tudi dober tek

in pri hrani nikoli ni bila izbirč-

na. Če jo prosimo, z veseljem kaj

zapoje, včasih madžarske lju-

dske pesmi, drugič slovenske

Tudi pravnuka Lcon in Tomaž,

ki sta vsak konec tedna pri njej

na obisku, jo imata zelo rada

Včasih je sicer v odnosu do hče-

rke nekoliko trmasta, z mano pa

je bolj popustljiva in me skoraj

vedno uboga. Rada ima obiske

toda če so predolgi, jo nekoliko
utrudijo. Vesela je, če kdo pride,

le da ni predolgo na obisku. Tu.

di nekoliko slabše sliši in neka.

terih ljudi, ki jih že dalj časa ni

videla, se ne spomni

Običajno vstane ob osmi ali

deveti uri, včasih pa tudi bolj

zgodaj, tudi ob šestih, in pride v

kuhinjo. Ce je kdo od nas že v

kuhinji, ostane, če ne, pa se vr-

ne v posteljo in pride spet ob

osmih, Sedaj, pozimi, najrajši

sedi v kuhinji pri štedilniku, ko

pa je lepo sončno vreme, ves

dan poseda zunaj na dvorišču.

Rada spije tudi kozarček vina,

Poskrbimo tudi, da ima v kuhi-

nji vedno kaj hrane.«

Jože Gabor

Za rekordnih 7.051 prodanih vozil Opelv letu 2097

vam poklanjamo kar do 7.000 EUR neponovljivih prihrankov!

— "Corsa vsaj 1.200 EUR prihranka

> Zafira vsaj 3.500 EUR prihranka

- Meriva vsaj 2.000 EUR prihranka

< Vectra vsaj 4.500 EUR prihranka

Obiščite vašega trgovca z vozili Opel in ne zamudite enkratne ponudbe.

AVTOHIŠA KOLMANIČ6 DOKL d.o.o., Industrijska 1, 9000 Murska Sobota, 02/530 46 50

Pravdoovrljo pod pošebnke pozi orake, ibčanec oč oilel pomenih dedci o vgrera, Brojan jovidba podori29 v DIE, 0) 4adoV3 VR ten Eneja VI: 22 vam rode, sad VIN Ši TaD V Gečvergt Motaty Sentait fora bad, UDE alne, Srabbag o 7, Mirdbanaa

- Navoljo imate samo 24 ur, od petka 25. 1. od 12h do sobote 26. 1. do (2h. Praznujte z nami in si ob nakupu novega Opla zagotovite neponovljiv prihranek:

— Astra Classic vsaj 2.000 EUR prihranka

—Antara vsaj 3.000 EUR prihranka

<Astra vsaj 3.000 EUR prihranka

- Vivaro vsaj 2.000 EUR prihranka

www.opelnuj

stiski az ČNKE
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Beltinci

KS Beltinci je dala pobudo o

»imenovanju ulic. Zaradi pre-

dvidenih novih stanovanjskih

naselij oziroma ulic v kraju Bel

tinci bo to potrebno čim prej

urediti. Ob sodelovanju občin.

ske uprave naj bi izdelali odlok

o poimenovanju ulic. (M.J)

Lipa

občani opozarjajo na zamu-

do pri dokončanju del na kole-

sarski stezi Lipa- Beltinci, Ker

se zadeve urejajo skupaj z drža-

vo, ki ima še nekaj svojih obvez-

nosti, ki jih mora izpolniti hkra-

ti z dokončanjem ceste, bo tre-

ba nekaj časa še potrpeti. (M, J.)

Melinci

V tem kraju si že dlje časa pri-

zadevajo, da bi izpeljali projekt

Mlinarska pot. V prvi vrsti naj bi

uredili poti ob reki Muri, ki bi

omogočile pov ezovanje, rekrea-

cijo in obnovo obrežja od Dok-

ležovja do Melinec in naprej

Ker je projekt sofinanciran iz

ev ropskih sredstev, bodo z njim

nadaljevali. M.J

Sveti Jurij ob Ščavnici

Občni zbori v devetih prosto-

voljnih gasilskih društvih ob-

močja občine Sveti Jurij ob šča-

vnici bodo med 8. februarjem

in 20. marcem. Poleg tega, da

bodo na teh zborih volili nova

vodstva, bodo naredili tudi pro-

grame dela. Še posebno dejavni

bodo v letošnjem letu gasilci s

Stare Gore, ki praznujejo 80-et-

nico, v Grabonošu, ki praznu-

jejo GOHetnico, ter gasilci od

Svetega Jurija ob Ščavnici, ki

bodo avgusta prevzeli novo ga-

silno avtocisterno, vredno več

kot 150 tisoč evrov. F. K].

Društvo podeželskih žena Gornja Radgona

Na izborihza naj kme-

tice med najboljšimi
Članice Društva podežel-

skih žena Gornja Radgona so

lani sodelovale na raznih po-

gostitvah, pripravile tradi-

cionalno žetev v Spodnji Šča-

vnici, organizirale dve stro-

kovni ekskurziji in še kaj.

Decembra so začele s tečajem

ročnih del, ki ga obiskuje dva-

najst članic. Sodelovale so v iz-

boru za mlado kmetico, kamor

so prijavile mlado kmetico Pe-

tro Puhar iz Polic pri Gornji Ra-

dgoni.

Petra je pokazala svoje znanje

in spretnost in se vrnila domov

s tretjim mestom, Mlada Petra

pa je bila izbrana tudi za oseb-

nost meseca oktobra, ki poteka

v organizaciji Vestnika in Radia

Murski val. Tudi to je lep dose-

žek, saj je konkurenca zelo moč-

na in le redko se na tako mesto

uvrsti kmečka žena, menijo čl

nice društva.

Drugi pomemben dogodek je

bil izbor Vestnikove naj doma-

čije, ki je bila pri Fleisingerjevih

v Spodnjih Ivanjcih. Tudi njiho-

va babica Marija je že dolgolet-

na članica društva. Tretji tak do-

godek pa je bil izbor naj kmeti-

ce. Ko so se odločale, katero pri-

javiti, so se strinjale, da bi bila

Marta Sever lahko prava za ta

naslov. In niso se zmotile, Go-

spa Marta je izredna ženska. Iz

njenih besed razbereš prepro-

stost kmečke žene in gospodi-

nje, obenem pa modrost, ki ti je

ne da diploma, pač pa življenje s

svojimi lepimi in manj lepimi

stranmi.

Prepričane so, da je prišel na-

slov naj kmetica v prave roke,

saj ni pomembno, na kako veliki

kmetiji kmetuješ, pač pa, kako

se znaš razdajati za druge in ka-

ko znaš prisluhniti sočloveku.

To pa Marta zagotovo zna.

Zmagovalkam so se za njihove

dosežke želele tudi zahvaliti z

.

Članice društva Marija Fleisinger, Petra Puhar, Jožica Flei-

majhnimi pozornostmi, zato so

se v začetku adventa zbrale v

cvetličarni Mirjana v Gornji Ra-

dgoni, kjer so si ogledale čudo-

vito razstavo jaslic v naravni

kapniški jami pod grajskim hri-

bom. Njihove oči pa so se usta-

vile tudi na čudovitih dekora-

cijah in adventnih venčkih. Ker

pa dobro sodelujejo tudi s TIC

Gornja Radgona, jih je Marjana

Golab povabila na ogled starega

Špitala.

Silva Klemenčič

singer, Marta Sever in predsednica društva Jožica Jančar.
Foto: S.K,

Požarno izobraževanje v Gančanih
PGD Gančani je pripravilo v dvorani domačega vaškega doma

izobraževanje o tem, kako ravnati ob začetnem požaru. Pri tem so predava-

telji poudarili, da se z nepravilnim pristopom lahko povzroči še več škode.

Ročni gasilni aparat na prah je zelo učinkovit za začetne požare, tak aparat

pa naj bi imeli v vsakem gospodinjstvu. Občani občine Beltinci lahko na-

| ročijo gasilne aparate pri Gasilski zvezi Beltinci, kjerimajo tudi servis zanje,

| Povedali so tudi, da lani na njihovem območju ni bilo večjih požarov, izjema

je bil fe požarv tovarni biodizla Jenič, ob tem pa je bilo še nekaj manjših tra-

vniških požarov. J. Ž.

«

Lani v Pomurju

6479 krvodajalcev
Po podatkih Rdečega križa Slovenije je lani na območju Pomu-

rja kri darovalo 6479 ljudi. Na območju upravne enote Gornja

Radgona je bilo lani 1431 krvodajalcev, kar je 157 manj kot leto

prej; na območju upravne enote Ljutomer je lani kri darovalo 844

krvodajalcev, kar je 68 več kot leto prej; na območju Uprayne

enote Lendava pa je lani kri darovalo 1050 ljudi, kar je 12 več kot

leto prej. Na območju Upravne enote Murska Sobota je bilo v lan-

skem letu 3154 ljudi krvodajalcev, kar je 72 manj kot leta 2006.

Število lanskoletnih krvodajalcev v Pomurju je nad slovenskim

povprečjem. Leta 2007 je namreč kri v vsej Sloveniji darovalo

97044 krvodajalcev, kar je 652 več kor leto prej V Pomurju je

tako lani kri daroval vsak devetnajsti prebivalec, v Sloveniji pa

vsak enaindvajseti.

F.KI.

Rogašovci

Omejitev

prometa

tovornjakov

je potrebna
Kamnolom lahko da več za lokalni razvoj

SE S TEM STRINJATE?

KAMNOLOM V SOTINI JE UPRAVIČEN LE POD POGOJEM,

DA BO IMEL KRAJ OD NJEGA ČIM VEČJE KORISTI

NE STRINJAM

JE

Banovski gasilci so gostili

gasilce iz Oplotnice
Prostovoljno gasilsko društvo Banovci in tamkajšnje tu-

ristično društvo sta gostili več kot šestdeset gasilcev pobra-

tenega Prostovoljnega gasilskega društva Oplotnica v upra-

vni enoti Slovenska Bistrica in članov tamkajšnjega turi-

stičnega društva.

Kot je povedal Milan Seršen, predsednik gasilcevv Banovcih,

so gostje po ogledu številnih jaslic na prostem po vasi v druženju

z njimi preživeli prijeten večer. Člani Prostovoljnega gasilskega

društva Banovci in tamkajšnjega turističnega društva namreč že

vrsto let sodelujejo pri postavitvi jaslic na prostem, ki jih ime-

nujejo Božična vas. Banovski gasilci in člani turističnega društva

pa bodo obiskali svoje prijatelje v Oplotnici ob materinskem dne-

vu, 25. marca. F. KI.

V tokratnem prispevku se bomo dotaknili mnenja občanov

Rogašovcev. Naše sogovornike smo povprašali po mnenju o

kamnolomu, prometu tovornjakov in gradnji vodovoda.

V prvem vprašanju nas je zanimalo, ali se občani strinjajo s trdi-

tvijo, da je kamnolom v Sotini upravičen le pod pogojem, da bo

imel kraj od njega čim večje koristi. Skoraj štiri petine vprašanih se

z navedenim popolnoma strinja in slaba petina jih s tem ni soglaša-

la Podobno je njihovo mnenje o velikem prometu tovornjakov. Za-

nimalo nas je, ali bi mogli le-tega zaradi varnosti omejiti, dokler ne

bo na cestah več pločnikov in kolesarskih stez. Kar 83 odstotkov

sodelujočih je mnenja, da je omejitev potrebna, in še 13 odstotkov

jih je podprlo delno omejitev. Le dva odstotka sodelujočih sta nam

povedala, da takšna omejitev ni potrebna.

V zadnjem vprašanju smo se dotaknili še gradnje vodovoda. Do-

bra tretjina sodelujočih je zadovoljnih s trenutnim načrtom iz-

Vajanja, pospešenega izvajanja in zadolževanja pa si želi kar 58 od-
stotkov vprašanih. Drugi sodelujoči o tej problematiki nimajo

mnenja oziroma jim je vseeno.

Na naše povabilo k sodelovanju se je odzvalo 43 odstotkov pokli-

Canih, katerim se za prijaznost lepo zahvaljujemo. Tudi tokrat vabi-

mo med naročnike naše redne bralce, ki lahko izvedo več o ugod-

nih naročniških pogojih v Klicnem centru slepih v Škofji Loki po

telefonu 04 517 00 00. Vsem bralcem pa želimo prijetno branje in
veliko novic,

Matevž Pintar

$ Center za pomoč žrtvam

-. kaznivih dejanj
trdo jamska Sobota, Pet 9, 9000 Maruka Sebeta

KI Tel.: (02) 527 19 00
Če si žrtev nasilja ali v stiski, pokliči!

Na voljo smo 24 ur na dan, vse dn] v letu!

Na,

Sr

POPOLNOMA 19%

STRINJA

78. %

NE VIA

3%

N< iz

VELUX PROMET TOVORNJAKOV BI MORALI ZARADI VARNOSNI

OMEJITI, DOKLER NE BO OB VSEH CESTAH PLOČNIKOV IN

KOLESARSKIH STEZ. SE S TEM STRINJATE?

Dano

5%
DA, OMEJITEV

JE FOTREBNA

83% NI POTREBNA

16%

NE VEM

2%

N > tjo

se

"NU MENITE, DA GRADNJA VODOVODA POTEKA ZADOVOLJIVO Mass
ALI SI ŽELITE POSPEŠENEGA IZVAJANJA IN ZADOLŽEVANJA?

VSEENO AL JE

7%

Sima ZA

MIRUŠE

IZVAJANJE IN

ZADOLŽEVANJE TAKO siv

58%? REDU, KAKOR
ŠA NAČR

35%

Našo:

Brat Džouži

Či bi našoga zvinešnjoga ministra što pouzvo Dimitrček name-

sto Dimitrij, bi un tou zdu zdravo za gotovo, pa zavole toga ne

bi v s stranke stoupo. Un di tou napravo s čista drijgi raz!o-

gof. Njega samo lejko veter obrne, ka un rad po vetn kaput

obrača, pravi moj pajdašBela. Ka bi pa nouvo stranko štvouro,

njemi pa na pamet ne prijde, Telko je čeden, ka zna, ka Jepti

nas zadosta strank, pa je sakša nouva odveč. Bela se tak pijta, |

či nan 'zares Lipo' tbej? Un je tiidi mišlenja,ka takšt, ka preh MW

tra pikšo v kukarco ličijo, so za politika tudi nej zadosta spo-

sobni. Bela si je na tou vse spopejvo:

Saj verjetije težko,
da se res dogajato,

nekdoreče Saško ti,

Sašo se pa razjezi.

Jezenon na to je tak,

da stranko zapusti junak,

ko zapušča družbo to.
trije še za njimgredo,

volivcismo v zadregi vsi,

— "kogaše volili bi.

| njih stabilnostje na dnu,

Ge so labllnivsi tako, .

nas kam lahko popeljeto?
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Akcija: na terenu s policijsko patruljo za izravnalne ukrepe

Točno opoldne po zad
Pod drobnogledom so največkrat Romuni in Bolgari - Ničesar se

ne prepušča naključju - Od ponarejenih bančnih kartic do bagra

Nedelja, 12.57. Cesta proti

Beltincem. Policist Bernard

Horvat za krmilom v škodi

karavan na črpalki v Lipov-

cih zagleda avto z moškima.

»Ta dva sva srečala pred eno

uro v Gaberju, ko sta se pe-

ljala proti meji. Kako to, da

sta zdaj tu,« razmišlja kolega

Jože Titan. »Misliš, da je spet

kaj z bankomati,« vpraša

Horvat in v križišču pri go-

stilni Vrtnica sunkovito obr-

ne škodo ter oddrvi na parki:

rišče ob črpalki. »Dober dan,

policija. Dokumente prosim.

Kaj počnete tu? Se niste prej

peljali proti Madžarski,« so

vprašanja, s katerimi Horvat

in Titan zasujeta Bolgara,

Izkaže se, da ni nič nepravil.

nega. Tujca v polomljeni srbohr-

vaščini razložita, da sta na mejo

peljala le denar prijatelju, ki ku-

puje avto, na bencinski črpalki

pa sta se med potjo nazaj ustavi-

ti,

la na kavi. Po preverjanju v

schengenskem informacijskem

sistemu in nacionalnih eyiden-

cah operativno komunikacijski

center (OKC) pomurske poli-

cije sporoči: Brez posebnosti.

.»Ničesar ne smemo prepuščati

naključju, Bolgari in Romuni se

lotijo vsega, zato so zelo zanimi-

vi za nas. Seveda ravnamo pravi-

lno in zakonito,« pravi Horvat.

»Ze smo razkrinkali romunsko

združbo, ki je ponarejala plačil

ne kartice in na bankomate na-

stavljala čitalnike za branje ma-

gnetnih zapisov in PIN-kod,« do-

daja Titan, tako da je kmalu ja-

sno, zakaj tako vnet in natančen

postopek na črpalki.

Elitna enota

Bernard Horvat in Jože Titan

službujeta na policijski postaji

za izravnalne ukrepe (PPIU) v

Prosenjakovcih, Enota je bila

Fi

Po primerjanju serijskih številk skuterja se je pokazalo, da

se le-te ujemajo s papirji, kar je potrdila tudi kontrola v bazi

podatkov.

Informacije o osebah in predmetih v postopku skrbno pre-

verjajo po schegenskem informacijskem sistemu in nacio-

nalnih evidencah.

SECURITY EOUIPMENT

Darja Kustec, s. p. v stečaju

Prešernova 11, 9233 Odranci

objavlja na podlagi pravnomočnega sklepa

stečajnega senata Okrožnega sodišča v Murski Soboti

JAVNO DRAŽBO za prodajo naslednjih:

nanaTEB RSI DE RAI
11. pare, št. 958, ki v naravi predstavlja stavbo s površino 224 m' in dvo-

fišče s površino 682 m', vplsana v vl, št. 69 k. o. Odranci, vse do 1/4,

o ea klena cena 3.299,00EUR
12. pare, št. 959, ki v naravi predstavlja stanovanjsko stavbo s površino

134 m2, nedograjeni prizidek s površino 174 m' in dvorišče s povr-
šino 907 m2, vpisana v vl, št. 69 k, o. Odranci, vse do 1/4,

nn ekllona cena 17.200,00EUR
1.3, parc. št. 6637, ki v naravi predstavlja vinsko klet z leseno nadstre-

šnico s površino 38,64 m2 in vinograd s površino 339 m', vpisana v

—. št. 1768. o. Kobilje,vse do 1/2, izklicna cena 2.451,00 EUR
1.4. parc. št. 152, ki v naravi predstavlja njivo s površino 5.696 m', vpi-

sana v vi, št, 1016. o. Gornja Bistrica, vse do 1/2,

POGOJI JAVNE DRAŽBE

Javna dražba bo 29, 1. 2008 ob 15.00 na Okrožnem sodišču v Murski So-

boti soba št. 12. Na javni dražbi lahko sodelujejo pravne in fizične osebe,

Pred začetkom javne dražbe so se dolžni ponudniki izkazati s plačilom 10

odstotkov varščine od izklicne cene, kl jo plačajo na transakcijski račun št.

02495-0255857011,

Kupcu, ki bo na dražbi uspel, se bo varščina vračunata v kupnino, drugim

pa bo vrnjena v 8 dneh brez obresti.

Za nepremičnine mora plačati kupec kupnino v 15 dneh po javni dražbi na

osnovi izdanega računa.

Prodane stvan se kupcu izročijo po plačilu celotne kupnine, Davekna promet

z nepremičninami in vse druga stroške s prodajo nepremičnin plača kupec.

Nakup nepremičnin se opravi po pracipu videno-kupljeno, poznejših rek-

Jamacij glede stvarnih napak se ne bo upoštevalo.

Ogled nepremičnin je mogoč po dogovoru po teletonu 041 797 081, od
8.00 do 14.00.

ustanovljena junija 2006, do fe-

bruarja lani je pomagala drugim

policijskim postajam pri kontro-

li državne meje, nato je začela

delovati samostojno. Horvat, 14

let sluzbe, in Titan, 19 let služ-

be, sta bila pred tem policista na

dolgovaškem mejnem prehodu.

»Postaja je bila ustanovljena z

varnost po ukinitvi mejne kon-

trole na notranji meji v Evropski

uniji, je pojasnil komandir Ciril

Magdič. Tako so njihove naloge

nadzor državne meje, odkriva-

nje čezmejne kriminalitete, ile-

galnih migrantov, vodnikov, po-

narejenih, prenarejenih in tujih

dokumentov ter preprečevanje

namenom, zagotavljati notranjo tihotapljenja mamil, orožja in

ukradenih vozil. Enota ima se-

dež v prostorih nekdanjega cen-

tra za tujce v Prosenjakovcih in

šteje 51 ljudi, ki večino svojega

dela opravljajo brez uniform in

v navadnih ali nepolicijskih av-

Jože Titan:

»Prepričan sem,

da smo pravi

strokovnjaki. tih. »Takšna je narava našega de-
EM : la. To, kar se je prej opravljalo

Navsezadnje to na meji, se sedaj dela v notranjo-
potrjujejo naši sti države,« razloži Horvar. Po-

/ sebno pozornost namenjajo

uspe hi.« prometnici Maribor-Lendava, v

Športna trgovina REKREATIV

Ludvik Gomboši, s. p. v stečaju

Gregorčičeva ulica 21, 9000 Murska Sobota

objavlja na podlagi pravnomočnega sklepa

stečajnega senata Okrožnega sodišča v Murski Soboti

JAVNO DRAŽBO za prodajo naslednje
nepremičnine in premičnin:

8; MEPEEMMONNA Ti non. nah

1.1. pare. št. 3531, ki v naravi predstavlja gozd s površino 1.818 m', vpi-

sana v vi, št. 195 k. o. Markovci, vse do 1/4,

OBSE NS , feklicnacena 266,63 EUR

razni rezervni deli za kolesa (seznam rezervnih delov je na ogled pri stečaj-

nemu dolžniku), . leklienacena 3.956,91 EUR

POGOJI JAVNE DRAŽBE

Javna dražba bo 29. 1. 2008 ob 14.45 na Okrožnem sodišču v Murski So-

boti soba št. 12, Na javni dražbi lahko sodelujejo pravne in fizične osebe.

Pred začetkom javne dražbe so se dolžni ponudniki izkazati s plačilom 10

odstotkov varščine od izklicne cene, ki jo plačajo na transakcijski račun št.

02496-0255948191.

Kupcu, ki bo na dražbi uspel, se bo varščina vračunalta v kupnino, drugim

bo vrnjena v B dneh brez obresti.

Za nepremičnine mora skleniti kupec pogodbo v 15 dneh po javni dražbi,

kupnino pa plačati v 15 dneh po sklenjeni pogodbi. Premičnine bo kupec

plačal v 15 dneh po prejetem računu.

Prodane stvari se kupcu izročijo po plačilu celotne kupnige. DDV in vse

druge stroške s prodajo nepremičnin in premičnin plača kupec.

Nakup nepremičnin in premičnin se opravi po principu videno-kupljeno,

poznejših reklamacij glede stvarnih napak se ne bo upoštevalo.

Ogled nepremičnin in premičnin je mogoč po dogovoru, telefonska števi-

lkaje 02/534 39 50, od 16,00 do 22.00.

Vsebino tovora, našlo se je vse, od barve za pleskanje do

kosov pohištva, je moral Bernard natančno pregledati,

veliko pomoč pa so jim tehnični

pripomočki, kot so recimo raz-

lični detektorji. »Če pogledamo

rezultate, lahko enota kmalu po-

stane najelitnejša na naši upra-

vi, je dejal ob prvi obletnici de-

la policijske postaje iz Prose-

njakovec Drago Ribaš, direktor

pomurskih policistov. In res:

poročali smo namreč že o uspe-

šni akciji, ko so prijeli Romuna,

ki sta čez Slovenijo peljala ukra-

deni tovornjak in prikolico z ba-

grom.

Pred tednom dni so spet do-

segli zadetek, kot uspešno ak-

cijo poimenujejo v svojem be-

sednjaku. »Izsledili smo ukraden

avto, prijeli ilegalca iz Indije in

zasegli ponarejeno moldavsko

vozniško dovoljenje, Titan pre-

dstavi nočno četrtkovo delo.

»Prepričan sem, da smo pravi

strokovnjaki. Navsezadnje to po-

trjujejo naši uspehi,« še pravi.

Bernard Horvat:

»Ničesar ne

smemo prepuščati

naključju. Bolgari

in Romuni se

lotijo vsega.«

Medtem ko je njegova patrulja

mu sledi. »Ponavadi jih preverja.

mo tukaj na črpalki,« ustavi ško.
do. »Med postopkom pazimo tu.
di na našo varnost,« pove Titan,
preden policista stopita do kabi.

ne tovornjakarja. Najprej se iden.

titicirata - nosita značke in ano.

rake z napisom Policija -, pobe-

reta dokumente, nato zahtevata

od Romuna, da pokaže, kaj pre-

važa v kesonu. »Ti nisem rekel,

je vzhičen Horvat, ko s kolegom

med tovorom vidita tudi skuter,

»Imate papirje,« Titan sprašuje

Romuna. »Uporabljamo vsega po

malem, madžarščino, srbohrvaš-

čino, italijanščino, angleščino in

nemščino,« odgovarja Horvat na

vprašanje, kako se sporazume-

vajo s tujci v postopku. Po pre-

gledu tovora in preverjanju po-

datkov o osebi in skuterju oper

tivci z OKC-ja javijo: Brez poseb

nosti. Mimogrede: za enako pre-

verjanje ima vsaka patrulja v avtu

še prenosnik s potrebnimi pove

zavami. »Poleg naju sta danes na

terenu še dve patrulji. Teren ne

dvomno zelo dobro pokrivamo,

na kolege, ki so na božji dan prav

tako v službi, spomni Titan, »Ne

verjamem, da nam bo kdo ušel«

Naslednja sta v Gornjem Lakošu

patrulji Horvat-Titan v roke pad:

la Romuna v prestižnem merce

desu CLK, Mladeniča s sončnimi

preiskovala Romuna,je Jo?
kolegom sporočal podatke, da je opazil novo sumljivo ose"
bo z avtom. Fotografije: Andrej Bedek

Skuter in Romuna

v CLK-ju

Ob četrtku je statistično naj:

več zadetkov še v nedeljo, zato je

bila prva postaja začetek pomur-

ske avtoceste v Vučji vasi. Ura je

12.23. »Vidiš tega Romuna v be-

lem tovornjaku? Naj me vrag, če

ne pelje skuterja,« kolegu nami-

gne Bernard Horvat. »Ali pa ima

naložen kakšen manjši bager.

Greva za njim, je odločen Jože

Titan. Nekaj metrov za mostom

čez Muro Horvat prehiti tovor-

njak in šoferju z elektronskim

napisom na zadnji šipi naloži, naj

očali bi bila lahko pravšnja X0E
rja« ukradenega avta iz zah 66.
Evrope v vzhodne države" s

69 kliče, Ste preverili siv
CLK-ja,: je po prenosni zvezi" s.
raševal Horvat. »Smo, vse je"
du,« se je glasil odgovor. m: ;
sem že, da ničesar ne pre

mo naključju, je zabrundal Hoč |
vat, ko sta Romuna jeznoB use

lirala, češ zakaj so ju znova k:

vili. Menda med tatovi vel ah

vilo, da če pridejo z ukrad
avtom preko Slovenije, pot

rešeni: je k temu dodal Ti

Andrej Bode s
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Znanjeje edini vir, ki se ne porablja,

ampak ga je vedno več

Odprite naša vrata v svojo prihodnost -

stopite v svet znanja na

Ljudski univerzi Murska Sobota

Srednja poklicna in tehniška šola

Murska Sobota

Visokotehnološka uporaba narave

Pomurje žuli neznanje iz matematike

in slovenščine

Ekonomska šola Murska Sobota,

najsodobnejša šola v Sloveniji

»Upoštevajte sposobnosti

in interese svojega otroka«

Gimnazija Murska Sobota se predstavlja

Evropsko primerljivi poklici v gostinstvu

in turizmu!?

Srednja kmetijska šola Rakičan

Anketa: Raje blizu kot daleč!

Raje preverjeno kot neznano!

Bo štipendij v naslednjem šolskem letu več?

j Foto: B.8:P;

Kaj se dogaja?
Kaj vpliva na odločitev petnajstletnika, kje bo nadaljeval šolanje po

končani osnovni šoli? Starši? Učitelji? Programi šol? Oddaljenost? Socialni

status družine? Vsi ti dejavniki so pomembni, pa tudi: Kaj se dogaja ,.. to

je predvsem odločilno za vse, ki še dedno kolebajo med dvema gimnazija

ma. Kakovost pridobljenega znanja je pomembna pri tistih, kt kolehajo

med gimnazijo iu srednjo tehniško šolo, tisti, ki so iz obrtniških družin, pa

že zelo zgodaj vedo, kaj bomo počeli v življenju - to, kar počnejo starši Ali

ne bi bilo lepo, če bi bili vsem otrokom prvi vzorniki starši? Starši naj bi

svoje otroke poznali in jih pravilno usmerjali glede na njihove realne spo-

sobnosti. Učitelji in šole naj bi poskrbeli za čim boljše znanje tn rezultate

in s tem osnovo za nadaljevanje šolanja. Programi šol naj bodo sodobni,

srednje strokovne in poklicne šole naj bi imele v družbi veljavo, otroci naj

bi se izobraževali za poklice, ki jih gospodarstvo in družba tudi v resnici

potrebujeta,

Toda nazadnje se vseeno odločijo učenci sami in njihovi staršt, ki

svojim otrokom vse prevečkrat morajo reči: Veš, ta šola pa je za nas pre

draga. j

Mladi si za lažje odločanje, kam po končani osnovni šoli, želijo več

prakličnih predstavitev poklicev. Sama stavba niti ni pomembna — čeprav

bo pri nekom prav lepa nova šola odločilen magnet. Zanima jih do-

gajanje na šoli, bodo poleg znanja dobili na tej šoli še marsikaj drugega

zanimivega? Pomembna sta tudi ugled šole v okolju iu dejstvo, da dosega

dobre uspehe na določenem področju, dijaki pa imaja zagotovljeno dobro

osnovo za študij na fakultetah. Spet druge osnovnošolce bo prepričala

odlična oprema delavnic in učilnic v poklicnih in srednjih tehniških

šolah, sajjim bo zagotovljeno pridobivanje izkušenj iu spretnosti pri do-

ločenem stroju ...

Tudi kolektiv oziroma profesorji imajo pri učencih svoje mesto. Ne hoste

verjeli, kako dobro so informirani o vsakem profesorju, preden prestopijo

prag srednje šole. Vedo, alije dobra klima s zbornici, kje imajo posluh za

dijake, kje imajo uvedene e-govorilne ure. In to fe zanje pomembno.

Včasih (bojim se, da še vedno prepogosto) je nekomu pomembno, da na

čim lagodnejši način konča šolanje, spet drugemu je pomembno, da bo

imel poklic, kjer bo lahko hitro in veliko zaslužit...

Kakorkoli: otroci. šolarji, dijaki, študentje - učite se predvsem zato,

da boste v življenju nekaj znali delati dobro, in ne zato, da vam v

življenju ne bi bilo treba delati.
To, kar boste delali, delajte z veseljem, ne z m uko in odporom, Pot do

tega pa ni ravna, ampak ovinkasla in naporna. Toda naj sklenem z mt-

slijo GottholdaK, Lessinga- Tudi najpočasnejši, ki ne izgubi cilja, gre še ve-

dno hitreje od tistega, ki blodi okrog brez cilja.
Bernarda B. Peček



O gospodarskem inženirstvu

Znanjeje edini vir,
ki se ne porablja,
ampak ga je vedno več
Gospodarski inženir je poklic prihodnosti

Živimo v obdobju znanja, Tega je vedno več,
vedno bolj je zapleteno, vse težje ga obvla-

dujemo. Razvoj vodi do naprednih tehnologij,

s katerimi naj bi ustvarjali novo vrednost.

Nove tehnologije vplivajo na razvoj novih sto-

ritev. Rojeva se novo znanje, Znanje je edini

vir, ki se ne porablja, ampak ga je vedno več.

Ko je James Watt leta 1765 izumil parni stroj, ni

mogel vedeti, kako velika bo njegova vloga v razvoju

industrije. Začele so se razvijati nove industrijske in

storitvene panoge, kjer se je kopičilo ogromno nove-

ga znanja, ki se je začelo specializirati. To velja še da-

nes; poglejmo simo avtomobilsko industrijo, v kateri

se dobavitelji osredotočijo na posamezne niše, kjer

so dobri (orodja, prevleke, posamezni sklopi). Konč-

ni proizvajalec avtomobilov pa mora specializirana

znanja koordinirati in integrirati v končni izdelek. V

gospodarstvu je proces integracije viden pri preple-

tanju industrijskih panog, med katerimi je čedalje

težje postaviti ostre ločnice, Tudi napredne tehnolo-

gije zahtevajo nove organizacijske pristope za uspe-

šno izkoriščanje na trgu, Podjetja morajo prenesti

inženirsko in tehnološko znanje v ustvarjanje novih

poslovnih priložnosti, Ogromne vsote denarja, ki se

vlagajo v razvoj in tehnologijo, zahtevajo sposobnosti

za njihovo upravljanje,

Opisani pojavi so že ob koncu 19. stoletja privedli

do nastanka znanstvene in strokovne discipline, ki ji

pravimo gospodarsko inženirstvo (v ang. industrial

engineering), Le malo kasneje so se na univerzah v

ZDA in kasneje v Evropi pojavili prvi študijski progra-

mi. ki jih še danes ponujamo z razlago, da lahko samo

strokovnjaki, ki razumejo poslovni kontekst inženir-

skega znanja in strateško vlogo tehnologij, uspešno

prenesejo razvojne in tehnološke dosežke v konku-

renčne prednosti in izkoriščajo poslovne priložnosti.

Gospodarsko inženirstvo je doživelo razevet v se-

demdesetih letih prejšnjega stoletja, danes pa praktič-

no ni več tehniške univerze, ki študentom ne bi

ponujala tega programa,

V sloveniji smo ponudili prvi program gospo-

darskega inženirstva leta 1993. To je storila Univer-

za v Mariboru, kjer izvajajo program tri tehniške

fakultete (smer strojništvo, gradbeništvo, elektro-

tehnika) v partnerstvu z Ekonomsko-poslovno

fakulteto. Izredno velika zaposljivost in cenjenost

diplomantov je pokazala, da je bila odločitev pravi-

Ina. O priljubljenosti študijskega programa priča

podatek iz Gradca, kjer deluje v okviru njihove

Tehniške univerze Fakulteta za strojništvo in go-

spodarsko inženirstvo. V študijskem letu 2006/07

je bilo od vseh smeri in fakultet na Tehniški uni-

verzi največ študentov vpisanih prav na študij go-

spodarskega inženirstva (1598).

Da je poklic gospodarskega inženirja res poklic

prihodnosti, priča tudi podatek, ki ga je objavil

leta 2002 nemški tednik Focus. Tam je gospodar-

ski inženir prav na vrhu lestvice poklicev, po ka-

terih naj bi bilo v Evropski uniji največje povpra-

ševanje do leta 2020,

Povpraševanje po študijskem programu v Slove-

niji bo še naraslo, saj se bo obstoječemu bolonjske-

mu dodiplomskemu študiju pridružil še nov magi-

strski študij. Ta študij bo pisan na kožo tistim, ki

bodo obstoječa tehniška znanja želeli oplemenititi

s poslavno-organizacijskimi znanji, Pričakujemo,

da bodo znanja gospodarskega inženirstva iskali

tudi že zaposleni inženirji, predvsem pa bodoči in

obstoječi menedžerji ter poslovneži. Treba se je

namreč zavedati, da tehniška znanja vodijo od

ideje do invencije, o inovaciji pa govorimo takrat,

ko idejo realiziramo in prodamo na trgu. Za kaj

takega pa potrebujemo širok spekter znanj, ki jih

ponuja izključno gospodarsko inženirstvo

Dr. Iztok Palčič, dr. Andrej Polajnar,

Univerza v Mariboru, Fakulteta za strojništvo

Odprite naša vratav
svojo prihodnost - stopite
v svet znanja na Ljudski
univerzi Murska Sobota
Ljudska univerza Murska Sobota je javni za-

vod za izobraževanje odraslih, katerega ustano-
vitelj je občina Murska Sobota, Druge občine,
ki nas sofinancirajo, so Beltinci, Moravske To-
plice in Gornji Petrovci, Naše poslanstvo je
izobraževati odrasle in se pri tem povezovati z
lokalno skupnostjo, z izobraževalnimi organi:
zacijami v Sloveniji in širše, odpirati vrata
znanja ysem generacijam, v vseh oblikah izo.

braževanj, se vključevati v mednarodne projek.
te, spodbujati razvoj človeških virov in z našo

kakovostno ponudbo prispevati k povišanju
izobrazbene strukture prebivalstva. Razvijamo
celovito ponudbo formalnih in neformalnih
oblik izobraževanja za vse generacije.

Ponujamo možnost izobraževanja v programih

osnovne šole za odrasle, triletne poklicne šole (TRGO-

VEC, VRTNAR, CVETLIČAR), štiriletne srednje stroko-

vne šole (TURISTIČNI, EKONOMSKI TEHNIK), poklic

nega tehniškega izobraževanja (EKONOMSKI, PRO-

METNI, HORTIKULTURNI TEHNIK), ponujamo viš-

ješolska strokovna programa po internetu (POSLOVNI

SEKRETAR, KOMERCIALIST, DOBA MARIBOR) in
programe visokih strokovnih šol v klasični (EPF Mart

bor, FAKULTETA ZA UPRAVO Ljubljana) in cobliki

(POSLOVANJE, DOBA Maribor). Organiziramo pripra-
VE na maluro, jezikovno izobraževanje za otroke in

vodrasle, računalniško izobraževanje, izobraževanje in

z Ffepoznavii smo po posebnih izobraževalnih

| oblikah: Svetovalno središče,Središče za samostojno

čA

organizirali bomo tudi priprave za

Ljudska univerza Murska Sobota

Slomškova ulica 33 Faks: 02 532 16 24

9000 Murska Sobota wwwlums.si

Tel.02 536 15 60 e-mail tajnistvo$lums.si

V lanskem letu smo imeli v približno 300 razpi

sanih izobraževalnih oblikah okoli 12.000 ude-

ležencev izobraževanja.

Prijavljamo projekte na državnem in mednarod-

nem nivoju. Pri mednarodnih projektih smo dose-

gli lepe uspehe (Phare 2003 - Računalniška pisme-

nost za brezposelne, Phare 2003, Prvi korak).

Uresničujemo koncept vseživljenjskega učenja.

šmo koordinatorji in organizatorji prireditev TVU

CTeden vseživljenjskega učenja). letos smo jih pri-

redili rekordnih 74. Imeli smo nagrajence za izjem-

ne učne dosežke - Računalniško skupino 8, Uni-

verza za tretje življenjsko obdobje. Priznanje po-

deljuje Andragoški center Slovenije.

Prepoznavni smo po UŽU programih - UŽU MI

(Most do izobrazbe), UŽU BIPS (Beremo in pišemo

skupaj). Letos smo pilotno izvedli dva nova progra-

ma med prvimi v Sloveniji, to sta VZU MK (Moj ko-

rak) ter UŽU MDM (Moje delovno mesto) za zapo-
slene v podjetjih,

Organiziramo programe Usposabljanje z delom

(sobarice, strojniki, viličaristi, keramičarji, skladišč-

niki, vozniki ,.), prirejamo seminarje, konference,

delavnice ročnih del, skrbimo za promocijo izobra-

ževanja

Pridobiti želimo nove formalne in neformalne

programe na vseh stopnjah izobraževanja, se povezo-

— učenja in omogočiti dostopnost do učenja vsem lju-

MURSKA SOBOTA

Srednja poklicna in tehniška

šola Murska Sobota

Šolsko naselje 12
9000 Murska Sobota

Telefon: 02 534 89 10

Znanje postaja čedalje odločilnejši proizvodni

dejavnik, pomembnejši od dela in kapitala. V

XXI. stoletju bodo prevladovali panoge in pokli-

ci, ki stavijo na miselno delo. Inženirski poklici

bodo s pomočjo mikroelektronike, računalništva

in biotehnologije v ospredju vseh poklicev. Ve-

lika prilagodljivost strojnih, elektrotehniških in

tekstilnih inženirjev, oboroženih z novimi inter-

disciplinarnimi znanji ter inovativnimi in kreati-

vnimi pogledi na znanost in razvoj, bo lastnost in

sposobnost, ki ju bodo zahtevala nova delovna

mesta v Sloveniji, v Evropi in po vsem svetu.

Pravica do izobraževanja, pravica do prostovoljne

izbire poklica in pravica do izbire srednje šole je zago-

tovljena pravica slehernega učenca osnovne šole. O tej

pravici je sploh brezpredmetno razpravljati. Lahko pa

Rokovnik vpisa

Informativni dan:

petek, 15.02. 2008, ob 9.00 in 15.00

sobota, 16. 02. 2008, ob 9,00

Sprejemanje prijav: do torka, 25. 03. 2008

Objava števila prijav: petek, 04. 04. 2008

Prenos prijav: do 14. 04. 2008

|. Vpis: od ponedeljka, 16: 06. 2008,

| do srede, 18. 06. 2008

44, jdiludi ZUVO — "SIN,

V šolskem letu 2008/2009
bomo na Srednji poklicni in
tehniški šoli Murska Sobota
vpisali dijake v naslednje
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razpravljamo o učni zahtevnosti posameznih sre-

dnješolskih programov, lahko govorimo o znanju, ki ga

dijaki morajo pridobiti med srednješolskim izobra-

ževanjem, da bi lahko uspešno opravili maturo, poklic-

no maturo ali zaključni izpit.

V programe srednjega strokovnega izobraževanja

naj bi se vpisovali tisti učenci osnovne šole, ki so se

poklicno vsaj že deloma opredelili za neko strokovno

področje in so končali osnovno šolo z odličnim ali

prav dobrim učnim uspehom. Izjemoma se lahko v te

programe vpišejo tudi učenci osnovnih šol z dobrim

učnim uspehom, če je pri njih tako izrazit poklicni in-

teres, da jim med srednješolskim izobraževanjem ne

bo težko pridobiti potrebnega znanja. V programe sre-

dnjega poklicnega izobraževanja naj bi se vpisovali

učenci, ki imajo že razvit poklicni interes za določeno

strokovno področje in si želijo čim prejšnje zaposlitve.

Analiza stanja trenutno vpisanih srednješolcev v Po-

murju kaže na njihovo neustrezno razmerje, Prav to

neugodno razmerje, veliko več je vpisanih dijakov v gi-

mnazijske programe in v programe srednjega strokov-

nega izobraževanja, povzroča nekaterim dijakom kar

precejšne učne težave, Verjetno bi bilo teh težav veliko

manj. Če bi bili dijaki vpisani v sebi primernejše, manj

zahtevne programe. Ista analiza nam govori, da bi bilo

bolj sprejemljivo, če bi se za vpis v gimnazijske progra-

me odločalo okrog 30 odstotkov generacije učencev, za

vpis v programe strokovnega izobraževanja prav tako

okrog 30 odstotkov generacije in v programe srednjega

poklicnega izobraževanja in v programe nižjega poklic-

nega izobraževanja preostalih 40 odstotkov generacije.

Pred vpisom v srednjo šola bi učenci in njihovi star-

ši vsekakor morali upoštevati trenutno stanje na po-

murskem in slovenskem trgu delovne sile, Nikakor ne

bi smeli zanemariti možnosti zaposlitve po končanem

izobraževanju in možnosti strokovnega napredovanja

v svoji stroki.

Vsi učenci zadnjega letnika osnovne šole, ki se

odločajoza svaj poklic, bodo uveljavljali svojo delovno

dobo v delovnem okolju, kjer veljajo zahtevni evropski
standardi. Zaradi tega bodo morali že med izobra-

ževanjem spoznati te standarde, da se bodo po konča.
nem izobraževanju čim lažje in čim hitceje vključili v

evropski trg delovne sile.

Srednja poklicna in tehniška šola Murska So

bota je šola, ki zagotavlja vsem svojim dijakom
vrhunske možnosti za pridobitev znanj za takoj
šnjo zaposlitev ali za nadaljnje izobraževanjeY
različnih študijskih programih. kre

Trg delovne sile, ne glede na to,ali je le slovenski ali
evropski, bo iskal v prihodnje predvsem mlade in stne

kovno dobro usposobljene kadre. Kadre, ki bodo spo

sobni ustvarjati novi kapital, ki ga bo delodajalec po

tem ponovno vlagal v nove investicije in tiko odpi
nova delovna mesta, Da je ta napoved oz. trditev mh
snična, nam potrjujejo številni razpisi, ko že dasi
različne firme in zasebniki izbirajo med prijavljen?
samo mlade, uspe$ne in strokovno dobro uspo
bljene delavce.

Pred dokončno poklicno odločitvijo je treba dobro
spoznati poklic, za katerega se bo učenec odločil. pi
tako je treba dobro spoznati izobraževalni prograf

predmetnik in zahtevnost posameznih predmeti
katerimi se bo učenec srečal v srednjem izobražev di

Pri iskanju informacij o poklicu in izobraževalni
programu je treba biti zelo vztrajen. Dijaku mori

jasno, kaj ga čaka v srednji šoli, preden se doko?

odloči za vpis. gosi

Ni dobro, ko starši nerealno ocenijo zahtev a

nekega izobraževalnega programa in pripravlje?
svojega otroka za učenje v srednji šoli. Veliko pf
rov je, ko starši skupaj s svojimi otroki po kih
osnovni šoli veliko obljubljajo in govorijo ge h
spremembah v obnašanju in odnosu do učenj. soo

bi se zgodile ob vstopu v srednjo šolo. Zal poB pat
ostane samo pri obljubah in zaradi tega smo priča
dalje pogostejšim učnim neuspehom, ponavljanje
nikov, pogostim preusmerjanjem v manj zaht ;
programe med šolskim letom ter osebnim A rep

skim stresnim situacijam, ki sploh ne bi bile po"
ne. i

li učencem in njihovim staršem na informsti uprte
dnevu v petek,15. 02. 2007, ob 9.00 in 15.00 ef) 4
boto, 16. 02. 2008, ob 9.00. Prav tako lahko de. zi
vse potrebne informacije po telefonu št, 92/ poši se
13 vsak dan od 7.00 do 14.00 ali po elektronski lb
petar brezic4 guest.arnes si. ge

Vse razpisane programe bomo natančno predan ;
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O perspektivnosti biotehnologije

Visokotehnološka

uporaba narave
Druga dimenzija gob

piotehnologija se ukvarja z upora.

bo organizmov ali njihovih delov za

pridobivanje izdelkov ali storitev za
korist ljudi. Pri tem se razteza od kla-

sične uporabe, kot je npr. izdelava

kvasa ali proizv odnja piva, vse do me-

dicinske uporabe, kot so biološka

zdravila, cepitve, genetske modifika-

cije itd. Mirjan Švagelj je univerzitetni

diplomirani inženir živilske tehnolo-

gijein mladi raziskovalec na Katedri

za kemijsko, biokemijskoin ekološko

inženirstvo Fakultete za kemijoin ke-

mijsko tehnologijo ter študent inter-

disciplinarnega podiplomskega štu-

dijskega programa biomedicina, ki ga

izvajajo Biotehniška fakulteta, Fakul-

teta za farmacijo, Fakulteta za kemijo

in kemijsko tehnologijo, Medicinska

fakulteta in Veterinarska fakulteta,

Za nadaljevanje izobraževanja na po-

dročju biomedicine se je odločil zaradi

vsebine tega podiplomskega študijskega

programa, ki je bliže njegovim interesom

kot podiplomski študij biotehnologije na

Biotehniški fakulteti, in ker meni, da je

dobro, če človek širi krog profesorjev in

področij, navsezadnje pa je v medicini in

farmaciji več denarja. Mirjan, ki se je za

medicino navdušil že pri mami Nadi, ki

je tudi zdravnica, se ukvarja na podi-

plomskem študiju s strokovnim področ-

jem biokemije in molekularne biologije.

Natančneje se v raziskavi za doktorsko

disertacijo ukvarja z izolacijo farmace-

V Zavodu Vihariz Gornje Radgone pripravljamo skupaj s hrvaškimi partnerji

mednarodni zaposlitveni spletni portal, ki ga bomo namenili podjetjem in iskalcem

zaposlitve v čezmejnem slovensko-hrvaškem prostoru v Pomurju ter Medžimurju z

Varaždinom. Z njim bomo dali svoj prispevek k hitrejšemu in bolj fleksibilnemu

zaposlovanju.

Zainteresiranim delodajalcem bomo predvidoma omogočili direktnoin sprotno

vtskih spojin iz gobe Grifola frondosa, ki

ji pravimo po domače velika zraščenka,

Uporaba gob v zdravstvene namene je še

posebno razširjena na Kitajskem, kjer je

del tradicionalne kitajske medicine in

kjer obstajajo že zelo stari zapisi o tem,

da določene gobe krepijo naš imunski si-

stem. Sam skuša to skupaj s kolegi na ka-

tedfi dokazati z znanstvenimi metodami

in standardi. Pri tem delajo predvsem ra-

ziskave na celičnih linijah in živalskih

modelih, Poenostavljeno povedano se z

uživanjem velike količine teh gob stimu-

lira imunski sistem, zaradi česar postane

telo odpornejše proti virusom in celo

delno tumorjem. To se je dokazalo na

primeru, ko je bilo 20 miši deležnih ra-

kotvorne substance, od katerih so nato

desetim dajali jesti omenjene gobe, dese-

tim pa ne. Pri prvih nastali manjši tu-

morji in so lahko živele dlje. Sami sicer

delajo samo poskuse na celičnih linijah,

kjer se iz krvi izolira imunske celice in

dodaja ekstrakte iz gob. Snovi, ki se pri

tem iz celic izločajo, pa kažejo na to, da

se imunski sistem stimulira, Te snovi so

citokini, s katerimi celice našega imun-

skega sistema med sabo komunicirajo.

Tu pa pride do izraza povezava z bioteh-

nologijo, saj se ukvarjajo tudi z vpraša-

njem, kako to gobo gojiti v velikih količi-

nah oz. kako bi jo lahko gojili, saj teh gob v

naravi ni na pretek. To počnejo predvsem

s submerzno fermentacijo v bioreaktorjih,

kar pomeni, da gobe gojijo na tekočem

gojišču v kontroliranih razmerah v labora-

toriju. Zanimivo pa je, da je ta goba tudi

užitna in zelo primerna za kulinarične po-

slastice, Natančnega števila gob s takimi

pozitivnimi lastnostmi ni, ker vsak dan

odkrijejo kakšno novo vrsto, mnogih pa

niso niti še analizirali, V okviru dela na

fakulteti so obiskali tudi Edible Fungi Insti-

tute v Šanghaju, kjer so med drugim poleg

splošnega pomanjkanja na Kitajskem ugo-

tovili, da so fakultete presenetljivo dobro

»založene« in da vse kaže, da nas bodo Ki-

tajci prehiteli tudi v znanosti, Tamkajšnje

metode se razlikujejo predvsem glede izo-

lacije in testiranja, saj delajo predvsem z

živalskimi modeli oz. mišjimi celicami, do

katerih pridejo tako, da miš ubijejo in iz

nje izolirajo imunske celice.

Mladi imajo po njegovem mnenju zelo

romantičen pogled na znanost, tudi sam je

bil včasih zelo zaverovan v znanost, ko pa

prideš enkrat v stik z znanostjo, pravi Mi-

rjan, pa velikokrat ugotoviš, da gre samo

za veliko tekmovanje, kjer velja edino pra-

vilo »publish or perish« (objavi ali propa-

di). To pa naposled pripelje do anomalij,

denimo Hwa Kim Suk je kot že zelo uvelja:

vljen znanstvenik ponarejal rezultate.

Problem pa se pokaže tudi pri zaposli-

tvi takšnih kadrov, saj se glede na to, da

sta Lek in Krka zasičena, razen v akadem-

skih krogih in na kliničnem centru lahko

zaposlijo le malo kje, to pa je po njegovem

tudi problem Slovenije, ki ima vrhunsko

izobražene ljudi, ki se pa nimajo kje udej-

stvovati, zaradi česar bo po njegovem

odhod mladih izobražencev v tujino še

večji. Tudi sam namerava nadaljevati izo-

braževanje v tujini. Naravoslovne znanosti

po njegovem mnenju niso vse perspektiv-

ne, saj jih, kot sam pravi, na biotehniški

oglaševanje njihovega povpraševanja po delavcihin sevada ažuren pregled trenutne

ponudbe dela zainteresiranih iskalcev zaposlitve na predstavljenem trgu dela.

Iskalcem novih zaposlitvenih priložnosti bomo prav zaradi tega dali možnost, da na

najbolj atraktivenin predvsem hiter način najdejo svojega bodočega delodajalca in z

njim stopijo v stik,

uje J

Bodoči portal E - zaposlovanje vam bo omogočal;

—- hitro in enostavno oglaševanje vaših potreb po kadrih,
- hitroin enostavno komunikacijo ter brezplačen dostop do bazepodatkov oME tel:

iskalcih zaposlitve v eksperimentalni fazi,

- olajšano in pospešeno direktno iskanje primemihkadrov

- ter promocijo vašega podjetjav slikovnih in video načinih;

ZAVOD VIHAR
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PRIJAVITELJ PROJEKTA:

Kljub slabemu uspehu v gimna-

ziji, ki ga delno pripisuje tudi ob-

stoječemu šolskemu sistemu, ki

ni ponujal nobenih dodatnih akti-

vnosti, ki bi dijake motivirale za

delo, je univerzitetni študij končal

nadpovprečno uspešno ter prejel

Jesenkovo pohvalo za izjemne

študijske dosežke (povprečje 9,7)

in fakultetno Prešernovo nagrado

za diplomsko delo. Je tudi avtor

več strokovnih člankov. Foto: T. M.

fakulteti nikoli niso vabili s kakšnimi šti-

pendijami ali službami, ter z vidika upora

bnosti oz. zaposljivosti odsvetuje študije

živilske tehnologije, biologije, agronomije

ali zootehnike. Kljub vsemu sta po njego-

vem mnenju še vedno edino medicina in

farmacija nedvoumno perspektivni.

Pri biotehnologiji posebej omenja po-

djetje BIA, ki je v svetovnem vrhu po kro-

matografiji in izdelovanju opreme za bio-

tehnologijo, vendar na žalost ugotavlja,

da na fakulteti premalo sodelujejo s tovr-

stnimi podjetji. Kot zelo dobro pa oce-

njuje sodelovanje z Zavodom za naravo-

slovje in njegovim vodjem Andrejem Gre-

gorijem, kjer se ukvarjajo z gojenjem

užitnih in medicinskih gob, ki jih mladi

raziskovalci uporabljajo za svoje potrebe.

Meni pa tudi, da so raziskovalci, kot je

Andrej Gregori, tudi vzor za boljšo zapo-

sljivost znanstvenikov v Sloveniji,

Timotej Milanov

slovenia
hungary
croatia

Pomurje žuli
neznanje iz

matematike
in slovenščine
Člani strokovnega sveta za splo-

šno izobraževanje so se pred dnevi
o porerietemed drugim tudi z rezulta-
ti nacionalnega preverjan,

(NPZ) v šolskem letu ie ie
ročilo je za Pomurje skrb zbujajoče.
Predsednica komisije za osnoyne
šole dr. Jasna Kalin je priporočila,
da se opravi podrobna analiza razlo-
gov za različno uspešnost na ekster-

cih, v Podravju in Pomurju.
Vse šole in vsi učitelji niso v istem košu

- so taki, ki izstopajov dobrem. Tešoleso

dosegle primerljive rezultate. So pa taki,

ki so zaverovani sami vase in nočejo sode-

lovati, ne sprejemati nasvetov, sploh jim

ni pomembno, ali otroke naučijo, le da

učijo in izpolnijo program. Nizki rezultati

preverjanja znanja osnovnošolcev v Po-

murju niso novost. Predstojnica Območ

ne enote Zavoda za šolstvo Murska Sobo-

ta Irena Kumer se je o tem problemu že

pogovarjala z zatnterestranimst ravnatelji

in šolami. Prepričana je, da velja dosežke

nacionalnega preverjanja znanja jemati

celovito, zato je na srečanjih z ravnatelji

: priporočala, da šole pripravijo analizo

dosežkov in ustrezno načrtujejo ak-

tivnosti za izboljšanje rezultatov.

»Naše šole so pri matematiki najnižje, na

to sem ravnatelje opozorila. Razlogovje
prav gotovo več,je prepričana Irena Ku-

mar, ki krivde ne vali zgolj na šolein uči
velje, ampak meni, da je treba rezultate iz

matematike in slovenščine analizirati tudi

z vidika povezanosti s socialno-eko-

nomskim statusom. Nad problemom

se bodo morali vsi resno zamisliti, kajti

dejstvo je, da rezultati nacionalnega pre-

verjanja znanja lahko posredno vplivajo

tudi na poklicne odločitve.

In kaj to pomeni dolgoročno: revnejše

občine bodo slabše skrbele za svoje šole;

na teh šolah bodo poučevali slabši kadri,

otroci staršev z nižjim socialnim statusom

bodo dosegali slabše rezultate; šole, ki

bodo imele slabe rezultate, bodo proizud-

| jale učence zgoljza določene poklice itd.
Bernarda B. Peček

Organ upravljanja Sosedskega prograrna

Slovenija - Madžarska - Hrvaška 2004

Služba Vlade Republike Slovenije za lokalno

- 2006je

samoupravo in regionalno politiko

»Meddržavni zaposlitveni e- portal bo povezal

g delovne sile, izboljšal njeno

mobilnost, ustvaril enake možnosti ter zmanjšal

brezposelnost v Pomurju in Medimurju«.

PARTNERJI PROJEKTA:

- Razvojna agencija Sjever -

DAN d.o.o. Varaždin,

Gornja Radgona - Zavod RS za zaposlovanje -

območna služba

9250 Gornja Radgona Murska Sobota,

saa anja - Območna obrtna
e-mait: viharOsun.si zbomica Ljutomer,

Za dodatne informacije nas
- Občina Gornja Radgona, se

Spoštovani občani - iskalci zaposlitve VANE EA - Občina Razkrižje,pokličite (lahko kontaktirate) po

Ob klasičnih načinihsan do prsa zaposlo o telefonu ali nas o projektu pov- - Obrtnička komora nk; a ai
sodelovanjemv portalu E-zaposlovanja: prašajte po elektronski pošti! Medimurske županije in o

- svojo novatuno besedo pragi pomot možnih delodajalcev,
- potencialnim delodajalcem direktno sporočili tka NE

k a A Ee ae Pi ee

| z ter prišli v stik s tistimi delodajalci, Salmo



Ekonomska šola Murska Sobota,
najsodobnejša šola v Sloveniji
STROKOVNA GIMNAZIJA

POKLICNA IN

STROKOVNA ŠOLA

Z začetkom koledarskega leta smo se

preselili v novo zgradbo v Noršinski

ulici 13. Enoizmenski pouk, sodobno

opremljene učilnice, predavalnice,

knjižnica, kuhinja s toplo malico, šport-

ni dvorani ter športne in druge zunan«

je površine omogočajo dijakom in pro-

fesorjem optimalne pogoje za delo.

V šolskem letu 2008/2009

vpisujemo v prenovljene

srednješolske

izobraževalne programe:

- ekonomski tehnik,

- trgovec,

- administrator,

- logistični tehnik

(prej prometni tehnik).

Prenovljeni programi so sodobno za-

snovani in pripravljeni v sodelovanju z

gospodarstvom in prilagojeni potre-

bam delodajalcev ter odpirajo široke

zaposlitvene možnosti in možnost na-

daljnjega študija. Dijaki imajo možnost

nadaljevanja študija v programih, ki jih

izvaja naša šola.

izvajamo tudi že uveljavljeni pro-

gram ekonomske gimnazije, Ki pripra

vlja dijake na uspešno nadaljevanje

izobraževanja na univerzi.

Prva predstavitev šole in programov

bo že 31. 1, 2008 ob 17. uri v prosto-

rih nove šole v Noršinski ulici 13.

Informativni dnevi bodo 15. 2, ob

9.in 15.uri in 16.2, ob 10, uri, Več

informacij dobite pri svetovalni

službi po tel, št. 521 34 45.

VIŠJA STROKOVNA ŠOLA

Naložba v znanje daje

najvišje dividende. (Franklin)

Višja šola je bila ustanovljena kot or-

ganizacijska enota Ekonomske šole ja-

nuarja 2000, Prve študente smo vpisali

v študijskem letu 2000/2001 v prog-

ram Komercialist. Do danes je diplomi-

ralo in si pridobilo 6. stopnjo izobrazbe

265 komercialistov. V študijskem letu

2005/2006 smo vpisali prve študente v

programa Računovodja in Poslovni

sekretar, Prav ta hip zagovarjajo diplo-

me prvi študenti teh dveh programov.

Podatki so dovolj zgovorni in doka-

zujejo, da je bila odločitev o ustanovitvi

višje šole na našem območju ekonom-

sko upravičena, Prepričani smo, da

smo bistveno prispevali k dvigu izo-

brazbene ravni v Pomurju. Veliko števi-

lo diplomantov se je odločilo za na-

daljevanje študija na ustreznih visokih

šolah in nekateri med njimi so študij že

zaključili

Zelja po nadaljnjem študiju naših di-

plomantov nas je spodbudila, da smo s

študijskim letom 2007/08 kot organiza-

cijska enota Visoke komercialne šole

Celje začeli izvajati 2. ciklus visokošol-

skega izobraževanja program Komercia-

list, v katerem si študenti v dveh letih

pridobijo naziv diplomirani ekonomist.

Za študijsko leto 2008/09

smo razpisali:

l. Višješolski strokovni program

Ekonomist za redni in izredni študij

Gre za prenovljeni program, ki zdru-

žuje prejšnja programa Komercialist in

Računovodja, ponuja pa še številne

druge možnosti. V procesu izobraže-

vanja se bodo študenti, odvisno od šte-

vila prijavljenih v posamezni modul,

odločali za poklice:

- tehnični komercialist,

asistent v mednarodni menjavi,

Angelca Osterc že 33 let pomaga osnovnošolcem

»Upoštevajte sposobnosti
in interese svojega otroka«
Spremlja osnovnošolce na njihovi poj v življenje odraslih in jim svetuje, kako in kam naj se vpišejo

TLI bod oba ag base li VAJIN

EKONOMSKA JŠOLA

- organizator poslovanja,

- računovodja za manjše druž

samostojne podjetnike,

- strokovni sodelavec v ZAVArOvalnjg
- asistent v podpori hi:
bančnega poslov ua

- strokovni sodelavecs

be in

2. Visokošolski strokovni
ram za pridobitev naziva di

ekonomist, in sicer:

- drugi ciklus, v katerega se lahko
vpisujejo diplomanti v išješolskih

strokovnih programov,

- tretji ciklus/letnik, v katerega
se lahko vpisujejo diplomanti

višjih šol po programih,
sprejetih pred letom 1994.

Z višjimi šolami iz drugih regijin,
Visoko komercialno šolo C elje pa se
dogovarjamo o možnostih sodelovanja
pri izvajanju še nekaterih višješolskih

in visokošolskih programov,

Pros.vem

Vabimo vse kandidate na

informativna dneva, ki bosta za;

- višješolski sa 15.2

in 16. uriin 16.2

- ei pe 15.2

in 16.2.ob 11. uri

v prostorih Ekonomske šole Mur.
ska Sobota, Višja strokovna šola
Noršinska ulica 13,

. ob 10,

-0b 10. uri

-0b 17. uri

Z vselitvijo v nove šolske prostore

imamo odlične pogoje za izvajanje štu-

dijskega procesa, hkrati pa tudi za šte-

vilne obštudijske dejavnosti.

Vabimo vas, da se vključite v višješol

sko ali visokošolsko strokovno izobra

ževanje in si pridobite strokovno teore:

tično znanje, ki bo praktično uporab-

no, kar pričakujejo tudi vaši bodoči de-

lodajalci.

Angelca Osterc je socialna

delavka in mentorica za po-

klicno svetovanje na OŠ HI Mur-

ska Sobota. To delo opravlja že

33 let in v tem času je slišala že

marsikaj, spoznala mnogo dru-

žin, otrok, usod, Otroci pri 15

letih so zelo negotovi, ne ve-

do, kaj želijo postati v življe-

Starši bi jih morali bolj informira:

ti. Ce se v osmem ali devetem raz-

redu pogovarjam z otrokoni in ga

vprašam, kaj je oče ali mama po

poklicu, pa pove, da ne ve, je to za

mene katastrofa. Opažam tudi, da

sošolci gledajo na tiste, ki se od-

ločajo za srednje poklicno izobra-

ževanje, četrto stopnjo. omalova-

nju - izjeme so redke, Starši — žujoče, skoraj cinično, gledajo jih

vse prevečkrat z otrokom želi- postrani. Na sploh se v celotni dru-

jo uresničiti svoje neuresniče- | zbiše opazi podcenjujoč odnos do
ne želje, pri tem pa ne upošte- — poklica, ki je ostal na ravni četrte

vajo interesa in sposobnosti stopnje, opr. stocilnostni poklici,

otrok. Opaža pa tudi, da je . Čeprav so najbalj iskani<

cialno-ekonomski status Kako se danes odločajo os-
ze:naj .jpoprine ie od- — , ornošolci za ao ano

lanja. šolanja, so pomembni tudi
»Ne predstavljam si, da bi nek. kraj šolanja, dostopnost, dr-
ek. Mariboruin Lju- o 2,7

- bljani, če je v družini zaposlen kraju šolanja moram reči
bosi aod sate štipendij tako: marsikdaj bi učenci izbrali

BE si drugikrij šolanja, pa so starši tisti,

ki zavirajo, ker težko sprejmejo

odhod svojega 15detnika iz do-

mačegu kraja. Vemo pa, da se šole

trudija za dijake in da so dijaški

domovi čedalje bolj prazni, tako

a- — kot tudi te tti- in štiriletne šole,

ss boki je v—. domovih nak:

spremembo odločitve, Ne spom-

nim pa se, da bi se kateri soboški

učenec odločil za lendavsko sre-

dnjo šolo, ker še spet bojijo ma-

džarskega jezika, čeprav je lepa

nova šola. Je pa letos večje zani-

manje za vpis v ekonomsko šolo in

njene programe, verjetno tudi za-

to, ker je šola nova. Za ekonomsko

gimnazijo pa se odločajo predv-

sem tisti, ki jim ne leži naravoslo-

vje.«

Elektronski mediji so pri mla-

dih zelo priljubljeni, so pri

informiranju dovolj upora-

bljeni?

>»Na voljo je računalniški pro-

gram Kamin kako, mladi se s svo-

jimi interesi tu najdejo, pridejo

pesta ola golša šola |I Murska Sobota: »Menije žal vsakega učenca, ki je v OŠ
povprečen in ima težave, potem pa gre zaradi ambicije staršev v gimnazijo. To spelje

tako tako, ravno toliko, da je pozitiven, potem sledjo študiji na družboslovju, ker so teh-

niški zahtevnejši. V zaželeni program ne pride in je ... izgubljen. V glavnem nima poklica,

ki bi ga veselil in ki si ga je želel.

Predvsem preko otrok naj starši ne bi uresničevali svojih neuresničenih ciljev, kjer njim

ni uspelo ali niso imeli možnosti. Pričakovanja so velikokrat nerealna. Ugotavljam tudi,

da čim višja je izobrazba staršev, višja so pričakovanja od otrok. Če otrok tega ne uspe

realizirati, potem se starši s tem težko sprijaznijo in s svojim nezadovoljstvom povzročajo

občutke i, samopodobaje slaba, tu se začnejo vsa nerazumevanja in vse
ši travme. Hudo je, če hodiš v šolo in si bolj ali manj pelapečai, Starši, upoštevajte spo-
ea Foto: B.B. P.

predvsem tisti, ki se odločajo med

dvema šolama. Veliko literature

srednjih šolahje na voljo v šob%

knjižnici, tudi nadgradnja, nadak
jevanje šolanja je dobro predse

vljeno, Zanima jih predvsem do
gajanje na šoli, ne pa s4m0 go

predmetniki ali stavba«

Ste opazili povezavo med pr
ljubljenostjo učiteljev in pre
dmetov ter odločitvijo

tošolcev?

»Ja, včasihje opaziti taksno k
vezavo, Pa ne, da bi neposte
nagovarjal učence, Na primer
naravoslovnih predmetih, pri bio
logijiin kemiji, če zna učitelij preč
staviti snov na zanimiv naččin, Š
imajo veliko dela na terenu -

li smo učiteljico, ki se je sicef
kojila, ki je bila zaslužna 24
nekaj uspešnih naslednikov.

pri jezikihje večkrat ta re :

Vse bolj ridobiva tudi š

Pri arte vedno priorisets Ž
mnazija, lani se je vanjo vpi si
odstotkov vse populacije. lani ii
je vpisalo 51 odstotkov vseh 6€ge "
tošolcev v gimnazije, letos Piia
Pridobivajo srednje stro

tehniške kole, kar je zasluga NEbi
splošnega pisanja o tem, da?mi

niški poklici popularnejši. ps ze
šole ponujajo nekaj novih pešiz |
mov.

BernardaB. "O
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Gimnazija Murska Sobota se predstavlja
Gimnazija Murska Sobota je bila ustanovljena leta 1919 in je najstarejša gimnazija v pomurski regiji. Bila je vedno proevrop-

sko usmerjena v sodelovanju z zamejskimi šolami in kulturnimi ustanovami. Tako smo postali prepoznavni doma in v tujini.

Na Gimnaziji Murska Sobota izvajamo pro-

gram splošne in športne gimnazije, Smo us-
ešna šola na več področjih delovanja in

svojim dijakom ponujamo možnost, da so
visoko uvrščeni na različnih tekmovanjih v

znanju in športu ter na raziskovalnem po-

dročju. Vsako leto imamo zlate maturante,

regijske, državne in mednarodne prvake.

Smo organizatorji šolskih tekmovanj z vseh pre-

dmetnih področij in gostitelji že tradicionalnega

srečanja mladih raziskovalcev iz osnovnih in sre-

dnjih šol. Že dve leti zapored smo na osnovi izjem-
nih dosežkov naših dijakov in profesorjev prejeli
naziv raziskovalna šola.

Največ poudarka dajemo medkulturnemu in

medjezikovnemu povezovanju, Smo edina gimna-

zija, ki V naši regiji izvaja pouk španščine in rušči-

ne; dijaki pa lahko izbirajo seveda tudi angleščino,

nemščino, latinščino, madžarščino in francoščino.
z odličnim znanjem tujih jezikov dijaki lažje

navezujejo stike z vrstniki iz drugih evropskih

držav, saj se vedno bolj polnijo vsebine skupnih

projektov Z gimnazijo v avstrijski Radgoni, s šola-

mi na Nizozemskem, v Franciji in na Madžarskem

To se je izrazilo tudi na letošnji razstavi o holokav-

stu, kjer je skozi življenje in trpljenje Ane Frank

prikazana usoda Zidov v drugi svetovni vojni.

Naši največji uspehi na državnih tekmovanjih

so osvojeno zlato Cankarjevo priznanje, srebrna

Cankarjeva priznanja, srebrna priznanja iz logike,

zlato in srebrna priznanja iz matematike, absolut-

no prvo mesto iz nemščine, več zlatih in srebrnih

priznanj iz istega predmeta, tretje mesto na med-

narodnem natečaju iz nemščine in več deset bro-

nastih priznanj.

Posebnost naše gimnazije so športni oddelki, ki

jih imamo od leta 1999. Dijaki teh oddelkov mo-

rajo izpolnjevati kriterije perspektivnega šport-

nika s statusi od A do C, Ob rednem pouku in tre-

Ponosni smo na razvojne in inovacijske projekte,

kot so e-klepetalnica, e-učilnica; odlično izvedbo

strokovnih ekskurzij po Sloveniji in Evropi, na učbeniški

in šolski sklad, na pestro ponudbo izbirnih vsebin:

« ekskurzije po Sloveniji in Evropi,

» delavnice: nenasilje, komunikacija in strategije reševanja konfliktov,

zdrav življenjski slog, prevzemanje odgovornosti, zabavno učenje,

« razvijanje pozitivnega samovrednotenja mladostnikov,

» filmski abonma, gledališke predstave, muzikal Footloose,

» gledališka skupina, literarne delavnice, tečaj haikuja,

» oblikovanje z glino in fino maso, likovni krožek,

» hokej naledu in inline z rolerji,

» priprava na javno nastopanje, knjižničarski krožek, sociolingvistika,

. duhovnost in reiki I, H, zbirateljska skupina,

« vokalno-instrumentalna skupina,

» obisk Pokrajinskega muzeja Murska Sobota, ogled meteorološke

postaje Rakičan, ogled čistilne naprave v Murski Soboti, ogled poli-

cijske postaje in zapora v Murski Soboti, ogled mikrobiološkega labo-

ratorija v Murski Soboti,

gozdna učna pot Fuks graba, rafting od Kroga do Razkrižja,

prostovoljno delo, debatni krožek,

prometna vzgoja, prva pomoč,

« učenje tujih jezikov (nemščina, angleščina, latinščina, madžarščina,

španščina, ruščina).
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ningih jim šola omogoča veliko dejavnosti v nara-

vi: pohodništvo, kolesarjenje, plavanje, čolnar-

jenje, lokostrelstvo ter tečaje iz potapljanja, smu-

čanja in deskanja.

Delo pri pouku je zelo individualizirano in pri-

lagojeno posamezniku, saj so dijaki zaradi trenin-

gov in tekmovanj pogosto dalj časa odsotni.

V športnih oddelkih so zastopani skupinski in

individualni športi: košarka, nogomet, rokomet,

ples, golf, taekwondo, kolesarstvo, karate, judo,

namizni tenis, tenis, odbojka, atletika, šah, hokej,

rokoborba, odbojka in kickboxing,.

Strani športnih rubrik lokalnega in osrednjih

časnikov so vsak teden polne informacij o dosež-

kih naših športnikov.

Gimnazija je izobraževalni program, ki pripra-

vlja dijake na študij. spodbuja ustvarjalnost ter

razvija znanja in osebnostne lastnosti, potrebne za

kasnejši uspeh v poklicu in življenju.

Dijakom in mentorjem je uspela izjemna uvrsti-

tev na festival mladih glasbenikov v ZDA, v državi

Pensilvaniji, kjer smo gostovali z zelo odmevnim

muzikalom Hair. Tako smo navezali stike s šolo iz

Betlehema za izmenjavo dijakov.

prati

Sledimo viziji uspešne in sodelovalne šole, kajti dovolj izzivov ponuja le šola, ki odpira vrata tudi tja, kamor se ne vi iv: ak dan.

Leto je naokoli in učenci,

ki končujejo osnovno šolo,

so pred pomembno odloči-

tvijo - kam naprej? Na Sre-

dnji šoli za gostinstvo in turi-

zem Radenci se bodo dijaki

tudi v šolskem letu 2008/09

lahko izobraževali v triletnih

in štiriletnih programih.

Pri tem je treba poudariti, da

bodo v šolskem letu 2008/09 vsi

programi prenovljeni, zato je

prav, da se s spremembami na

kratko seznanimo. Naša šola se

Je s t.i »prenovo« že srečal, saj

30 se dijaki za poklic kuhar in

natakar po prenovljenih progri-

mih začeli izobraževati že v šol-

skem letu 2005/06. S šolskim

letom 2008/09 pa se bodo po

prenovljenih programih izobra-

ževali vsi dijaki, in to v triletnih

in štiriletnih programih.

Eden od vzrokov za nastanek

prenovljenih programov so nove

potrebe po kakovostnejših stori-

tvah v gostinstvu ia turizmu, saj

se pojavljajo nove oblike turizma

in nove skupine turistov.

Cilj pri pripravi novih pro-

gramov je, zagotoviti odprtin

fleksibilen ter evropsko primer-
ljiv izobraževalni program. Ob

lem je treba poudariti, da so vsi

Programi modularno zasnovani,

Kar omogoča večjo izbirnost in

prehodnost med programi, ter

tako sledijo potrebi po široki

srednji strokovni izobrazbi.

Osnovno vodilo pa je prav go-

tovo potreba po povezovanju

splošnega, strokovnega in prak-

tičnega znanja v izobraževalnem

programu in s tem nujnost več

je prepoznavnosti slovenskih

izobraževalnih programov v ev-

ropskem prostoru. V pedago-

škem delu bo še več novih me-

todičnih in didaktičnih pristo-

pov, kot so timsko delo, večja

individualizacija pouka, večja

avtonomija šole in s tem hitrejše

prilagajanje potrebam delodajal

cev. Dijaki pa se bodo tako us-

posobili za nadaljnje izobraže-

vanje. V prilogi k spričevalu ob

končanem izobraževanju bodo

natančneje opredeljene kompe-

tence posameznega dijaka, To

pomeni, da bo iz priloge natanč-

neje razvidno, zakatera področ-

ja gostinstva in turizma se je di-

jak med izobraževanjem pose-

bej usposobil.

Pa poglejmo nekaj podrobno-

sti, V šolskem letu 2008/09 se

bodo dijaki lahko izobraževali v

naslednjih programih:

Triletni program se bo imeno-

val GASTRONOMSKE IN HO-

TELSKE STORITVE, dijaki pa si

bodo pridobili poklic gastro-

nomski hotelir, gastronomska

hotelirka (sedaj kuhar in nata-

kar), Izobraževanje traja tri leta

in se konča z zaključnim izpitom.

Dijaki, ki bodo uspešno kon-

čali iriletna izobraževanje, se

bodo lahko vključili v program

3 t 2, in sicer v program GAS-

TRONOMIJA, kjer si bodo pri-

dobili poklic gastronomski teh-

nik, gastronomska tehtnica (se-

daj gostinsko-turistični tehnik).

Izobraževanje traja dve leti in se

konča s poklicno maturo.

Štiriletni program v preno-

vljenem izobraževanju se bo

imenoval GASTRONOMIJA IN

TURIZEM. Dijaki si bodo prido-

bili poklic gastronomskoturi-

stični tehnik (sedaj gostinski

tehnik, turistični tehnik). Izo-

braževanje traja štiri leta in se

konča s poklicno maturo.

Navedeni programi so z novi-

mi imeni in modularno zasnova

nostjo v hotelirstvu in turizmu

bolj primerljivi z večino evrop-

skih programov. Vsi delavci šole

pa si želimo, da bi tudi v priho-
dnje izobraževali dobre gostin-

ske in turistične delavce, ki bo-

do s svojim delom prepoznavni

v slovenskem in evropskem pro-

storu.

Ob koncu pa še povabilo

na informativni dan, ki bo

15. in 16, februarja in kjer

bodo dobili dijaki in starši še

dodatna pojasnila o procesu

izobraževanja na naši šoli,

Srednja kmetijska šola Rakičan,

Rakičan, Lendavska 3,

9000 Murska Sobota

Na kmetijski šoli v Rakičanu razvijamo

različna znanja, otl tistih

do

Učence zadnjih razredov vabimo

it

v naše izobraževalne programe:

4-etni

4detni

in 3-letni

Vpis svetujemo učencem, ki jih zanimajo znanja 0

naravi, vrtnarstvu, urejanju vrtov in aranziranju ter

druga znanja v povezavi s trženjem, turizmom na

podeželju in podijetniški principi vodenja podjetij.

Informacije in prijave: tajništvo fel.: 02 530 37 50,

051 608 300, www.solarakican.si



Z gumpiči se učimo tujih jezikov

Kmet in kmetica

Če smo nekoč govorili o kmetiji, kjer imajo eno

kravo, morda konja, prašiče, traktor in kokoši, je

danes vse drugače, Kokoši ni več na dvorišču,

kmetije in hlevi pa so računalniško vodeni. Še ve-

dno pa so kmetje veliko v stiku z naravo in žival

mu. Običajno se kmetijo prevzame od staršev ali se

nanjo poroči, ni pa takih, ki bi začeli kmetovati na

novo. Povedati nekomu, da je kmet, zveni slabšal

no, kar je povsem neupravičeno, Gumpiči pa prav

uživajo, ko so na kmetiji, ker je tam vedno zabav-

no, vrata so odprta in na mizi so same dobrote.

Prevode besed pripravljajo učitelji tujih je-

zikov z Ljudske univerze v Murski Soboti,

gumpiče pa ilustrira mag. Marjan Vaupotič.

Izgovorjavi lahko prisluhnete na Murskem

valu v oddaji Mali radio, ki je na sporedu

vsak četrtek od 18, do 19. ure. %

Angleški jezike a farmer(a farnier)

Nemški jezik: der Banor (der baner)

die Bauecrin (di batterm)

Madžarski jeziko paraszt4parast)

paraszlno (parasino)

spinskl jezik et campestnofel kirmpesi

no)/4a campesina (la kKanipesine)

Italijanski jezika] coHivatore (Kolitivato

re)/ta voltivatora (la koltivnatora)

coski jezikole pavsan (Ipeiza)Ha

paysanne fla peizan)

ko Va JUNUUI ZVVV PITI

Jaz pa pravim

Kaj bom, ko bom velik
Hoditi v službo je nekaj za-

bavnega. Takrat lahko počneš
to, kar si si vedno želel - lah-

ko si učitelj, zdravnica, poli-

cist, smetar ... Ko pa se enkrat

sanje o poklicu uresničijo,

kmalu spoznamo, kaj vse po-

klic in služba prinašata s sa-

bo. O tem, kaj želijo postati,

ko bodo veliki, so mi pripove-

dovali četrtošolci osnovne šo-

le Tišina. Vmes pa sta mi Nej-

ca popravila diktafon, ki ni

hotel delovati in snemati.

Melisa Žalik: Rada bi postala

učiteljica, ker imam zelo rada

oiroke. Lahko jih kaj naučim in

jim pomagam. Pri meni bi bilo

manj matematike in več sloven-

ščine. Eni učenci so pridni, drugi

pa ne, ampak jaz ne bi bila pre-

več stroga do njih. Vseeno pa se

je potrebno kdaj skregati, če ne

ubogajo, se pretepajo ali grdo

govorijo. Rada bi bila takšna uči-

teljica, kot je Natalija, ker se ni-

koli ne krega, je prijazna in rada

pomaga otrokom. Lepo pa je tu-

di, če se učiteljica zna pošaliti,

Natalija Pavlinjek: Ko bom

velika, bom gimnastičarka, ker

zelo rada telovadim. Ampak še

prej bi se rada vpisala na šport

no gimnazijo in mislim, da mo-

raš iti tudi študirat. To bo moja

prava služba in v najemu bom

imela svojo telovadnico, kjer

bom lahko vsak dan telovadila

in trenirala, Imela bom še svo-

jega trenerja. Redno pa bom ho-

dila tudi na tekmovanja. Bom

kot kakšna profesionalna šport-

nica, če se bom poškodovala, pa

bom na bolniškem dopustu.

Nejc Flegar: Želim si, da bi

postal vodnik ali dreser poli-

cijskih psov. K nam na šolo so

večkrat prišlt policisti, tudi s

psi. Navdušili so me, kako znajo

delati s psi. Psi so jih poslušali

in ubogali vse njihove

Mislim, da psa ni Enostavno

ga tega naučiti. Ko ho pes k

koj, si bom izbra] Novega PM
imam zelo rad in se z njimi i

igram. Ko sem bil Manjši si
želel postati vojak, pa mi ke.
ni pustila. Tudi župan, kot Rev
moj dedek, ne bi bil rad, bi
Nejc Časar:Jaz pa bi rad

stal policist, ki bi Policiste |.
karateja. Že sedaj se ukvarjam
karatejem in mislim, da bi
morali obvladati vsi Policisti lo
želiš postati policist, moraš ;
slim, da še vsaj deseg let vše
hoditi, Po moje pri izbiri s: 4
ca ni toliko pomembna plač ;
kot to, da si zadovoljen s te b
kar delaš, Mislim tudi, da a
službo bolje hoditi kot v Wi
ker se ti ni treba učiti, Ko sem
bil majhen, pa sem želel postagi
mesar, pek ali kuhar bei

A. Nana Rituper Rodej

Prispevke, komentarje in menja o vsebinah pošiljajte po elektronski pošti na naslov:
Nana.RREvestnik.si ali po pošti na Vestnik, za stran Barve otroštva, Ul. arh. Novaka 13,
9000 Murska Sobota, Prispevke na internetu najdete pod naslovom Mularija,

LM g
fini SINGLA | NANOS žna

Nejc Časar bo dreser policijskih psov, Nejc Flegar policist, Natalija Pavlinjek profesionalna
športnica in Melisa Žalik učiteljica. Pravijo, da je bolj kot plača pomembno to, da imaš svoje

delo rad. Foto: A. N. R. R.

S, P,inA.P.

Kje (ne) vidimo

otroka?
Starši imamo precej jasne predstave o tem, v ka

terem poklicu (ne) vidimo svojega otroka. Ne bi

bilo dobro, da postane to, kar smo mi, ker najbolje
poznamo slabe strani tega poklica. Vemo pa, kaj bi
bilo dobro za našega otroka tn bi nam bilo v čast.

Naj postane zdravnik, ti so spoštovani, pravnik,
imajo dobre plače, ali direktor, ker je to sosed...

otroku soustvarjamo uspešno poslovno kariero.

Otroku je treba prisluhniti in odkriti njegove

želje, interese in tudi sposobnosti. Prav tako kol am
svoje želje vsiljevati, je napačno, da popolnoma

dvignemo roke in vse prepustimo njegovi izbiri

si otrok nekaj zelo želi, ga moramo pri tem spod
bujati in mu omogočiti, da uresniči svoje sanje.

bistvu nt toliko pomembno, kaj bo postal, pome

neje je, da bo poklic opravljal z veseljem tn da bo

Preštej pike, potuj po vrvici

in v okno vpiši število pik!
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pri tem uspešen. Ljudje se ne delimo sama nam

telje, šoferje, kuharje, ampak predvsem na tiste,

deči Poplava Jaka Godec, 3. b, OŠ Križevci pri ljutomeru so v svojem poklicu dobrt, in tiste, ki to niso. i

Nana.RR£vesta

| Gozdne Moj rojstni dan Bjejejcig
val i Vsako leto se zelo veselim praznovanja svojega rojstnega dne- gan O a

; k va. Praznujem pa ga v poletnih počitnicah, Po eni strani ni k
Živali vgozdu so trpele, lepo, da to ni v času pouka, po drugi strani pa je zabavno, saj Dober, Sola,
saj pomladi so si želele. lahko vidim prijatelje. Dober dan, toe

Zima hudaje bila, Tako sem v krogu prijateljev praznoval tudi svoj deseti roj- og Jegita pošteni očeta
zato vsa hrana ftm je pošla. stni dan. Prvi je prišel Ziga, drugi Vasja, tretji Amadej, zadnji pa Doberki maičehk naloge
Ko sneg se je stalil, Miha. Timoteja na žalost ni bilo, zato smo začeli kar brez njega. Dober dan, učitelji in učeni.

se medved vode je napil. Do kosila smo igrali game boye. Pri kosilu pa smo se do sitega Dober dan, šolski zvonec.

Vererice po vejah so skakale najedli, Po kosilu smo šli spet igrat game boye. Ko smo si In za konec a

in se v duplih sk b lei odpočili, smo šli igrat nogomet, in ko smo se naveličali, smo se Dober dan, prijatelji,

tečni: ' skrivali, dokler se ni popolnoma stemnilo, Takrat pa smo si druženjein zabava,
— Ko hranoso iskale, začeli pripovedovati šale, uganke in zanimive zgodbe. to je mladostin jej
50 se $ Dolhi srečevale Zabava je trajala do 22. ure zvečer. Vesel sem bil vseh daril, to je sreča prava. ROJ či
fn se jim kudomušno smejale. — — vadi Timotejevega, ki mi je naslednji dan čestital z veliko čoko- Anamarija Gi bič
Helena Vrb njak lado Milka. Takšne zabave mi bodo ostale za vedno v spominu. Osnovna šola m.

8. razred, OŠOdranci Jan Benko, 5. c, OŠ Gornja Radgona Murska Sobota
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Glasbosluh

yogurt:

Absint
Menart Records

Filmogled

Čebelji film
Bee movie

ZDA, 2007.

Glasovi: Jerry Seinfeld (Jernej

ZE |. Kuntner), Renec Zellweger

; e (Nina Ivanič), Matthew Brode-

| rick (Janko Petrovec), Patrick —

Warburton (Primož Ekart). ne mai š

Režija: Steve Hickner, Simon J. Smith. Žanc: animirana akcijska komedija.

Knjigober

Paul Arden: Vse o Bogu

v eni vožnji s taksijem
Prevod: Luka Novak MT ROK. NERK, SEGj

Založba: Vale Novak, 2007,

128 strani

YOGURT i

vinka na slovenski sce-

ni. Obstajala je že pred
nekaj leti, potem pa jo je zapustila pevka Nina Košir in

bend si je privoščil kar dolgotrajni počitek, Vrnil se je lan-
sko leto s CD-jem Absint in novo pevko Mirno Bogdano-

vič, Osnovni element skupine je kitarist Marko Zorec, ki
je napisal glasbo, aranžmaje in besedila ter poskrbel tudi

za snemanje, mix in produkcijo. V bendu sta še basist Da-
nijel Rajh in bobnar Denis Jančič. Na albumu Absint je 12

komadov, od katerih je bil singl Moj umazani svet posnet

že tudi kot videospot, čeprav bi si še prej isto usodo

zaslužila pesem Koda. Stil glasbe je spoliran rock z rahlimi

elementi hard rocka in elektra, čeprav je slednjega le za
ščepec, tako da je nejasno, zakaj je skupina skoraj vse črke

na albumu napisala v elektronski, »vesoljski« obliki (tudi

naslov enega od komadov je Vesolje). Vsa besedila so v
slovenščini, kar bi lahko tiste, ki prisegajo na angleščino,

motilo, še posebno pri pevkinem včasih preveč zavi-

jajočem »a-ju«, ki gre ljudem v naših krajih na živce, Gre za

nepresenetljivi, nerevolucionarni, a vseeno obrtniško do-
ber izdelek v svojem žanru, Ampak ime, Ime pa res ni po-
srečeno. Kako lahko nekdo resno vzame rock skupino z

imenom Yogurt, pa naj besedo piše z ipsilonom, iksom ali

žnjojem"? Ze slišim, kako bo nekdo nekje na kakšnem festi-

valu vprašal: »Kdo pa pride za njimi? Kisla smetana?«

[ov rakom uzabodia vokrui ua viri,

VSE O BOGU
ZV ENI VOZNJI

S TAKSIE
Pul Asden

O Bogu in razumevanju Boga je

bilo že veliko napisanega in poveda-

nega, kar je vodilo do mnogih spoz-

nanj in teorij, verskih sekt in religij.

Vprašanje pa je, ali je komu uspelo

priti do resnice. (Samo Bog ve.) Eden | psi

teh duhovitih poskusov je tudi drob- |

na knjižica Vse o Bogu v eni vožnji s |

taksijem. Avtor Paul Arden, nekoč |

kreativni direktor in avtor mnogih o — ————

knjig, ki običajne stvari postavijo na glavo, da bi nam postale razu-

mljivejše, se ne osredotoči na posamezno religijo ali versko skup-

nost, ampak vzame Boga kot idejo, ki smo ji dali ime Bog.

Razkriva nam, kaj vse ljudje delajo v imenu Boga, da bi si pridobili

njegovo naklonjenost. Zaradi nerazumevanja jezikov je prišlo do

številnih verskih vojn, zato pravi; »Ko si ljudje napovejo vojno, so

prepričani, da so pravični. Verjamejo, da jim Bog stoji ob strani. In

Bog nam je priča, da niso normalni.« Aytor nam predstavi in raz-

krinka tudi čudeže in nam razodene, kakšno podobo bi imel Bog, če

bi ga upodobili danes. Kaj pravite na Johnnija Deppa? Bralcu pa za-

stavi tudi vprašanje, ali je dovolj pogumen, da ne verjame v Boga?

V knjižici gre še za eno tako »žleht« razmišljanje o Bogu, ki niti

zares ne skuša poiskati resnice, Sicer pa, zakaj bi, pravo resnico

itak vsak sam dobro pozna,

Risanke so ponavadi polne analogij z resničnim življenjem in ravno to jim vča-
sih omogoča še večjo kritičnost do aknualnih družbenih razmerij. Odlično organi-

zirana čebelja skupnost je bila na sploh zmeraj prispodoba za takšne ali drugačne

situacije v človeški skupnosti. Iz domnevne inteligence roja žuželk črpajo nekate-

re interpretacije tudi alternativna družbena gibanja, ki se kljub raznolikosti vidijo

ravno kot roj v obliki multitud pri boju proti izkoriščevalskim strukturam. Skra-

tka žuželke, sploh pa čebele že od nekdaj predstavljajo neizčrpen vir za vsa mo-
goča »nakladanja«. Tudi glavni junak risanke Barry na začetku predstavlja upor

proti dolgočasni službi, ki jo bo opravljal vse življenje, upor proti izkoriščanju,

vendar ko ugotovi, kam vse skupaj pelje, opusti radikalnost in postane normalen

član čebelje družbe, kakor tudi sami z leti opuščamo upornost in se udobno sto- —

pimo z okoljem, prepojenim s stereotipi V čebeljem filmu večkrat naletimo na
pronicljivo povzemanje realnih situacij, ki so še kako resnične, še posebno v tra-

dicionalnih okoljih. Ena takih je na primer skrb matere glavnega junaka ob novici

o sinovem novem dekletu, da si ni morebiti našel kakšne ose. Glavnemu junaku

je posodil glas Jerry Seinfeld, ki je napisal tudi scenarij, kar bi bilo lahko zadostno

zagotovilo, vsaj za ljubitelje te ameriške serije, da v filmu ne manjka dobrih »što-

sov, Eden takih je odgovor Barryjevega kolega komarja na začudeno vprašanje

krave, ali je tudi on odvetnik: »Že prej sem bil parazit, ki pije kri. Manjkala mi je le
še aktovka.« Prijetno razvedrilo za stare in mlade.

-

Na sporedu v kinu Park 25., 26. in 27. januarja.

Tomo Koleš

Stari in mladi mački v isti skupini

Retonm, železo,
štucilij - ne nujno v
tem vrstnem redu

A. Nana Rituper Rodež

Stari mladi znanci bodo v petek, 25. januarja, spet

napolnili dvorano Mladinskega informativnega in

kulturnega kluba v Murski Soboti, o tem ni nobenega

dvoma. Sloves benda Železobeton je namreč daljši od

glasbenega staža večine njegovih članov.

Idejni vodja, kitarist Tadej Ropo-

ša, je v skupini že prav od začetka,

to pa je bilo že pred dvema deset-

letjema. Septembra 2006 je okrog

sebe znova zbral mlade moči in že

na prvem javnem nastopu v Murski

Soboti z njimi nastopil pred nabito

polno dvorano v MIKK-u. Sedaj so

poleg Tadeja, ki smo ga na Vestniko-

vih straneh že nekajkrat predstavili,

v skupini še kitarist Robert Feren-

cek, basist Andrej Gorčan in bobnar

Andrej Grabar.

Čeprav je sedež skupine v Murski So-

boti, odkoder prihajata nekoliko starejša

Ropoša in Grabar, sta mlajša člana doma

z Goričkega, 25-letni Ferencek iz Vučje

Gomile, 22-letni Gorčan pa iz Fokovcev,

Veseli dejstvo, da vsi člani, razen Ropoše,

ki je že redno zaposlen, kljub ukvarjanju
z glasbo skrbijo za svoje poklicno izobra-

ževanje, dva od njih tudi študirata, »Zara-

di tega imamo vaje res samo dvakrat na

mesec, kar bi bilo sicer premalo, a tudi za

izobraževanje je treba skrbeti,« pravijo

fantje, ki puščajo odprto možnost, da bi

se po koncu izobraževalnega procesa

tudi profesionalno ukvarjali z glasbo. Kaj

pa razlike v starosti? Je bil to kdaj moteči

faktor? »Že od začetka smo se zelo dobro

ujeli. Zelo sva zadovoljna z odnosom, ki

ga imata do naju starejša Tadej in drugi

Andrej. Mislim, da sta videla, da delava

glasbo zares s srcem, da naju to res veseli,

in tako ni bilo nobenih problemov,« pra

vita mlajša Robert in Andrej. In njune be

Z.Pale MNE - :

Skupina Železobeton, ki bo nastopila 25. januarja v soboškem MIKK-u, zno-
va dokazuje, da gresta skupaj tudi študij in glasba, pa najsi bo slednja celo

»beton metal«, Foto: Aleš Kuzmič

sede niso iz trte zvite, saj so ju tudi po

strokovni plati po že omenjenem nasto-

pu pohvalili celo starejši poznavalci me-

tala, trash metala in hard rocka, zvrsti, v

katerih se giblje glasba skupine Železobe-

ton. Kako dobro so se ujeli stari (Tadej že

vrsto let vodi kitarske delavnice, op. p.)

in mladi mački, bo slišno tudi na pravkar

izdanem CD-ju z naslovom | Don't Know,

ki ga bodo promocijsko predstavili in

prodajali prav na petkovem koncertu. Na

zgoščenki je deset komadov, nekaj starih

»Najverjetneje to ni naš edini letošnji CD, saj bomo -

če bo vse po sreči - septembra izdali še en album ob

20-letnici benda. Takrat pripravljamo posebno

presenečenje, namreč malce drugačen koncertni

nastop, kot smo ga vsi vajeni, Upamo, da bomo to

lahko izpeljali na soboškem grajskem dvorišču,«

iz zakladnice Železobetona, nekaj pa no-

vih. »Vendar to najverjetneje ni naš edini

letošnji CD, saj bomo - če bo vse po sre-

či - septembra izdali še en album ob 20-

letnici benda. Za takrat pripravljamo po-

sebno presenečenje, namreč malce dru-

gačen koncertni nastop, kot smo ga vsi

navajeni. Upamo, da bomo to lahko iz-

peljali na soboškem grajskem dvorišču,

se že skrivnostno nasmiha četverica, Za

petkov koncert ne napovedujejo nobe-

nega presenečenja, samo dobri stari žur.
»Priredbe skupine Abba Chiguitita pa ne

bomo več igrali, saj smo se je že naveliča

li. Kar pa ne pomeni, da ne bomo pripra-

vili kakšne druge priredbe.« Po sobo-

škem koncertu, kjer bosta nastopili tudi

skupini Liule Ann in Tomorrow, prek-

murska četverica odhaja na krajšo slo-
vensko turnejo, in sicer v Brežice in dva-

krat v Ljubljano.

Tomo Kaleš

Mladenka Šarkezi Foto: B. Z.

Timotej Milanov

Pisateljica in študentka

Pesmi so odsev.

njenega trpljenja
Izdala je že svojo drugo knjigo

Romska pisateljica in študentka

visokošolske teologije Mladenka

Šarkezi je izdala že drugo knjigo, v

kateri je zbranih njenih osemintri-

deset pesmi. Zbirka nosi naslov Po

sledeh jutra,

izdajo knjige je podprlo Ministrstvo

za kulturo Republike Slovenije, izdalo

pa Romsko društvo Romano vozo iz

Velenja. Knjigo je Mladenka posvetila

psihologinji Alenki Čas, ki jo je sprem-

ljala v njenem obdobju pisanja in štu-

dija ter odraščanja pri rejniški družini.

Alenka Čas je k Mladenki pristopila s

strokovno pomočjo in materinskim

čutom. Mladenka je odraščala na Apaš-

kem polju, sicer pa je otrok staršev iz

Doliča na Goričkem.

Doktorica Terezija Snežna Večko,

predavateljica Syetega pisma, ki je v

knjigo napisala spremne besede, meni,

da se »poezija Mladenke Šarkezi vzpe-

nja in pada v loku hrepenenja po živ-

ljenju in strahu pred izginotjem. ... Mla-

denka je že v zgodnjem otroštvu do-

živela smrtni strah. Mati jo je pod bre-

menom skrbi za preživetje številne dru-

žine prepustila dobroti tujih ljudi. Maje

bna Mladenka ni vedela za mamine bo-
lečine, stiske in brezizhodnost. samo — Pesmi Mohodar ič:

Mladenka s pisanjem pesmi še nadaljuje.

Čeprav ima partnerja, o poroki še ne
čutila je, da mame ni več z ajo, da bi jo

privilak sebi in jopotolažila. Ta črni

čas od izgube mame do najdenjareje
niške matere je Mladenktnodušo nare-

dil občutljivo za sence ia luči, njen do-

tik mehak in oči žametno žalostne, da
vidijo skrito bolečino človeka, ki ga

sreča, na svoji poti.

Takšna je Mladenkina poezija. Iz nje-

ne osebne žalosti se hrepenenje skozi

jok in solze dviga k slapovom sreče, lju-

bezni, cvetja, Stvarnika in prijateljev, ki

ji ne manjkajo. Pravi, da so zanjo vsi lju-

dje prijatelji in da so vsi podaljšana

roka angelov. O ljubezni pravi takole:

»Želim biti ljubljena, ker stno ljudje bi-

tja ljubezni. Praktično smo poslani na

svet, da se ljubimo med seboj. To je

naše poslanstvo na svetu, To je izpopol

nitev pravega, resničnega, presežnega

sveta v globino onstranstva. š poezija

bralcu vliva srečo, smeh in premislek,

kako ga lahko življenje izuči. Mladenka -

je na vprašanje,zakaj se je lotila pisanja, —

dejala: »Pišem, ker izlivam svojo dušo

na papir, ker je ta tisti, ki vse prenese.

Svojo prvo pesem sem izlilana papir

pri enajstih letih. Kar samo je prišlo, da
sem se odločilaza pisanje. Danes brez

pisanja ne bi preživela, ker šem davek,
ki mora srečo, žalost in občutke deliti z

drugimi. Moji darovi niso samo za me-

ne, marveč nudi za druge ljudi. Bog me

pri tem nagovarjapo Svetem duhu.«

| so iz slovenščine prevedene v romski

premišljuje.Vedno več pa je zanimanja

da bi delala v kakšni socialni ustanovi,
kjer bi se lahko posvečala svojim Ro-



Devetošolci o poklicnem odločanju

Raje blizu

kot daleč!
Raje preverjeno

kot neznano!
Mlade iz devetih razredov osnovne šole Gornja Radgona in osnovne

šole II Murska Sobota smo povprašali, kam se bodo vpisali po končani

osnovni šoli in kaj vpliva na njihovo odločite, Nad odgovori bi se mora-

li mnogi zamisliti.

Borut Babič, Ptujska Cesta: »Vpisal se bom na eko-

nomsko šolo - gimnazijo v Mursko Soboto, To me

najbolj zanima. Murska Sobota je vseeno bliže kot Mari-

bor. Zdaj je tam tudi nova šola. Starši niso vplivali na

mojo odločitev. Tudi na šoli nam svetujejo, toda na kon-

cu se potem sami odločimo. Kaj bom delal v življenju,

še ne vem natančno, odvisno, kako mi bo šlo v šoli. Če

bo šlo, bi bil rad menedžer. Zdaj mi najbolj ležijo pred-

meti zgodovina, kemija in matematika.«

ljutomersko gimnazijo, ker želim nadaljevati šolanje.

Zakaj Ljutomer? Poznam program. Zelo mi ležita likovni

pouk in matematika, tam pa, mislim, bom dobila dovolj

osnov za fakulteto za arhitekturo, saj imajo že priprave

na achitekturo, risanje. Psihologinja nam je kar dobro

predstavila možnosti, nazadnje se sami odločimo. Dva

bratranca sta že obiskovala to gimnazijo, zato mi je že

nekako znana.«

Vannessa Hegler, Gornja Radgona: »Nisem se še

odločila, ali bom šla v gimnazijo Borg v sosednji Radgo-

ni oziroma kadkersburgu ali v gimnazijo v Mursko So-

boto. Pri moji odločitvi bo pomemben program, ki ga

ponuja šola. Pomembno je, da dobim dobro osnovo, ker

si želim v nadaljevanju študirati medicino. Še vedno je

za odločitev, kam na srednjo šolo, zelo pomemben

uspeh. Za soboško gimnazijo se govori, da so sicer zelo mo

strogi, da pa ti veliko dajo, Informacije sem dobila po N
internetu, tam imam tudi prijatelje. «

Mitja Strnad, Plitvički Vrh: »Ze od malega me zani-

majo avtomobili in mehanika, sam pa že doma popra-

vljam kosilnice, Ati je imel doma peyeka in z njim sem

vsa leta hodil k mehaniku, kjer smo ga popravljali. Mate-

matika in slovenščina mi gresta kar dobro, malo slabše

pa nemščina. Vpisal se bom na mariborsko poklicno tri-

letno šolo, predlagali so mi, da naj se vpišem kar v pro-

gram avtomehanik-avtoelektričar. Pogovarjali smo se že,

da bi podpisal pogodbo z avtodelavnico, kjer prodajajo

nove avte in popravljajo stare. Zdaj se bom vozil v šolo z

avtobusom, potem pa verjetno kar z avtom«

Silvija Prainer, Murska Sobota: »Malce še oklevam

glede odločitve, ali bom šla v glasbeno gimnazijo v Ma-
ribor ali gimnazijo v Mursko Soboto. Igram klavir in bi

rada šla naprej na akademijo, tista glasbena gimnazija

da največ osnove za akademijo. Toda ali bo glasba moj
poklic ali hobi, se zdaj težko odločim, Starši bi raje vide-

li, da bi ostala doma in obiskovala domačo gimnazijo,
sem edinka in se bojijo zame. Kolektiv srednje šole je

pomemben, stavba pa - kakšna je, je,«

Peter Nemec, Murska Sobota: »Tudi jaz se še nisem

odločil, ali se bom vpisal na gimnazijo ali srednjo teh-

niško strojno šolo. Videl sem že šole in jih poznam. Bojim
se edino, da dajo srednje rehniške šole premalo znanja iz
fizike in matematike, da potem nimaš takšne dobre osno-
ve za nadaljevanje študija. Je pa tam več praktičnega dela.

-. Strojništvo me zelo zanima, šrajfan bicikle, sodelujem pri
—. krožkih na šoli, npr. zelo zanimiva je robotika kot izbirni

predmet, ki ga obiskujem na šoli. Rad bi postal diplomi-
rani strojni inženir ali pilot v Gradcu

Dominik Titan, Krog: »Najverjetneje se bom vpisal na
mizarsko šolo v Maribor. Oče ima doma obrt in mizar
skodelavnico, zato bom tudi jaz nadaljeval s tem delom.

Že do sedaj sem mu veliko pomagal pri delu, na primer
brusiti, kaj na stružnici ... O drugem sploh nisem razmi-

šljal, to me veseliin to hočem delati Tudi drugi nad to

— odločitvijo niso presenečeni. Predmetnika sicer še ne

o. poznam, vendar mislim, da ne bo problemov. Tudi

4 Lana Utroša, Murska Sobota: »Ne vem še točno, kaj
bom študirala, zato sem se odločila, da se bom vpisala
na ljutomersko gimnazijo. Razdalja ni ovira, v šolo se
bom vozila z vlakom. Zanima me naravoslovje, rada bi
bila farmacevikaali kaj podobnega iz medicine. Skrbi

— pame, da mi izobrazbe, ki jo bom dobila v Sloveniji, v

dijo K teti, tam pa naše izobrazbene priznajo, zatobo ve-

o ee ee lie Polak:

Rebeka Zorman, Lomanoše: »Jaz sem se odločila za |
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Letos več prosilcev in manj prejemnikov

republiških štipendij

Bo štipendij

v naslednjem

šolskem letu več?
Prihaja nov Zakon o štipendiranju

Na Zavodu za zaposlovanje

Murska Sobota je bilo v šol-

skem letu 2007/2008 podel-

jenih 2917 republiških šti-

pendij za pomurske dijake

in študente ter 565 Zoisovih

štipendij. Letos so te štipen-

dije zadnje leto obravnavali

na Zavodu za zaposlovanje,

saj Zakonu o štipendiranju,

ki bo začel veljati v prihod-

njem šolskem letu, prinaša

nekaj novosti, med drugim

se nekatere pristojnosti za

republiške štipendije prena-

šajo na Centre za socialno

delo.

Republiške štipendije so se

leto; še zadnje leto določale po

Pravilniku o štipendiranju in so

vezane na premoženjsko stanje

in cenzus.

Dohodek na člana družine pro-

silca ne sme presegati 130 od-

stotkov zajamčene plače za pre-

teklo leto, kar znaša 3666,20

evra, za stare prosilce pa je cen-

zus še za deset odstotkov višji.

Ta cenzus zajamčene plače osta-

ja nespremenjen že od leta 2006

in ugotavljajo, da število upra-

vičencev republiških štipendij

pri nas upada. »Čeprav je bilo

letos več prosilcev kot lani, je

bilo upravičencev manj. Skupno

smo jih morali zavrniti nekaj

več kot dva tisoč, enajst prošenj

za republiške štipendije, ki so

prispele pozneje, pa je še v ob-

ravnavi,« nam je povedala Marija

Pelcar, vodja oddelka za social

no varnost na Zavodu za zapo-

slovanje v Murski Soboti.

V Pomurju prejema republiš-

ko štipendijo 1925 dijakov in

992 študentov. Osnovna repu-

bliška šupendija brez dodatkov

Smetanovaul. 67
Tel.: 02 / 234 81 50

Fax: 02/234 5170

za dijaka znaša 34,35 evra oziro-

ma 51,52 evra za študenta. V Po-

murju imamo tudi 565 prejem-

nikov Zoisove štipendije, od tega

je 354 študentov in 211 dijakov.

Najnižja osnovna Zoisova štipen-

dija za dijake je 63,79 in za štu-

dente 98,14 evrov mesečno.

Dodatki za zvišanje

štipendij

Te štipendije pa se lahko zvi-

šajo z različnimi dodatki. Štipen-

dija se zviša glede na nižje doho-

dke na člana družine, kar pre-

jemnike razporedi po osmih raz-

redih. Štipendija ostane ista ali
se lahko zviša od 7,16 do največ

44,16 evra, Dijaki in študentje

4 

a

Marija Pelcar, vodja oddelka za socialne zadeve: »Letos je bilo vloženih več

prošenj za štipendije in dodeljenih manj štipendij kot v minulem letu. Dvo-

mim tudi, da bo novi Zakon o štipendiranju prispeval k drastičnem po-

večanju števila štipendij.« Foto: A. N. R. R.

lahko prejemajo tudi dodatek za prevoz, in sicer od

46,62 evra do največ 98,14 evra, prav tolikšen pa je

dodatek za dijaški oziroma študentski dom (in se

izključuje z dodatkom za prevoz). Pri višini štipendije

se upoštevata tudi letnik šolanja in dosežen uspehv

šoli. Da dijak dobi dodatek za uspeh, mora biti naj:

manj prav dober, za odličen uspeh pa dobi še 319

evra, študent mora imeli povprečno oceno najmanj

7,7, za ocene nad 8,9 pa mu pripišejo dodatek v višin!

40,62.

Poleg tega poznamo pri republiških štipendijah
tudi dodatek na smer študija, tako so v pravilniku

določena področja in smeri študija, ki prinašajo doda
tek, Pri nižjem, srednjem poklicnem in srednjem stro

kovnem izobraževanju se štipendija poveča za desti

odstotkov, za prvo in drugo stopnjo po zakonu 0 V?

kem šolstvu pa je za pet odstotkov višja. :

Štipendije se izplačujejo mesečno, za mesec NAH

Problem pa nastane tedaj, ko dijak oziroma študent,

prejemnik štipendije, ne konča srednje šole ozirom

študija, v tem primeru mora dobljeno štipendijo vr
ti. »Kar precej teh zahtev imamo,« je povedala pek
carjeva in dodaja, da je potrebno v primetu, da se
izobraževanja ne konča v predvidenem roku oziroma
dve leti po prejemu zadnje štipendije, vrniti dobljene
štipendije.

Prihaja nov Zakon o štipendiranju

V prihodnjem šolskem letu pa se začne stipeni
ranje urejati po Zakonu o štipendiranju, ki ure"
pendije in spodbude za izobraževanje in pa
nekaj novosti. V Republiki Sloveniji se podeli"
štiri Štipendije: državne, kadrovske, Zoisove, šti
dije za Slovence v zamejstvu in Slovence po sveti
štipendije za državljane držav, s katerimi ima na
država glede tega sklenjene sporazume. opredelje
so tudi spodbude za izobraževanje. Za državne stipet
dije bodo po novem pristojni centri za socialno v

za Zoisove pa Javni sklad RS za razvoj kadrov

pendij.

V zakonu so jasno opredeljeni tudi pogoji ap že,
bivanje posameznih vrst štipendij, višine in dode pe
Nov zakon so sprejemali z namenom, in takrat se pt
tem veliko govorilo, da bi čim več upravičencev MKS

šlo do štipendij. »Kako bo, pa je sedaj prehitro zane zih
ti, to bomo videli šele tedaj, ko se bo začel poja 4
Glede na to, da se bodo v prihodnje upoštevali odi 4
otroški dodatek, starševski dodatek, varstveni d sb

pek
tek in drugi, pa dvomim, da lahko prispeva K .č

hi

RU

nemu povečanju števila vpravičencev,« pe
carjeva. pode

A. Nana Rituper ROŠ"
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REPUBLIKA SLOVENIJA

MINISTRSTVO ZA OKOLJE IN PROSTOR

Dunajsku cesta 48, 1000 Ljubljana, Slovenija

telefon: (01) 47 87 400. telefaks: (01) 47 87 422

Na podlagi drugega odstavka 32. člena Zakona o prostorskem

načrtovanju (Uradni list RS št. 33/07) in 43. člena Zakona o

varstvu okolja (Uradni list RS št. 39/06 - uradno prečiščeno

besedilo, 49/06 - ZMetD, 66/06 - Odločba US in 33/07 - ZPNačrt)
Ministrstvo za okolje in prostor, Direktorat za prostor s tem

JAVNIM NAZNANILOM

obvešča javnost o javni razgrnitvi dopolnjenega

osnutka državnega prostorskega načrta za

rekonstrukcijo in elektrifikacijo železniške proge

Pragersko- Hodoš, okoljskega poročila

in njegove revizije

I.

Ministrstvo za okolje in prostor naznanja javno razgrnitev:
1. dopolnjenega osnutka državnega prostorskega načrta za rekon-

strukcijo in elektrifikacijo železniške proge Pragersko- Hodoš, ki ga

je pod številko projekta 235-DLN/2005 januarja 2008 izdelal Urbis,

d. o. o., Maribor (v nadaljnjem besedilu: dopolnjen osnutek
državnega prostorskega načrta),

povzetka za javnost;

okoljskega poročila za rekonstrukcijo in elektrifikacijo železniške

proge Pragersko- Hodoš, ki sta ga pod številko projekta 004/2006

februarja 2007 izdelala DDC svetovanje in inženiring, Družba za

svetovanje in inženiring, d. o. o., Ljubljana in IMOS GEATEH Načr-

tovanje in izvajanje, d. o. o., Ljubljana (v nadaljnjem besedilu:
okoljsko poročilo) in revizijo okoljskega poročila;

strokovnih podlag, na katerih temeljijo rešitve dopolnjenega osnutka

državnega prostorskega načrta
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Gradivo iz prejšnje točke bo od 31. januarja 2008 do 3. marca 2008

javno razgrnjeno:

. na Ministrstvu za okolje in prostor, Direktoratu za prostor, Du-

najska 21, Ljubljana,

- v prostorih občine Slovenska Bistrica, Kolodvorska 23, Slovenska

Bistrica,

- v prostorih občine Kidričevo, Ulica Borisa Kraigerja 25, Kidričevo,

- v prostorih občine Hajdina, Zg. Hajdina 45, Hajdina,

- v prostorih mestne občine Ptuj, Mestni trg |, Ptuj,

- v prostorih občine Dornava, Dornava 125, Dornava,

- v prostorih občine Gorišnica, Gorišnica 83 a, Gorišnica,

v prostorih občine Ormož, Ptujska cesta 6, Ormož,

- v prostorih občine Ljutomer, Vrazova ulica |, Ljutomer,

- v prostorih občine Križevci, Križevci 11, Križevci,

- v prostorih občine Veržej, Ulica bratstva in enotnosti 8, Veržej,

- v prostorih občine Beltinci, Mladinska ulica 2, Beltinci,

- v prostorih mestne občine Murska Sobota, Kardoševa ulica 2, Mur-

ska sobota,

-. v prostorih občine Puconci, Puconci 80, Puconci,

» v prostorih občine Gornji Petrovci, Gornji Petrovci 31 d, Gornji Pe-

trovci,

- v prostorih občine Šalovci, Šalovci 162, Šalovci,
- v prostorih občine Hodoš, Hodoš 52, Hodoš.

HI.

Izvleček gradiva iz prejšnje točke, ki obsega pregledno karto trase na

območju krajevne skupnosti in povzetek za javnost, bo v času iz prej-

šnje točke javno razgrnjen:

- v prostorih krajevne skupnosti Rakičan, vaško-gasilski dom Rakičan,

Zvezna ulica 4, Rakičan, 9000 Murska Sobota,

-. v krajevni skupnosti Markišavci, vaško-gasilski dom Markišavci 18 a,

9000 Murska Sobota,

- na sedežu mestnih četrti mesta Murska Sobota, Trg zmage 4, 9000

Murska Sobota,

-. v prostorih krajevne skupnosti Podgorci, Podgorci 17, 2273 Podgor-
ci,

- v prostorih krajevne skupnosti Velika Nedelja, Velika Nedelja 7,
2274 Velika Nedelja,

- v prostorih krajevne skupnosti Ivanjkovci, Ivanjkovci 1, 2259

Ivanjkovci.

IV.
Javne obravnave bodo potekale:

11. februarja ob 16.00 v ormoškem gradu, Kolodvorska ulica 9,

Ormož, za občino Ormož:
1). februarja ob 19,30 na občini Hajdina, Zgornja Hajdina 45, za obči-

no Hajdina;

12. februarja ob 16.30 v sejni sobi občine Ljutomer, Vrazova ulica 1,

Ljutomer, za občine: Ljutomer, Križevci in Veržej;

sa februarja ob 19.30 v domu kulture Pragersko za občino Slovenska
Šistrica;

14. februarja ob 16.00 v sejni sobi občine Murska Sobota, Kardoševa
ulica 2, Murska Sobota, za občine: Mursku Sobota, Puconci, Beltinci;

14. februarja ob 19.30. v kulturni dvorani občine Hodoš, Hodoš $2,

Hodoš, za občine; Gornji Petrovci, Šalovci in Hodoš; f

19. februarja ob 16.00 v veliki sejni sobi občine Ptuj, Mestni Ug 1. Ptuj,
za občine: Pruj, Dornava in Gorišnica;

19. februarja ob 19.00 v osnovni šoli Kidričevo, Kajuhova ulica 10, Ki-
dričevo, za občino Kidričevo.

V.

Med javno razgrnitvijo ima javnost pravico dajati mnenja in pripombe

k dopolnjenemu osnutku državnega prostorskega načrta in okoljskemu
poročilu. Pripombe in predlogi se lahko do 3. marca 2008 dajo pisna

na mestih javne razgrnitve kot zapis v knjigo pripomb in predlogov,

lahko se pošljejo na naslov Ministrstvo za okolje in prostor, Dunajska
česti 48, Ljubljana, ali na elektronski naslov gp.mopSgov.si, pri čemer

S v rubriki »zadeva« navedejo ključne besede »železnica Pragersko-
odoš«,

Ministrstvo za okolje in prostor bo proučilo pripombe in predloge jav-
nosti in v 30 dneh po končani javni razgrnitvi do njih zavzelo stališče,

ki ga bo objavilo na spletni strani Ministrstva za okolje in prostor:
http://www. mop.gov.si in posredovalo mestni občini Murska Sobota
ter občinam Slovenska Bistrica, Kidričevo. Hajdina, Ptuj, Dornava, Go-
Tišnica, Ormož, Ljutomer, Križevci, Vetžej, Beltinci, Puconci, Gornji

Petrovci, Šalovci in Hodoš. y

Metka ČERNELC,
GENERALNA DIREKTORICA

DIREKTORATA ZA PROSTOR

Okužbe

spodnjih

dihal
V jesenskih in zimskih mese-

cih najpogosteje prizadenejo

predšolske otroke, starostnike,

kadilce, alkoholike in druge

imunsko manj odporne posa-

meznike, V glaynem gre za tri

obolenja: akutni bronhitis,

pljučnico ter okužbo dihal bol-

nikov s kronično obstruktivno

pljučno boleznijo.

Pri akutnem bronhitisu gre za

okužbo sapnic, ki občasno lahko sle-

di prehladu ali gripi. Večinoma so

razlog okužbe virusi, zato je tudi tar

nanje nekaterih bolnikov, da niso

dobili antibiotika, povsem odveč. Ni

pa to vedno res, V nekaterih prime-

rih so lahko povzročiteljice tudi bak-

terije. Spet drugič se zdravnik zaradi

splošnega zdravstvenega stanja bol-

nika, recimo starejše osebe, kronič-

nega bolnika z boleznimi srca in

pljuč, lahko odloči za antibiotik. Pri

teh namreč lahko predstavlja

bronhitis hudo obolenje.

Obolenje običajno spremlja vla-

žen ali suh kašelj, ki lahko traja več

a
POMURSKE

m še z

tednov. Bel, rumen ali celo zelen

izpljunek, pomanjkanje sape, so-

penje, vročina, potenje in bolečine v

mišicah pa so znaki, ki niso nujno

vedno prisotni. Čeprav se večinoma

pozdravi brez zapletov, pa lahko

včasih akutni bronhitis vodi v pljuč-

nico,

S slednjo ponavadi označujemo

okužbo drobnih pljučnih mešičkov

(alveolov) in tkiva okrog njih, Kaže

se s kašljem, gnojnim izpljunkom

(rjavo obarvan ali s prisotnimi krva-

vimi madeži), pomanjkanjem sape,

sopenjem in bolečino ob vdihu. Po-

leg tega se lahko pojavljajo še drugi

znaki, kot so: povišana telesna tem-

peratura (nad 38 'C), oslabelost, bo-

lečine v mišicah, potenje, mrazenje,

slabost, bruhanje in glavobol, Zdrav-

nik takemu bolniku predpiše anti-

biotično zdravilo, ki ga moramo je-

mati redno, na uro. Zdravilo mora-

mo porabiti do konca (ponavadi 7

do 10 dni). Kljub izboljšanju zdra-

vljenja jemanja ne smemo prekiniti

predčasno

ETE KARNJE

razkrivajo zdravilne skrivnosti

S kronično obstruktivno bolez-

nijo označujemo skupino stanj (kro-

nični bronhitis, emfizem, itd,), ki so

ponavadi posledica dolgotrajne iz-

postavljenosti cigaretnemu dimu.

Gre za kronično stanje s počasnim

poslabševanjem. Kaže se z oteženim

dihanjem, dalj časa trajajočim ka-

šljem, izpljunkom in sopenjem. Ob

poslabšanju, recimo ob pridruženi

okužbi, se omenjeni znaki hitro po-

slabšajo. Poleg tega se pojavijo še do

datni simptomi: boleče žrelo, nahod,

tiščanje v prsih, nabiranje vode v te-

lesu, slabša telesna zmogljivost, po-

večana utrujenost in akutna zmede-

nost. Takega bolnika farmacevti se-

veda napotimo k osebnemu zdrav-

niku.

V lekarni vam diagnoze ne more-

mo postaviti v nabenem od opisa-

nih primerov. Zato vas v primeru

nekaterih znakov, ki lahko nakazu-

jejo okužbo spodnjih dihal, napoti-

mo k osebnemu zdravniku. Le-ta s

pomočjo fizičnega pregleda ali do-

datnih laboratorijskih preiskav po-

stavi pravilno diagnozo in tudi pred«
piše ustrezno zdravljenje.

Poleg pravilnega in rednega je

manja predpisanih zdravil vam far-

macevti svetujemo počitek in pitje

tekočin. Za znižanje povišane tele

sne temperature lahko uporabite

eno od antipiretičnih zdravil (para-

cetamol, acetilsalicilna kislina, ibu-

profen ali naproksen). Za lajšanje

kašlja lahko svetujemo določena

zdravila, čeravno vas lahko kljub

ustreznemu zdravilu le-ta spremlja

še več tednov.

Vedno pa vam lahko pomagamo z

nasveti glede preventive. Kadilcem

svetujemo prenehanje kajenja in jim

pomagamo pri izbiri ustreznega na-

čina, Nekaterim dovzetnejšim ose-

bam priporočamo cepljenje proti

pljučnici. Vsem pa izogibanje jav-

nim zaprtim prostorom in zdrav na-

čin življenja z dovolj časa, aktivno

preživetega na svežem zraku - kljub

turobnemu zimskemu vremenu.

Bojan Madjar, mag. farm.

Sredozemski kruhki

500 g kroglic mocarele v slanici, 4 rezi-

ne kruha ali pol francoza, 100 g črnih

izkoščičenih oliv, 200 g odcejenih sušenih

paradižnikov (vloženih v oljčnem olju),

nekaj žlic oljčnega olja, 2 stroka česna, sol,

poper, sveža bazilika, 100 g rukole.

Mocarelo odcedimo in zrežemo na četrtinke,

Baziliko grobo sesekljamo, olive narežemo na

Va našega lističe, tretjino sušenih paradižnikov grobo

narežemo. Vse sestavine pomešamo v stekleni
> 2 HI . . sa . z 1
šted ilnika skledi z začimbami in oljčnim oljem ter pokrito
ke pustimo nekaj časa marinirati. Rukolo očistimo

uši zrem in operemo. Preostale paradižnike pretlačimo z

Boštjan Režonja, kuharv nekaj kapljicami oljčnega olja s pomočjo palič-
lendavskem hotelu Lipa nega mešalnika. Kruh narežemo, ga pokaplja-
mo z oljčnim oljem in v vroči pečici popečemo. Še vročega dobro natremo s

česnom. Nato kruhke premažemo s paradižnikovo pasto, nadevamo z rukolo

in marinirano mocarelo z dodatki vred. Takoj postrežemo.

Vetilj
ho etek.
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.- Največja snežna kepa
Nagradna animacija za 7

obiskovalce in kupce MN

Mercator Centra, Snežni. ne zani

mož bo debelil snežno.

ODPIRALNI CASI CENTRA:

od ponedeljka do sobote: od 8.00 do 20.00 ure

nedelje: od 8.00 do 12.00 ure

MEKNNENKEIW | VV iNTERSPORT

Zimska jetrna juha

100 g čebule, 4 cl rastlinskega olja, 300 g svinjskih jeter, 100 g ko-

renja, 1 manjši koren peteršilja, 150 g svežih šampinjonov, 120 g

graha, 2 jajci, lovor, sol, poper, 1 žlička gorčice, 10 ci kisle smetane,

10 cl smetane za kuhanje, 1 žlica moke, majaron, pehtran.

Čebulo očistimo in drobno sesekljamo. Zelenjavo očistimo, operemo in

narežemo na kockice. Jetra prav tako narežemo na kockice. Jajca posebej

skuhamov trdo in jih olupimo.

Na maščobi posteklenimo sesekljano čebulo, dodamo narezana jetra in

prepražimo. Tudi zelenjavo in vse skupaj zalijemo z vodo. Juho začinimo in

kuhamo 20 minut oziroma toliko časa, da se sestavine zmehčajo. Posebej

pripravimo podmet iz smetane, gorčice, moke in vode ter med stalnim me-

šanjem juho podmetemo. Po potrebi jo še začinimo in vročo postrežemo. Na

koncu kot dapalnilo in dekoracijo v juho vložimo še kuhana jajca, ki smo jih

narezali na krhlje.

Goveje ruladice s sojinimi kalčki

4 lepi goveji zrezki po 160 g, 200 g sojinih kalčkov, 80 g čebule,80

g šunke, 80 g sveže rdeče paprike, ingver, sol, poper, rožmarin, 50 g

masla, jušna osnova, 1 žlička škrobne moke, 10 cl smetane za ku-

hanje, 2 žlici sojine omake, sveže sesekljan zelen peteršilj.

Čebulo in papriko očistimo in operemo. Na maslu ovenimo na lističe na-

rezano čebulo, rdečo papriko, dodamo na lističe narezano šunko, sojine

kalčke in začimbe. Vse pomešamo in s pripravljenim nadevom nadevamo

potolčene in začinjene goveje zrezke. Tesno jih zavijemo v ruladice, ki jih

povežemo s kuhinjsko vrvico. Ruladice na segretem maslu z vseh strani lepo

popečemo, podlijemo z jušno osnovo in pokrito dušimo do mehkega. Rula-

dicam nato odstranimo vrvice in jih shranimo na toplem. Omaki dodamo

smetano in sojino omako ter jo zgostimo s podmetom iz škrobne moke. Na

hitro prevremo in po potrebi še začinimo. Ruladice postrežemo v celem ali

lepo poševno narezane na rezine, podlite z omako. Jed na koncu potresemo

s sveže sesekljanim zelenim peteršiljem.

Brokolijevi peresniki

400 g peresnikov, 400 g brokolija, 8-10 koktejlnih paradižnikov,

100 g paradižnikovih koščkov iz konzerve, 2 stroka česna, 50 g ma-

sla, sol, poper, zelen sesekljan peteršilj, po želji nariban sir.

V slanem kropu skuhamo peresnike, odcedimo in splahnemo. Posebej

skuhamo brokoli, ki ga razdelimo na manjše kose, Kuhane odcedimo. Na

maslu na hitro prepražimo strt česen, dodamo na polovičke narezane kok-

tejlne paradižnike in paradižnikove koščke. Prevremo, dodamo brokoli in

peresnike. Pazljivo temeljito premešamo in takoj postrežemo. Pred setvi:

ranjem brokolijeve peresnike potresemo s sveže sesekljanim zelenim peter

šiljem in naribanim sirom.

Zimska mešana solata

200 g fižola, 200 g zelenega stročjega fižola, 250 g belega zelja, sol,

poper, vinski kis, bučno olje. h

Namočen fižol skuhamo v slanem kropu do mehkega, nato ga odcedimo.

in ohladimo. Stročji fižol prav tako skuhamo v slanem kropu, kuhanega

splahnemo in ohladimo, Belo zelje očistimo in na tanko naribamo, Posolimo

ga in pustimo stati, da se zmehča.Vsolatno skledo nadevamo ožeto zelje ter
kuhan navadea in stročji fižol. Solato solimo, popramo, prilijemokis in olje
ter pomešamo. PE AŽA

Kavna šarlota

Za kremo: 50 el mleka, 1 jajce, 3 rumenjaki, 69 g sladkorja,30 g
moke, 1 majhna skodelica močne kave, 25 g masla, 5 listov želatine,

mo. Dodamo moko in gladko razmešamo. Prilijemo kavo in vroče mleko ter

nad parno kopeljo mase stepemo v gosto peno. Dodamo maslo in ožeto,

— Tortni model obložimo s peki papirjem, na obod in dno nadevamo piško-
te in kavno kremo vlijemo v tako pr a model.Vse skupaj postavimo za
nekaj ur na hladno, da se šarlota strdi, Strjenikavni šarloti odstranimo model

terjo dekoriramo x stepeno sladko smetano in kavnimi zrni. Narežetno jo na



Na zadnji seji izvršnega odbora Judo zveze Slovenije v Slovenski

Bistrici je tekla razprava tudi o organizatorju 9, evropskega

prvenstva v judo za kadete. Prijavljeni sta bili mesti Koper in

Murska Sobota. Glasovanje na seji izvršnega odbora se je končalo z

8:1 v korist soboških judoističnih delavcev. Pomurska prestolnica

bo junija 2009 gostila 450 mladih judoistov iz 30 evropskih držav,

kar bo največja tovrstna prireditev v Murski Soboti. (T. G.)

Na tekmovanju za pokal Pohorskega bataljona v Slovenski Bistrici je

sodelovala več kot 300 tekmovalcev iz Avstrije, Hrvaške, BiH, Črne

gore, slovaške in Slovenije, Clan JK Murska Sobota Tim Kovačič je

zmagal med kadeti v kategoriji do 50 kg, njegov klubski kolega Uroš

Kavčič (da 60 kg) pa je bil tretji v članski konkurenci, Prvi sta bili tudi

Ljutomerčanki Urška Potočnik (do 70 kg) pri kadetinjah in ml. deklica

Betina Ivanjšič (do 57 kp). Drugi je bil Tilen Peršak (nad 66 kg). tretji

pa Živa Potočnik (do 36 kg), Rok Kosi (do 46 kg) in Katja Karba (do 57

kg). PredstavnicaJK Lendava Tadeja Hozjan (do 70 kg) je bila druga

med kadetinjami, Katja Kavaš (do 57 kg) pa tretja. (M.J,, F.B.)

KARATE

Na 17. Grand prixu Hrvaške v

Samoboru je sodelovalo kar

1.110 tekmovalcev iz 12 držav. V

zelo močni konkurenci so se s

tretjimi mesti izkazali st. dečki

Filip Španbauer (do 45 kg),

Jan Jurkovič (do 48 kg) in

Simon Klemenčič (do 52 kg)

ter mladinec Aleš Mir (do 70 kg)

in član Mitja Pelc] (do 60 kg),

vsi KK Radenci, ter kadet

Gregor Ješovnik (KK Gornja

Radgona). (M. ].)

ATLETIKA

Na dvoranskem mitingu na

Dunaju je bil Davor Gregorinčič

(AK Panvita) v teku na 800 m

(1:57,79) sedmi, Zmagal je Vid

Tršan (1:55,15).

Na dvoranskem mednarodnem

mitingu v Ljubljani je Robi Kreft

(AK Panvita) z novim osebnim in

pomurskim rekordom 713 cm v

skoku v daljino zasedel druga

mesto. Z odličnim rezultatom je

napovedal uspešno tekmovalno

sezono v letu 2008.(M.].)

KEGLJANJE

10. krog, 1. slovenske B-lige za

moške: Lija - Radenska 3 : 5

(3451: 3471) Zmagali so: Harc,

500, Emeršič, 574, 1n Kovačič, 618.

Vodi Polet, 17, 3. Radenska, la

10. krog 1. slovenske Blige za

Ženske: Radenska - Slovenj

Gradec 3 . 3 (3177: 3146).

Zmagale sa: Štiberc 563, Divjak

537 in Muršič 514. Vodi Miklavz,

17,7. Radenci, 8

10. krog 3. slovenske lige

vzhod za moške: Marles hise -

Radenska HI 5 : 3 (3335:3219),

Nafta - Piramida 4 :4 (3259:

3294), Vrstni red: Fužinar, 18,

Radenska 1 in Nafta, po 12.4M.].)

ROKOMET

13. krog slovenske lige vzhod

za st. deklice; Nazarje -

Millennium 23 : 23. Najboljše

strelke: Vok 8, Kreft 3, Gregorec

in Kotnik po 4. MI. deklice so v

Novem mestu igrale s Krko 24 :

24 (M.])

Na regijsketn srednješolskem

prvenstvu v Lendavi je

zmagala Gimnazija Ljutomer,

ki je v Bnalu s 13 :9 upnala

Gimnazijo Murska Sobota. Tretja

je Srednja zdravstvena šola

Rakičan. (E. HM)

PIKADO

6. krog lendavske lige: Old

Boys - Škorpijon 12 : 4, Murski

kotiček - Mladost 9 : 7, Kvatro

Gal - Tifani 11 :6. Vrstni red. Okt

Boys (-1), 10, Mladost in Murski

kotiček, po 7. (E H.M.)

10 krog 1.goričke lige:

Friend'stcam - Goričanka 13 3,

Horvat boys - Dva v enem 7:9,

Pančor1 - Gaberšek 160. Vrstni

red: Friend's'tcam, 24, Dva v

enem,ŽI. Paačor L, 15.

10, krog2. goričke lige:

Goričanec - Pančor XL. :9, ŠD
Asfal- Erika's team 6 : 10,

Kuronja - Friead's'keam 1 13:3.

Vrstni red. Karonja, 24. Lipa jn

krika's team, po 18. CT. G.)

SKVOŠ

Finale 4. turnirja za odprto

prvenstvo Pomurja v Murski

Soboti: Zoran Repija - Beno

Štornik 3 : 1, za tretje mesto:

Gorazd Zelko - Stefan Sever 3:

0. Vrstni red po 4. turnirjih:

Zoran Repija, 400, Beno Štornik,

340, Gorazd Zelko, 280. V ženski

konkurenci je Andreja Kovač v

finalu premagala Ljubico Štornik

s 3: 1, v dvoboju za tretje mesto

paje Nataša Vogrinec ugnala

Mirando Kavaš s 3 : 0, Vrstni red

po 4. turnirjih: Ljubica Štornik,

325, Andreja Kovač, 300, Nataša

Vogrinec, 240. CT. G.)

BADMINTON

Na mednarodnem turnirju v

Varšavi je najboljša igralka BK

Mladost Lendava Nika Koncut v

1. kolu mladink premagala

Poljakinjo z 2: 1, nato pa izgubila

proti Ukrajinki Tudi v mešanih

dvojicah z Janžem Omerzujem

(Medvode) je bil zanju usoden

ukrajinski par. (F.B,)

TENIS

4. kolo 1, PŠZTL: AMM MB -

Vitomi 2: 1, Falke Rebel -

Codex 2: 1, Forming - Šampi 0

:3, Geotim - Arcont 2: 1. Vodi

Geotim MS, 11, pred ekipama

Vitomi G. Radgona in AMM MB,

po 9. Najuspešnejši posameznik

jesa zmagami Mitja Kozic

(Arcont). V 2, PŠZTL je bilo

najbolj zanimivo v tekmi med

SKP in Zavarovalnico Triglav (2

|). Se vedno vodi TK Ljutomer

(12), ki je s 3 : V odpravil

Zavarovalnico Maribor. (M.])

NAMIZNI TENIS

ld krog rekreativne lige ŠZ

Puconci: Zenkovci - Polana V:

19, Sobota veterani - Finki bar

Brezovci 6: 4, Cobi bar Beltinci

- Sebeborci 9: 1, Meho Bakovci

1 - Meho Bakovci 114 : 6, AHFM,

Sobota - Kema veterani 1:9,

Jelenov hram - Live bonus

Lendava 7% 3, Zaostale tekme:

Animus Markišavci - Sobata

veterani 5 : 5, Sebeborci - AH

M. Sobota 3 :7, Cobi bar

Beltinci - Animus Markišavci T:

3. Vrstni red: Jelenov hram, 25,

Kema veterani, 24, Čobi bar

Beltinci, 23.(M J)

ŠAH

Januarskega hitropoteznegpa

turnirja ŠD Radenska

Pomgrad se je udeležilo 1]

šahistov, Zmagal je Boris

Kovač, ki je zbral 8 točk. Drugi

je bil Mitja Kovač, 7,5, tretji pa

Robi Radosavljevič, 6,3, sledita

Jože Vučko (ŠD Lendava), 6,5,
in Denis Gjuran, 5.4M.])

Na junuarskem hitropoteznem

turnirju ŠD Lendava je
sodelovalo 12 igralcev. Prva

mesto sta si z 9,5 točke delila

Jože Gaber in Jože Vučko,

sledijo Milan CofeK th Franjo

Sirbad po 7.5, Dorian Vida in

Štefan Toplak po 6. (E.B)

Na mednarodnem turnirju

mladih šahistov do 10 lety

Sombotelu je merilo moči 44

šahistov. Med Lendavcani se je

najbolje odrezal krik Cekc, ki je

bil 1.53,5 točke. (F. B.)
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Teniški center Radenci bo

organiziral od 28, januarja do

3. februarja že četrto leto za.

pored mednarodni teniški tur-

nir za mladinke in mladince

do 18. leta starosti. Turnir ITF

Juniors cup Zdravilišče Raden-

ci 2008 spada v serijo turni-

rjev za svetovno jakostno le-

stvico. Je edini tovrstni dvo-

ranski turnir pri nas,

»Turnir je namenjen predvsem

mladim slovenskim igralkam in

igralcem, ki zbirajo točke za sveto-

vno lestvico, Letos se je prijavilo

več kot 230 mladih teniških igral

cev iz kar 25 držav. Na glavnem

turnirju bo seveda lahko igralo le

128 igralk in igralcev. Prvi nosilec

pri fantih bo Toni Androič iz Hr-

vaške (199. mladinec sveta), pri

dekletih pa Katarina Baranova iz

Slovaške (222, mladinka sveta),«

nam je povedal direktor turnirja

Primož Starčič, ki se je ravnokar

vrnil z Andrejo Klepač s turneje

v Novi Zelandiji in Avstraliji, Enai-

ndvajsetletna igralka TK Radenci,

druga najboljša slovenska teniška

igralka, je te dni trenirala v Raden.

cih. Ze konec tedna jo namreč ča-

ka nastop v slovenski reprezentan-

ci za Fed pokal v Budimpešti.

Med Slovenci bodo na glavnem

turnirju nastopili štirje: Tom Ko-

čevar-Demšar, Domen Korelc, Kle-

men Kovačič in Tilen Žitnik, pri

dekletih pa dve: Urša Jerman in

Tina Potisk. V kvalifikacijah bo na-

stopilo 12 Slovencev ter igralci

in igralke, ki so prejeli posebna

povabila organizatorja, Med sle-

dnjimi je tudi član TK Radenci Ži-

ga Starčič, ki bo igral na kvalifika-

cijskem turnirju, na teniško ig-

Bč

24, januar ZVUO — "EDINI,

V Radencih ITF-turnir za mladinke in mladince

Prijavljenih več kot

230 igralcev tenisa
rišče pa se je vrnil po dolgotrajni

poškodbi desne roke. »Poškodba

še ni povsem zaceljena, intenzivno

pa sem začel trenirati pred kra-

tkim. Želim, da bi se prebil skozi

nekaj kol kvalifikacij. To bi bil za-

me uspeh,« pravi mladi teniški ig-

Primož Starčič, Žiga Starčič, Andreja Klepač, Samo Vršič rov: M.J.

ralec, ki mu podlaga igrišča v Ra.

dencih zelo ustreza, Upajmo, m

bo šel po poti kolega Sama Vr.

šiča, ki se je na nedavnem drž,

nem prvenstvu do 16 let prebil,
2. kolo.

Deseti mednarodni zimski kros v Murski Soboti

Pet mladih Pomurcev

na zmagovalnem odru
AK Panvita je pripravila skupno

z avstrijsko Štajersko atletsko zve-

zo v nedeljo v mestnem parku v

Murski Soboti 10. mednarodni

zimski kros, ki je štel za pokalno

tekmovanje 2007/2008 in kot pr-

va pregledna izbirna tekma AZS. V

lepem sončnem vremenu se je

zbralo skoraj 200 tekačev in te-

kačic iz 23 slovenskih in avstrij:

skih atletskih društev.

Med predstavniki domačega AK

Panvita so stali na zmagovalnem

odru: Aleš Zver, zmagovalec teka

na 3.000 m med pionirji letnika

1993 in 1994/Anja Benko, zma-

|

govalka na 2,000 m (pionirke

1995 in 1996), Urška Marti-

nec, druga na 3.000 m (pioni-

rke 1993 in 1994), Simona Se-

donja, tretja na 1.000 m (pioni-

rke 1997 in 1998), in Kaja Ko-

čar, tretja na 700 m (pionirke

1999 in mlajše).

Rezultati - pionirji/pionirke

U-10, 700 m: Armin Hamzič

(MASS LJ), 6. Rok Jelen (MS);

pionirji/pionirke U-12, 1.000 m:

Davor Kaučič (Kladivar), 5. Si-

mona Sedonja (Panvita), 3,54;

pionirji/pionirke U-14, 2,000 '

m: Jan Petrač (MASS); pionirji/

pionirke U-16, mlajše mladinke

U-18, 3.000 m: 1. Aleš Zver (Pan-

vita); ml. mladinci, st. mladinke

U-18, U-20, člani II in članice,

4. 000 m: Vid Zevnik (Brežice),

12,37, in Mateja Kosovelj (Atle-

tica Brugnera), 14,06; člani,

st. mladinci U-20, 8.000 m: Mi-

tja Kosovelj (Atletica Brugnera),

24.10, 4, David Rihtarič (ŠD Se-

verovzhod), 25,46.

Milan Jerše

ŠAH Zmaga doma
V avli OŠ Bakovci je potekal prvi letošnji konecte-

denski turnir ŠD Radenska Pomgrad. sodelovalo je

61 šahistov iz Slovenije in Madžarske Zmagal je Denis

Gjuran pred Štefanom Ciganom in Tomislavota Gru-

škovnjakom (vsi Radenska Pomgrad). s po 7 točkami.

Po 6,3 točke so zbrali Darko Supančič (MB), Boris Ko-

vač, Jernej Buzeti in Laszlo Beketi (Madžarska), po 6

točk pa Jože Vučko (Lendava). Miran Zupe (MB), Imre

Horvath (Madžarska) in Karel Zajdela (Ormoz). Najbolj.

ši prvokategornik je 14. Ferenc Kiraly (Madžarska),

najboljši mladinec 12. Matej Titan, oba po 5.5, najboljša

šahistka pa je 21. Lea Števanec, 5. Naslednji turnir bo 3.

februarja v hotelu Ajda v Moravskih Toplicah. (M. J.) Zanimive igre šahistov Foto:., z.

NAMIZNI TENIS

Dobre igre

Pomurcev
V Velenju je bilo 9. mednarod-

no odprto prvenstvo Slovenije,

na katerem je nastopilo 295 igral:

cev in igralk iz 40 držav. Z izjemo

Kitajcev in Korejcev so sodelovali

vsi najboljši igralci sveta, kar je dalo

turnirju še posebno težo, V okviru

slovenske reprezentance je nasto

pilo tudi šest Pomurcev, ki z igro

niso razočarali in so se dostojno

upirali močnejšim nasprotnikom.

Med člani je Horvat premagal

Bolgara Grozdanova s 4 ;2inz0:4
izgubil z Madžarom Pazsyem ter ze

sedel drugo mesto v skupini. Plohl
je premagal Luksemburžana De

Sousa s 4 : 3 in z 1 :4 izgubil s slo
vakom Keinathom ter zasedel dr

go mesto v skupini. Ropoša je IZEY

bil z Izraelcem Sharonom (2:4)18
Švedom Svenssonom (0: 4), Škra
ban pa s Srbom Petejem (2:4)

Poljakom Wangom (1 : 4). Med čl
ni do 21 let je Žibrat izgubil z Da

cem Srernbergom in Slovakol?

Lelkesom (obakrat 1 : 3), Roudi
izgubil s Poljakom Chodorskim (l'
3) in Slovakom Kobesom (0: 3h
Škraban pa s Hrvatom Slavico (l

3) in Čehom Treglerjem (0:3).

Pomurcem vsi naslovi

V Gornji Radgoni je bilo prve?

stvo severovzhodne regije za ka?
te ter najmlajše kadete in kadetinje

Pri kadetih je zmagal Pucončan

vin Železen pred Patrikom Sub
čem, tretje mesto pa sta si ra čs

Luka Vratarič in Iztok Dolami
Cvena. V dvojicah sta slavila 2€.

zen-Sukič. Pri dekletih je zmagah
Sobočanka Ula Vukan pred yi

čanko Stašo Matis. Tretje mesto s
si razdelili Laura Perčič orel
Tjaša Prelec (Kema). Med nalznik
mi kadeti je zmagal Mitja P Ke:
(Sobota) pred Nejcem Man

ma), ki sta slavila tudi v oj
Mirko
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VESTNIK- 24. januar 200

Zimska futsal ženska nogometna liga

slovenskem finalu

dvakrat Pomurke
v športni dvorani OŠ II v

Murski Soboti je bil v soboto 3,

turnir vzhodne skupine zimske

futsal ženske nogometne lige. Re-

zultati članice: Ljudski vrt Ptuj 
-

Maribor 3' 2, Maribor - Pomurje 2

:3 (Špur 2, Vrabel), Ljudski vrt Ptuj

- Slovenj Gradec 2:4, Pomurje -

Ljudski vrt Ptuj 5 : 0 (Vrabel 2,Ti-

baut, Zver, Špur), Inter Zalec - Lju-

dski vrt Ptuj 2 : 1, Slovenj Gradec -

Maribor 4 :0, Inter Zalec - Pomu-

rje 1: 3 (Zver 2, Vrabel). Na finalni

turnir v Zagorju ob Savi, ki bo v ne-

deljo, 27. januarja, sta se uvrstila

Pomurje in Slovenj Gradec. Iz za-

hodne skupine bosta nasprotnici

Krka in Olimpija Bežigrad

Kadetinje U-17: Pomurje Len

Sobota - Ptuj 0:1], Maribor - Inter

Žalec 11: 2, Ptuj - Slovenj Gradec

3:2, Intef Zalec - Brežice 6:0,

Pomurje - Pomurje Len Sobota 9:

1 (Vrabel 5, Titan 2, Škaper, Nagy;

Ferencek), Brežice - Maribor 0:

10, Slovenj Gradec - Pomurje 2

10 (Vrabel 5, Nagy, Titan, Črnko,

Škaper, Vogrinčič). Na finalni tur-

nir sta se uvrstili ekipi Pomurja

in Maribora, iz zahodne skupine

pa Krka in Livar

Deklice U-13 Velenje: Pomurje -

Pomurje Len Sobota 5 : 0 (Prša 2,

Antolin, Škaper, Ferenček), Inter
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Članice Pomurja so prednjačile. Foto: Jure Zauneker

Zalec - Pomurje 0 : 6 (Antolin 4,

Rogan 2), Škale - Pomurje Len So-

bota 0 :0, Pomurje - Maribor 4:0

(Antolin 4), Pomurje Len Sobota -

Inter Zalec 0 : 0, Slovenj Gradec -

Pomurje 0 : 4 (Rogan 2, Antolin,

Misja), Maribor - Pomurje Len So-

bota 5 : 2 (Kolmanko, Jelen), Pomu-

rje Len Sobota - Slovenj Gradec 1:

0 Jelen), Pomurje - Škale 9: 0 (Ro-

gan 3, Antolin, Misja in Prša po 2).

Zmagalo je Pomurje, 15, pred Ma-

riborom, 12 (obe na finalni turnir),

4. Pomurje Len Sobota, 5. Najboljša

strelka: Damjana Antolin (Pomu-

rje), 12 zadetkov. Iz zahodne skupi-

ne sta se uvrstila Livar in Velesovo.

NocoMEr Semler v Domžalah
NK Domžale je po odhodu Zlatana Ljubijankiča hitro našel zamenjavo.

Okrepil jih je nekdaj veliki up slovenskega nogometa Borut Semler,

Dvaindvajsetletni Apačan se po enoletni epizodi v varaždinskem Vartek-

su, od koder je pred šestimi leti kot najboljši igralec hrvaške kadetske

lige odšel v Bayern iz Manchna, tako vrača v Slovenijo, Tudi zato, da bi

bil bolj na očeh selektorja Matjaža Keka. Semler je za reprezentanco pr-

vič igral že avgusta 2004, zadnjič pa proti Črni gori avgusta lani. Podpisal

je pogodbo za dve leti in pol. (M.].)

Iraklis iz Soluna v jesenskem delu ni blestel, zato je veliko število

tujcev, med njimi tudi Jože Benko, ki je tja prestopil iz lendavske Nafte,

v precepu. Njihova usoda je negotova, toda Benko se zaenkrat še ne bo

vrnil v Slovenijo. (F. B.)

Pred odhodom na priprave v Medulin pri Pulju so nogometaši Nafte v

Mostju odigrali medsebojno srečanje. A-moštvo Nafte je s 5:0 (3 : 0) pre-

magalo Nafto B. Izkazal se je napadalec Eterovič, ki je dosegel tri lepe

zadetke (v 24., 63. in 70. minuti). Preostala strelca sta bila Sebok (12) in

Ceh (26). Na prvi preizkušnji pod taktirko novega Lrenerja Nenada

Gračana so manjkali Ortiz (zamuda), Kuzma (priključil se je kasneje) in

Trenevski. Slednji je marljivo tekel ob robu igrišča. Sodil je Miha Buko-

Vec, igralec prve enajsterice Nafte, ki je tudi izprašani sodnik, zaradi rah-

le poškodbe pa ni mogel nastopiti. Ob vrnitvi domov bodo 30. januarja

igrali tekmo z Varteksom v Varaždinu. (E. H.M.)

Tehnostroj Veržej bo začel priprave na spomladanski del tekmo-

Yanja v 3. SNL vzhod v soboto v domačem športnem parku. Novi trener

je Jože Rous, ki je pred leti že vodil veržejske nogometaše, nazadnje pa
je treniral ekipo Hotize. (N. Š.)

Mali nogomet
12. krog 2, SFL vzhod: Benedikt - Bioterme Mala Nedelja 10:3,

Marinci Veščica - Duplek 2: 2, Martinišče Codex - Slovenske gorice

8: 5. Vrstni red: 1. Benedikt, 34, 6. Marinci Veščica, 14, 8. Martinišče

Codex, 10, 10. Bioterme Mala Nedelja, 4. (M.J)

Na 6. turnirju U-16 v Lendavi je v finalu Maribor po kazenskih stre-

lih s7 : 6 premagal Medžimurje. V tekmi za 5, mesto je Mura05z2:1

ugnala Nafto. Tudi v U-18 so zmagali Mariborčani, ki so V finalus3:0

premagali Nafto. Mura 05 je bila tretja.

NK Turnišče je bil organizator turnirja Mladi upi. V U-8 je Tur-
nišče v finalu s 5 : 4 premagalo Veržej. Tretji so Gančani. Najboljši vratar

je Luka Vegič (Gančani), najboljši strelec Zan Kolmanič (Veržej), najbolj:

ši igralec pa Tomaž Zver (Turnišče). V U-10 je zmagal Tehnostroj Veržej,

ki je v finalu premagal Olimpijo Bežigrad s 4 : 1. Tretje je bilo Turnišče,

Najboljši igralec je Ivo Balažic (Turnišče), najboljši strelec pa Luka Pihler
(Veržej). V U-12 je stavila Olimpija Bežigrad, ki je v finalu z 1:0 ugnala

Veržej. Tretji so Gančani. Najboljši igralec je Uroš Pihler (Veržej),

najboljši strelec pa Jan Hartman (Gančani). (F. H. M.)

Po 4. krogih zimske lige Občine Beltinci vodijo v skupini A Lipo-

vci, 12, pred ekipo Zadra Beltinci, 10, v skupini B pa Bad boys Maži bar
Ižakovci pred Zlaftano slatino Beltinci, oboji po 9 točk. (). P.)

Zadnji krog zimske lige Turnišče: Renkovci - Veterani vrata SKH 6:
6. Bacardi bar - Ribiči 2 : 5, BWIN - Elbo 3: 2, Odpisani - Nedelica 3: 2,

Veterani Il - MKL systems 4 : 5. Končna lestvica: 1. Ribiči, 27, 2. Elbo, 3.

Odpisani, oboji po 19, 4, BWIN, 16, 5. Bacardi bar, 6. Nedeliča, oboji po
15,7. Veterani vrata SKH, 7, 8. Renkovci, 5, 9. MKL systems, 10. Veterani 11,

Oboji po di Najboljši strelecje Boštjan Zelko (Hibo), 25 zadetkov. (EH. M.)

15. krog 1. DOL za moške:

Marchiol Prvačina - Galex Mir

3 : 2 (-23, -20, 18, 23, 16), Salo-

nit Anhovo - Svit Unimetal 3 :

0, Calcit Kamnik - Olimpija 3:

2, Astec Triglav - MOK Krka 3:

1. V naslednjem krogu igrajo So-

bočani v soboto ob 19. uri v te-

lovadnici OŠ 1 v Murski Soboti

zelo pomembno derbi srečanje

s kranjskim Astecom.

Na tekmi v Novi Gorici s0 go-

stitelji z veliko težav premagali

Sobočane. Za zmago so se nam-

reč morali močno potruditi, saj

so v izjemno izenačeni tekmi

ves čas hodili na robu prepada,

Gosti so v nizih povedli že z 2:

0 in kazalo je, da bo zmaga od-

šla v Mursko Soboto.

V 1. nizu so igralci Galexa Mi-

ra po izidu 23 : 23 dosegli dve

zaporedni točki. V 2. nizu je bi-

lo še lažje, saj so se po izidu 5 <5

odlepili, prednost petih, šestih

točk pa držali do konca. Šele na

začetku 3. niza so gostitelji iz-

boljšali sprejem in začetni uda-

rec. Povedliso z8:3 in 16:10,

kar je bilo dovolj za znižanje na

ODBOJKA Nesrečen

poraz s Prvačani

Milan Jerše

Salonit BO A8 EMO:

Kamnik 18o, 1382596

Triglav 159 9i5 87328

Prvačina 15. 9.6 26

Galex Mir 15 8. 7 24

Krka 16: 4.1Y-713

Olimpija 15 4 11 13

Svit o ABA gone

1 :2. V 4. nizu so si domačini prvo

občutnejšo prednost priigrali pri

rezultatu 19: 16, Sobočani so se

sicer približali na 22 : 23, a gosti-

teljem je po neuspešnem napadu

Gruta uspelo izkoristiti drugo za-

ključno žogo. V 5. nizu je bilo ize-

načeno do izida 7 :7, z delnim izi-

dom 3:0 so domači ušli, a v kon-

čnici je bilo 14 : 14. Da ni prišlo

do presenečenja, sta poskrbela

Basaneže in Krivec.

Marchiol Prvačina: Dačovič

11, Paliska 15, Stanič 8, Sirk 13,

Basaneže 12, L. Krivec 3, B. Kri-

vec, Vidmar, Vidič.

Galex Mir; Perišic 8, Ceh 6, Pa-

vič 14, Flisar 12, Kerec 3, Tot 9,

Grut 21, Marič.

Milan Jerše

Na 4. turnirju državnega pr-

venstva v Murski Soboti je bi-

lo najbolj dramatično na dru-

gem dvoboju ženskih ekip Tri-

glava in Morvskih Toplic. Ak-

tualne državne prvakinje, ig-

ralke M. Toplic, so z zadetko-

ma Petre Dervarič v 15. in 17.

minuti povedle z 2 : 0. V 24.

minuti je Janja Klemenčič iz

kazenskega strela zmanjšala

vodstvo. V zadnjih treh minu-

vah pa je bila glavna igralka

Danijela Gomboc (Triglav), ki

je v 27. minuti izid izenačila, v
zadnji minuti pa z drugim za-

DVORANSKI HOKEJ Drama v

korist igralk Triglava
detkom zagorovila zmago ekipi

Triglava. Članice: Triglav - M.
Toplice 3 : 2, Vodi Triglav, G,

Moravske Toplice, 0. U-10: Tri-

glav - M, Toplice 2 : 1. Vodi Tri:

glav, 7, M. Toplice, 1, U-12: Tri-

glav - M. Toplice 2: 3, U-14: Pli- |

va - Triglav MIX1:0,M. Topli

ce - Triglav 2: 3, Triglav MIX -

M, Toplice 1 : 1, Triglav - Pliva

:0. Vodijo M. Toplice, 10, Tri-

glav, 8, Pliva, 6. U- 16: Triglav -

M. Toplice3 : 1. Mladinci M. |
Toplice - Triglav 1:4, M. Topli-
ce - Pliva 2: 3, Vodi Triglav, f.:

Loki med osmimi ekipami

SD Kovinar Ormož je bil organizator tekmovanja v državnih ligah. A.

krog 1. državne lige, puška: 1. Trzin, 1750 krogov,5. Tišina, 1737,

7. Turnišče, 1732,9. Mesto Ljutomer, 1724. Posamezno: 1, Robi

Blažke (Ruše), 591, 2. Robi Markoja (Turnišče), 589, 9. Dušan

Ziško (Tišina), 583, 2. državna liga: 1. Rečica pri Laškem, 1743, 2.

Črenšovci, 1737, 6. Radgona, 1699, 7. Turnišče Il, 1694. Posamezno:

1. Tomi Sobočan, 585, 7, šamo Ftičar (oba Črenšovci), 580.

1. državna liga, pištola: 1. Kidričevo, 1718, 4. Coal Petišovci,

1669, 10. Turnišče, 1639, Posamezno: 1, šimon Simonič (Kidriče-

vo), 579, 3. Aleksander Ciglarič (Coal), 572, 2, državna liga: 1.

Kranj, 1645, 8. Coal Petišovci II, 1578. Posamezno: 1. Klemen

Tomaševič (Železniki), 566, 9, Horst Krasser (Coal 14), 551.

4. turnir pokala prijateljstva v Ormožu, pionirke: 1. Tišina,

534. Posamezno: 1. Daša Zupan (MB), 2. Špela Mihalič (Tišina). obe
183, 4. Diana Špilak (Turnišče), 179, 7. Nina Pertoci (Tišina), 177;

pionirji: 1. Ormož, 523, 2. Turnišče, 515. Mladinska liga: 1.

Gorenja vas, 1148, 4. Črenšovci, 1687. Posamezno: 1. Andrej

Peternel (Gorenja vas), 394, 6. Tobias Žižek (Črenšovci), 378, 10.

Mitja Černi (Gančani), 372. Kadetinje: 1. Ziva Dvoršak (Olimpija),

389, 3 Tjaša Draškovič (Turnišče). 374; mladinci: 1, Preddvor,

1140, 2. Turnišče, 1101. Posamezno: 1. Matic Barič (Grosuplje), 392.

7. Samo Zelko (Tišina), 376: mladinke: 1. Saša Marija Ratnik

(Tišina), 392, 2. Katja Horvar, 388, 5. Laura Žerdin (obe Turnišče),

370. Kadeti, pištola: 1, Gregor Zver (Turnišče), 361.

7. krog regijske lige: Graničar Domajinci - Janko Jurkovič 1083 :

1069, Jezero - Strelec Andrejci 1007 : 1062, Gederovci - Veterani

MS 1081 : 1025, Graničar Cankova - Ali Kardoš 1067 : 978,

Bakovci - Gančani 1080: 1012, Segrap Ljutomer - Sebeborci II

98.4 : 958, Sebeborci - Radgona 1085 : 1023, Vodijo Bakovci

(7593) pred Sebeborci (7590). oboji po 21 točk, Gederovci (7522)

in Andrejci (7390), oboji po 19. Posamezno: 1. Robi Čontala,

2589, 2. Boštjan Grof (oba Sebeborci), 2568, 3. Milan Kreft

(Gederovci), 2534, 4. Anton Kocbek (J. Jurkovič) 2537, 5. Goran .

Maučec (Bakovci). 2535. (M. J.)

INVALIDSKI ŠPORT ODBOJKA
Medobčinsko društvo V Odrancih je bil finale pomur-

paraplegikov Prekmurja in skega prvenstva osnovnih šol za

Prlekije je zasedlo na st. dečke. V četrufinale državnega

medregijskem tekmo- prvenstva so se uvrstili Radenčani,

vanju v kegljanju v Škofji — kiso premagali vrstnike iz Behinec,
Stročje vast in Odranec. Na območ-

četrto mesto. V posamični nem tekmovanju st. učenk v

konkurenci je med veterani Ljutomeru pa je zmagala OŠ Stročja

zmagal Anton Simonič, vas pred OŠ Beltinci. ki sta se
uvrstili v četrifinale, tretja je bila

DOSTI Lendava, četrta pa OŠ G.

Radgona. (M.J)

Milan Bogataj je bil drugi.

Med ženskami je bila Marta

Janežič tretja. (T. G.)

, KOŠARKA Rudar premočan
V 15. krogu 1. B SKL jc Radensko Creativ Soboto na do-

mačem parketu premagal trboveljski Rudar z 81 : 65 (21:18, 14:

14, 18: 16, 28: 17). Strelci za Sobočane: Dominko 29, A, Novak

11, Balažic in Majc po 9, Juteršnik 4, Pok 3. Vodi Misel Postojnska

jama (13 : 2), Radenska Creativ Sobota (5 : 10) pa je deseta.

Zaostala tekma 11. kroga 2. SKL mladinci vzhod I: Koroška -

Radenska Creativ Sobota 55 :73 (Domjan 17), 12. krog: Raden-

ska Creativ Sobota - Paloma 64 : 44 (Pavlovič 28).

7. krog pomurske lige: Beltinci - PSK Ljutomer 1 64 : 74, Krog

- G. Petrovci 70 : 89, PŠK Ljutomer 1] - Lindau Lendava 69 : 85.

Vrstni red: G. Petrovci, 12, PŠK Ljutomer ], 10, Lindau Lendava,9.
M.J.



Obnova Glavnega trga v Ljutomeruše traja

Projekt s pomanj-

kljivostmi, spre-

membe velike
Občane sprašujejo, ali naj trg zaprejo za promet

Že na začetku obnove Glavnega trga v Ljutomeru, ki se je

s podpisom pogodbe z izvajalcem del družbo Segrap začela

septembra lani, so se pojavila dodatna dela, Zamenjati je

bilo treba staro kanalizacijo in vodovodno omrežje, zaradi

zahteve geomehanika pa še dodatno izkopati in odebeliti

gramozno podlago, Zato je konec oktobra občina z izvajal

cem sklenila aneks k osnovni gradbeni pogodbi v vredno-

sti dodatnih 348 tisoč evrov, rok za dokončanje pa se je s

tem podaljšal do sredine decembra, Skupna vrednost vseh

del, vključno z davkom, tako znaša milijon 512 tisoč evrov,

odobreno sofinanciranje 5 strani države pa znaša milijon

213 tisoč evrov oziroma največ 85 odstotkov upravičenih

stroškov.

Toda dela še vedno niso končana »zaradi posameznih tehničnih

pomanjkljivosti projekta, ki pa jih je projektant med gradnjo reše-

val s pripravo novih projektnih rešitev«, piše župan Franc Jurša v

sporočilu za javnost. Od prvotno načrtovanega so se tako spreme-

nili sistem javne razsvetljave, Ulakovanje v predelu pločnikov,

izvedba fontane in vodnega zrcala, spremembe pa so predvideli

tudi pri kioskih,

Čeprav dela sedaj potekajo pospešeno, jih bodo po napovedih

povsem končali šele konec aprila, Doslej so skoraj v celoti

položili betonski uakovec in Kamen, namestili pergolo, gradijo

fontano in vodno zrcalo, manjkajo pa še Uakovanje dostopnih

cest in zaključna dela, klopi, kioski in kandelabri za razsvetljavo,

Projekt prenove Glavnega trga, ki je v osnovi predvideval del

no zaprtje trga za promet, pa bo doživel spremembe tudi glede

prometnega režima, če se bodo za to ogreli občani in če bo tak

sklep sprejel občinski svet, Občina je z namenom preveritve

mnenja občanov že naročila javno raziskavo, za zaprtje pa se v

smislu zapiranja mestnih jeder ob skupini občanov ogreva tudi

projektant.

M.H.

Občina Veržej

Za lepšo ure-

ditev središča
Že nekaj časa je v veržejski občini zelo aktualna izdelava

projektne dokumentacije za osrednji del naselja Veržej. Z

njo želijo primerno urediti središče občine, ki postaja vse

bolj zanimivo ne le za domačine, ampak tudi za obiskoval-

ce od drugod. Zato jih čaka na tem področju še obilica dela.

Med drugim nameravajo dokončati javno razsvetljavo tudi v

preostalem delu Veržeja. V dogovorih s predstavniki Direkcije

Republike Slovenije za ceste naj bi uredili javno razsvetljavo ob

regionalni cesti Ljutomer- Murska Sobota skozi kraj Veržej. Oblju-

bljena jim je celovita rešitev tovrstne razsvetljave. Prav tako se

zavzemajo za usklajeno projekuno reševanje osrednjega dela

Veržeja in bližnje okolice. Tako načrtujejo zagotovitev večje var-

nosti na cesti, ki pelje mimo gasilskega doma, župnišča in postil

ne Kasač, in vključitev okolice cerkve v izdelavo omenjene

projektne dokumentacije. Glede rešitve o cestno-prometni varno-

sti na tem območju in o kratkoročnih ukrepih pa bo dokončna

stališča izoblikoval svet za preventivo in vzgojo v cestnem prome-

tu občine Veržej.

Na bližnjem pokopališču naj bi postavili ograjo ali zasadili živo

mejo. K lepšemu videzu občinskega središča bo nedvomno pri-

spevala tudi postavitev sodobne slaščičarne, ki bi zamenjala ob-

stoječi kiosk. Vse to bo seveda terjalo povečanje sredstev za

projektno in lokacijsko dokumentacijo za osrednji del Veržeja pa

tudi za projektno dokumentacijo za komunalno infrastrukturo na

območju občinskega središča, Dodatna sredstva pa bodo potreb-

na tudi za urbanistično dokumentacijo in prostorske plane zaradi

izdelave strokovnih analiz in začetka izdelave občinskega prostor-

skega načrta. Tako so prejeli iz državnega proračuna za sofinanci-

ranje projektne dokumentacije za ureditev osrednjega dela na-

selja Veržej v minulem letu 15.373 evrov.
Milan Jerše

Hardek 44c, 2270 ORMOŽ
Tel.: (02) 741 64 11, 051 302 910

Cenik malih oglasov

Cena

do BO znakov. 8,35

81 znakov 8,45

82 znakov 8,55

83 znakov. 8,65

84 znakov 8,715

B5makwv ——— 8,85

B6 makov — 8,95

B7 znakov. 2.939,05

88 znakov 9.15

89 znakov 9,25

90 znakov 39,35

91 makov 9,45

92 znakov 9,55

93 znakov 9,65

94 znakov — 9,15

95 znakov 9,85

96 znakov 9,95

97 znakov 10,05 |

982nakov 10,15

99 znakov 10,25

100 znakov 10,35

Cene so z DDV-jem. Naročniki

imajo ob naročilu in ptačitu pri bla-

gajni s predložitvijo potrdila o pla-

čani naročnini 20 % popusta.

Motorna vozila

VOZILA NA POLOŽNICE PO VAŠI IZBIRI -

Z MINIMALNO DOKUMENTACIJO (mož-

nost brez kaska). AVTO FILIPIČ, PLI-
NARNIŠKA UL. 1, MB, 02 2283000, 02

2283020 m006264

RENAULT 4 - katrco, GTL, letnik 1991,

lepo ohranjen, prodam. Tel.: 031 552

221. m006350

VW POLO, 1,4, odlično ohranjen, reg. do

novembra, prodam. Tel.: 031 581 769.

m006358

FORD FOCUS 1,6 V, letnik 2003, prevo-

ženih 27.000, prodam. Tel.: 521 1636.

m006369

Posesti

DVOSOBNO STANOVANJE, 58,71 m', pro-

dam. Tel.: 041 795 183. m006324

VINOGRAD v Lendavskih goricah, sivi pi-

notin chardonnay, dam v najem ali pro-

dam. Tel.: 031 789 524. m006327

STANOVANJE, 1- do 2-sobno vzamem V

NAJEM, Tel.: 041 694 052. m006334

GOZD v okolici M. Sobote kupijo, Tel.: 527

11 59, zvečer,mOO633B

STAREJŠA ZAKONCA povratnika najameta

za stalno bivanje v zasebni hiši DVOSOB-

NO STANOVANJE v Moravskih Toplicah ali

bližnji okolici. Tel.: 041 711 863. zvečer,

m006353

VINOGRAD V STREHOVSKIH GORICAH,

1100 trsov, prodam ali dam v najem z

otikupom vinogradniške opreme. Tel.:

041 383 202. m006351

TRGOVSKI LOKAL na Pertoči pri cerkvi da-

mo v najem, Tet.: 558 81 26 ali 031 538

304. m006352

VINOGRAD na Strehovskem bregu pro-

dam ati dam v najem, Tel.:041 921 976,

m006357

VINOGRAD v okolici Gomile pri Juršincih

gamov najem, 1800 trsov. Tel.: 549 11

33 ali 031 351 825. m006308

Kmetijska

mehanizacija

KUPIM TRAKTOR in druge kmetijske

priključke. Tel,: 041 679 937. m006226

FINANCIRANJE GRADBENE IN KMETIJ-

SKE MEHANIZACIJE, RAZLIČNE OPRE-
ME, STROJEV, VILIČARJEV, POČITNIŠ-
KIH VOZIL, TOVORNJAKOV ... Plačilo na

položnice. Posredovanje. AVTOMOBILI

P, R., INDUSTRIJSKA UL. 9, MB, 02

2283020. m006253

ČELNO KOSO, 2,5 m, Fela, zadnjo SIP

165, Craina 3200, nakladalko SIP - NSP

24/28, triolet ZK 145, star9 let, transpor-

ter na verigo, vtavkasti obračalnik SIP na

4 vretena prodam, Tel.: 041 558 091,

m006171

KUPIM kosilnico BCS 127 v okvari za re-

zervne dele, sejalnico Olt, dvoredno za ko-

ruzo in tračni obračalnik SIP 220. Tel.:

041 261 676. m006340

KOMBAJN MEDIUM 310, letnik 2002, do-

minator maxi 108, letnik 1995, mizo za

oljno repico, vlečni trosilnik umetnega

gnojila, 2-tonski, tehtnico, 2-tonsko, pre-

dsetvenik, širine 7 metrov, prodajo. Tel.:

041 634 304. m006344

DROBILNIK ZA ZRNJE Z ELEKTROMOTOR-

JEM in tehtnico z ograjo za tehtanje živine

prodajo. Tel.: 031 795 216. m006348

TRIBRAZDNI PLUG znamke regent, krajnik,

prodajo, kupijo pa kombajn za žito, do 2,5

m delovne širine z bunkerjem. Tel.: 553

12 35. m006349

MULČAR KLADIVAR, 225 cm, trosilnik

umetnega gnojila Vikon, 450 kg, gume na

platiščih za kombajn Class ali John Deere

prodam. Tel,: 031 382 195. m006354

KUPIM TRAKTOR, cisterno, trosilnik in vso

drugo kmetijsko mehanizacijo. Plačilo

takoj. Tel.: 041 282 110. m005365

PLUG, dvobrazdni, obračalni, in sejalnico

Panonija, 2 m širine, prodam. Tel.: 041

340 606. m006366

SAMONAKLADALKO SIP, 22 CM, ELEK-

TROMOTOR, 7,5 kW, kosilnico Laverda in

staro kmetijsko orodje ter razno pohištvo

prodan. Tel: 031 232 172. m006367

MEŠALEC Bori za mešanje krrnil in drobil-

Toplice objavlja

jeziku,

timskega dela,

dobje.

vloge.

tinah od. dneva objave razpisa.

Javni gospodarski zavod Turistično-informativni center Moravske

JAVNI RAZPIS

za delovno mesto

DIREKTORJA TURISTIČNOHNFORMATIVNEGA
CENTRA MORAVSKE TOPLICE (M/Z)

1. Kandidat mora izpolnjevati naslednje pogoje:

biti mora državljan Republike Slovenije,

- aktivno mora obvladati slovenski jezik,

- imeti mora najmanj visokošo!sko izobrazbo turistične, ekonomske, orga-

nizacijske ali druge ustrezne smeri,

- imeti mora najmanj pet let detovnih izkušenj,

- tekoče mora govoriti in pisati v dveh tujih jezikih, obvezno v angleškem

- imeti mora organizacijske sposobnosti, sposobnost vodenja skupine in

- predložiti mora vizijo razvoja in program dela zavoda za mandatno ob-

2. Direktor bo imenovan za mandatno obdobje štirih let.

3. Kandidat mora ob prijavi obvezno predložiti:

- fotokopijo poudila o državljanstvu RS ali osebnega dokumenta,

- dokazilo o doseženi strokovni izobrazbi (fotokopija diplome),

- dokazilo o zahtevanem znanju dveh tujih jezikov,

- kratek življenjepis z navedbo delovnih izkušenj in fotokopijo delovne

knjižice oz. druga dokazila o delovnih izkušnjah,

- program dela zavoda za mandatno obdobje.

4. Vloge je treba predložiti v zaprti ovojnici na naslov: TIC Moravske To-

plice, Kranjčeva ul. 3, 9226 Moravske Toplice, s pripisom »Javni

razpis za Imenovanje direktorja TIC Moravske Toplice. Ne odpiraj!« Na

kuverti je treba navesti tudi naslov pošiljatelja.

5. Ne glede na način dostave morajo vloge prispeti najkasneje do 07.

02. 2008 do 18. ure. Obravnavale se bodo le pravočasne in popolne

6. Prijavljeni kandidati bodo obveščeni 0 izidu razpisa v tridesetih (30)

Turistično- informativni center Moravske Toplice

L't, jalludi £VVO—- ERIK

nik na elektromotorter »roranco« za obde-

Javo kaše prodam. Tel.: 041 867 976.

m006370

GRUBER, podrahljalnik, širne 2 m, dobro

ohranjen, znamke Vogelnot, prodam. Tel.:

041 543 684. m006372

1- IN 2-0SNO PRIKOLICO, predsetvenik,

250 cm, dvojni valji, 2- in 3-brazdni plug,

pajka na 4 vretena, nakladalnik za gnoj in

os. avto Volvo prodam. Tel..: 041 285

568. KUPIM TRAKTOR in drugo kmetijsko

mehanizacijo. Tel.: 040 671 568,

m006376

VINOGRADNIŠKO VENTILATORSKO ŠKRO-

PILNICO, 120-litrsko, prodam. Tel:. 562

1391. m006379

Kmetijski pridelki

KROMPIR ZA SAJENJE in jedilni prodam.

Tel.: 031 248 613, Lipa 82. m006374

Razno

KUHINJSKO GOSTINSKO OPREMO (poso-

do), kakovostne stvari po ugodni ceni,

prodam. Vinogradniški center, Ivanovci 3,

9208 Fokovci, tel.: 041 782 698. Ogled

od četrtka do sobota od 11. do 16. ure.

m006356

ODKUPUJEMO HRASTOVO IN JESENOVO

HLODOVINO boljše kakovosti. Možnost

odkupa na panju ali že posekanega. Plači-

lo takoj oz. po dogovoru. Tel.: 041 610

210ali02 769 15 91. m006159

GOSTINSKI LOKAL s poletno teraso dam v

najem - ugodno. Tel.: 02 570 15 16, po

18. uri. m0O06359

TRGOVINSKO OPREMO tudi za domačo

uporabo, hladilnike, stelaže, vitrine - hla-

dilne, vozičke itd. prodam. Tel.: 051 202

855. KOVINSKE STELAŽE, tudi dvodelne,

zložljive za 30 EUR m, stojala 8 EUR/kos,

tudi za domačo uporabo (klet, garaža, sta-

novanje), prodam. Tel.: 051 202 855

m006377

Delo

DELAVKO (delavca) z voljo do daj

ličami v M. Soboti zaposlim. Tel ši W
317, Sabina Gospod, s, p.. Nape

a.

a A

M. Toplice. moo6309 Brega se

ZAPOSLIMO NATAKARICO v tai

centru v M. Soboti, Tel.: 041 681 Tia

Skupina, d. o. o., Martjanci, mOOG33a J

Srečanja

SMO PRIJAZNA IN ZELO USPEŠNA

DOVALNICA- z dolgoletnimi izkušnjami,

velikim številom članov. Posreduje
partnerja za občasna srečanja ali rese,

zvezo, izključno za nevezane resna Ple:
vse Slovenije. Posredovalnica v Zdravi
nem dotiku«, Majda Šiftar, s, p., Gedoro.
vska ul. 14, Černelavci, M. S,, tel, 521 14
28, 041 285 615. m006373

POSRE,

a

KREDITI DO 10 LET - NA PLAČO ALi po.
KOJNINO (TUDI 09). MOŽNOST KREDrra
TUDI ZA DOHODKE POD 325 EUR! OBRE.
MENITEV TUDI DO 50 %! ODPLAČILO sra.

RIH KREDITOV! POSREDOVANJE, Avrn.

MOBILI P. R., INDUSTRIJSKA UL, 9, Mg

02 2283020 m006231

z ar

POTREBUJETE DENAR, NISTE KREDITNO

SPOSOBNI, IMATE PA VOZILO? POSRE.

DUJEMO REŠITEV. PLAČILO NA POLOŽ.

NICE, VOZILO VAM OSTANE! AVTOMOBILU

P. R., INDUSTRIJSKA UL. 9, MB, 02

2283020 m006242
a

z

|

|
|

DKE, POPLAČAMO BLOKADE, IZVR-

ŠBE, DRAŽBE, RUBEŽE, BANČNE,

ZAVAROVALNIŠKE, DAVČNE, STE-

ČAJNE IN DRUGE OBVEZNOSTI. Tel.: |
461 24 58, GSM: 031 801 282,

GSM: 051 624 950, e-mail

batenet-2.net, Baten, d. o. o., Za-

grebška cesta 20, Maribor.

m006328

| UPOŠTEVAMO VSE VAŠE PRIHO-

|
|

KURILNO OLJE,
PREMOG

UGODNE CENE IN MOŽNOSTI
PLAČILA! Tel.: 57 88 200

KVRIVO - PREVOZ, Jaklič Bojan, s. p., G, Bistrica S4

s KOMPLETNE POGREBNE STORITVE,

V VZDRŽEVANJE POKOPALIŠČ IN ZELENIC,
mi BREZPLAČNI PREVOZI KRST NA DOM,
— BREZPLAČNI PREVOZI DO 40 KM.

PLAČILO TUDI NA VEČ
OBROKOV BREZ OBRESTI

DAMIR BAN Fi, s. p., VEŠČICA 17,
TEL: 02/53 48/060; FAKS: 02 52/51 170; 9000/MURSKA SOBOTA

www.vestnik.si

ee

KOMPLETNE POGREBNE STORITVE
UREJANJE POKOPALIŠČ IN ZELENIC

Brezplačni prevozi opreme na dom, brezplačni prevodi

do 40 km, plačilo na več obrokov brez obresti

Vladimir Hozjan, s. p. Šulinci 87 a
Tel.: 02 55 69 046, GSM: 041 712 586

AN
KOMPLETNE POGREBNE STORITVE:

UGODNA PRODAJA POGREBNE OPREME

SREZPLAČNI PREVOZI DO 30 kn

PRODAJA VENCEV 1N DRUGEGA CVETJA

KOMUNALA
Jose potrta, ka s. koza

D. E. POGREBNIŠTVO
tobačna.CI 11

UREDITEV DOKUMENTOV h

OBJAVA OSMRTNIC V JAVNIH MEDIJA
UREJANJE ZELENIC

PLAČO NA VEČ OBROKOV BREZ OBRESTI

24-URNA DEŽURNA SLUŽBA, GSM: 041 631 443

marmorja

Nagrobni spomeniki, laki, stopnice, okenske pol" |
kamnite mize, pulti, vaze in drugi izdelki iz granita

Tel: 02 542 10 24, faks: 02 549 20 24, osa 031 87699
KEB - kamnoseštvo Erjavec, Marjan Erjavec, S. ?«

fibiška pot 1 a, 9231 Beltinci
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Kje so tisti lepi dnevi,

ko skupaj srečni smo bili,

k a le zakaj ti dnevi dani

v Y tako kratki so bili,

ZIMA VSPOMIN

26. januarja bo minilo pet let od takrat, ko je trenutek krute

usode mnogo prezgodaj pretrgal nit življenja dragemu sinu,
vnuku, nečaku in prijatelju

Miranu Svetcu
iz Budinec 13

menim

a

Tvoja ljubezen je ostala z nami. Ostal si z nami in v naših srcih

boš večno živel, pa čeprav kot drag spomin, saj ni noči tako

globoke, da je ljubezen ne predre.

Hvala vsem, ki se ga spominjate v molitvah, obiskujete njegov

prerani grob, prinašate cvetje in prižigate sveče.

Vsi tvoji,

ki te neizmerno pogrešamo

| Solze, žalost, bolečina

V te nobena ni zbudila,

, Ostala je le praznina,

ki hudo, hudo boli ...

V SPOMIN

(19. januarja je minilo eno leto

| od takrat, ko je nepričakovano

odšel od nas naš dragi

Julij Nemeš
iz Motvarjevec 31

Iskrena hvala vsem,

ki se z lepo mislijo ustavljate ob njegovem grobu, mu prižigate

sveče ali podarite cvet.

Vsi njegovi

aaa a aii ]

ZIV Čeprav utihnil je tvoj glas,

Ža, |. spomin nate greje me.

Usoda je tako kotela,

da tebe mi je vzela.

Tvoj večni dom le rože zdaj krasijo

in sveče tf v spomin gorijo,

V SPOMIN Y

24. januarja bodo minila tri leta žalosti |

od takrat, ko me je zapustil dragi mož

Jožef Stiblar
s Petanjec 84

Hvala vsem, ki mu prinašate cverje, prižigate sveče in se z lepo

mislijo ustavite ob njegovem grobu.

Žalujoča žena Jožefa

Nihče ne ve,

kaj si je želel takrat ,.,

.. morda vsaj še eno pomlad,

ZAHVALA

V 60. letu nas je zapustil mož in oče

Stanislav Jerič
iz Murske Sobote

iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prija-

teljem in znancem, ki so dragega pokojnika pospremili na

njegovi zadnji poti ter darovali cvetje, sveče in za svete maše

Posebej hvala g. patru Marku za pogrebni obred, pevcem za

odpete žalostinke in pogrebništvu Banfi.

Vsem še enkrat - hvala!

Žalujoči njegovi

Spomin je edini,

ki ostane močan nad vsem.

Edini cvet, ki ne oveni,

edini val, ki se ne porazbije,

edina luč, ki ne ugasne.

s: V SPOMIN

26. januarja mineva pet let od takrat,

ko nas je v cvetu mladosti tragično

vd N od MO zapustil ljubi sin, brat in vnuk

Jernej Lainšček
iz Dolenec 50

z—-

napa,

Hvala vsem, ki s postankom ob njegovem preranem

cvetje in sveče.

Vsi, ki smo te imelt radi

grobu in lepo mislijo počastite njegov spomin ter mu prinašate |

sporočamo žalostno vest,

da je umrla naša sodelavka

Petra Bačič
višja medicinska sestra

Vestno in marljivo delavko

bomo ohranili v lepem spominu.

Delavci Zdravstvenega doma

Murska Sobota

Življenje je trpljenje,

tihi dom je odrešenje.

ZAHVALA

V 83. letu nas je za vedno

zapustila naša draga sestra,

teta, botra in sorodnica

Jolanka Grah
iz Murske Sobote

V 81. letu nas je zapustil dragi

mož, oče, stari oče, brat, tast in svak

inženir Jožef Bojnec
iz Lipe

Ob zelo boleči izgubi se zahvaljujemo botrini, sorodnikom,

prijateljem, sosedom, znancem in Splošni bolnišnici v Rakičanu

ter vsem, ki ste darovali za svete maše in druge namene, nam pa

izrekli sožalje, ter vsem, ki ste ga pospremili k yečnemu počitku.

Hvala g. Dejanu Emberšiču in g. Boštjanu Čehu za pogrebni

obred, pevcem, gasilcem in govornikoma g. Zadravcu

in g. Glavaču ter pogrebništvu Jurič,

Žalujoči vsi,

ki smo ga imeli radi

| i B: | Prazen ostalje tvoj dom,

k me vaški je zvon.
ca | Zdaj mirno tam spiš.

8 Mi (Majda Novak)
n.o BAV. ZAHVALA

tašča, babica in prababica

LJ hdi

Gizela Kološa

Še zadnjič v slovo zapel ti

Nas pa izguba boli, boli ...

V 84. letu nas je tiho in nepričakovano zapustila draga mama,

z Vaneče

Ob boleči izgubi se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom,

dobrim sosedom, prijateljem in znanem za pomoč v najtežjih

trenutkih, vsem, ki ste jo pospremili na njeni zadnji poti,

darovali cvetje, sveče in za mrliško vežico.

Hvala g. duhovniku za pogrebni obred, pevcem za odpete

žalostinke, sodelavcem sina Štefana in pogrebništvu Banfi.

Žalujoči vsi njent

Babici v slovo

vnuki Robert s Silvijo in Renata s Cemilom ter Tadej |
in Nina ter pravnuki Patrik, Amadeja, Ayla in Ayhan

Z bolečino v srcu se zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom,; Vse življenje bariti si se znal,
prijateljem in znancem, ki ste jo pospremili na njeni zadnji poti | ljenj

vso bolečino v sebi si držal,

Težki bolezni in trpljenju

se dolgo nisi vdal,

v nedeljskem popoldnevu

Jaz sem vstajenje in življenje:
Lepa hvala mag. Leonu Novaku za lep pogrebni obred, pevcem 4

kdor vame veruje, bo živel,
za odpete žalostinke, godbeniku za odigrano Tišino in pogreb-

P
i
e
 

nr 
uz

ei
i

ništvu Komunala.

Še posebej pa se zahvaljujemo osebju Doma starejših v Rakiča-

nu, kjer so ji v zadnjih letih dajali topel dom.

Žalujoči tvoji najdražji

Z DDV

2 kol.x 8 cm 86,40

2 kol.x 9 cm 97,20

2 kol.x 10 cm 108,00

2 kol.x11cm 118,80

2 kol.x 12 cm 129,60

2 kol. x 13 cm 140,40

2 kol.x 14 cm 151,20

2 kol. x 15 cm 162,00

| Dodatek za sliko ali križ je 16,75 evra.

tudi če umre.

Jan., 11,25

ZAHVALA

V 61. letu nas je po hudi bolezni

zapustila naša draga žena, mama,

babica, sestra in sorodnica

Irena Duh - Kuzmič
iz Murske Sobote

Ob boleči izgubi se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom,

sosedom, prijateljem, sodelavcem in znancem, ki ste nam v

težkih trenutkih stali ob strani, izrekli sožalje, darovali vence,

rože, sveče in prispevke za cerkev.

Posebej hvala vsem, ki ste med boleznijo poskrbeli zanjo, dr.

Petričevi, osebju internega, kirurškega oddelka in oddelka
perioperativne medicine,

Hvala govornikoma pastorjema Binkoštne cerkve Srečku

Krajacu in dr. Danielu Grabarju za pogrebni obred in pevcem
za odpete žalostinke,

Zahvaljujemo se tudi pogrebništvu Banfi in godbeniku za
odigrano Tišino.

Vsem, ki ste jo imeli radi in molili zanjo - iskrena hvala!

Žalujoči:

mož Štefan, hčerka Dalila z družino

; in drugi sorodniki

(

'

H

j

b

h

| dobrim sorodnikom, botrini, sosedom, prijateljem,ki ste nam v

| težkih trenutkih pomagali, stali ob strani, darovali vence, cvetje,

g Rudiju za izrečene besede in vsem, ki ste ga v velikem številu

utrujen in izmučen

za vedno si zaspal.

ZAHVALA sove

V 85. letu nas je zapustil dragi mož, oče, tast in dedi

Vendel Barabaš
iz Budinec 36

Z bolečino v srcu izrekamo besede iskrene zahvale vsem H

za svete maše, denarne prispevke za vežico, nam pa izrekli.
besede sožalja in tolažbe. li

Iskrena hvala gi župniku Viliju Hriberniku za pogrebni obred in |

ganljive besede slovesa ter pevcem za odpete žalostinke in
pesmi. j

Hvala dr, Kiršnerju, upokojencem, govornikonia g. Tadeji in

pospremili na njegovi zadnji poti, ter pogrebništvu Banfi,

Žalujoči vst njegovi najdražji

DRAGI DEDI! šen

F postal - vnuk Aleš krn EEC
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|; Nagrade za
| izžrebane reševalce
(| 1. nagrada: knjiga Lahko jem,

[O mag. Branislava Belovič

bp nagrada; paket presenečenja

3.-7. nagrada: majica

Pravilno rešitev- označena polja- napišitein

| pošljite na dopisnicah na uredništvo Vest
|. nika, Ulica arhitekta Novaka 13, 9000 Murska
[| sobota, do petka, 1. februarja 2008.

| Rešitev
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ajenci Vestnikov
ike št. 2 (10. 1.2008)

ič ševanje PDOVAN ERA

To) ONA: Na poslovnem področju boste dali jasno

vedeti, da vas ni prav ničesar strah in da ste

adi pripravljeni iti do konca, da izveste, kaj se je
dogajalo za vašim hrbtom. Takšna odločnost vam bo pri-

nesla kar lep uspeh.

ON: Bodite malce manj zaverovani v vaše navidezne spo-

sobnosti, saj jih vidite le vi. Realnejši pogled bi vam ute-

gnil celo koristiti na področju, kjer koristi sploh ne priča-

kujete. Pazite se partnerkine ljubosumnosti!

j m da vas ne bo preveč zaneslo, Predvsem pa ho-
dite domov ob normalni uri, ne pa da se po

svoji navadi veselite dolgo v noč, nato pa si morate izmi-

Šljevati vse mogoče izgovore,

ON: S partnerko se boste prepustili čustvom in si privošči-

li konec tedna, ki bo samo za vaju. Je že tako, da je treba

od časa do časa pozabiti na vsakodnevne težave in si pri-

voščiti malo sprostitve v dvoje.

ONA: Bodite realni in ne zidajte gradov v obla-

sei kih, saj se vam lahko vse skupaj kaj hitro poru-
V Wi | ši. Postavitesi raje trdne temelje, za drugo pa
je tako ali tako še čas. Vsekakor ste na dobri poti,

ON: Pred vamije nekaj prav obetavnih finančnih mo-

žnosti, s katerimi si lahko dodobra izboljšate svoje stanje

na računu. Potrebno bo le malo bolj poprijeti za delo,

vendar vam enetgjje za to trenutno res ne primanjkuje.

AD ONA: Zaupajte se pravemu prijatelju, saj vam

E bo le-ta zagotovo pomagal. Sramežljivost vam

čem) pač ne bo koristila, zato se je nikar ne poslužuj-
te. Ne pozabite, blagor tistemu, ki ima takšne prijatelje!

ON; Stara navada vas bo ovirala pri sklepanju novih do-

govorov. Če boste želeli uspešno živeti, boste morali spre-

meniti svoje navade, saj prihajajo povsem drugačni časi,

kot pa ste jih bili vajeni.

nI ONA: Zamujene priložnosti ni mogoče dohiteti

takrat, ko je že mimo. Raje se podvizajte in

izkoristitenasladnjo, ki se bo kaj kmalu poka-

zala. (n nikar si ne delajte nepotrebnih skrbi v zvezi s

svojim nekdanjim partnerjem.

ON: Nikar se ne obremenjujte z nepomembnimimalenko-

simi, ampakse optimite stvari, ki vam lahko prinesejo

ONA: Izjemno se boste zabavali, toda pazite,

velike dobičke na poslovnem področju. Nekdo vam bo

priskočil na pomoč, zato ga nikar ne zavrite.

6 | ONA: Niste tako nedolžni, kot se delate, zatobi

ONA: Prijetno presenečenje vam bo dodobra

lan popestrilo dolgočasno vsakdanjost. Povrh vse-
ga boste spoznali izredno privlačno osebo, Ki

vam bo popolnoma zmešala glavo. Vendar si ne ustvar-

jajte prevelikih iluzij, saj boste močno razočarani!

ON: Vrgli ste tmek, sedaj pa kakor kip čakate, ali bo kaj

prijelo. Poskusite se malo zmigati - vaše možnosti bodo

tako neprimerno večje, kajti tisti nekdo komaj čaka na

vaš konkretni predlog, ki pa ga ni in ni.

ee? koga, ki vam je v preteklosti ogromno pomenil.
Nastalo praznino boste sicer poskušali zapolni-

ti z občasnimi avanturami, vendar pa tiste prave enostav-

no ne boste uspeli najti,

ON: Ne delajte daljnosežnih načrtov, saj še za ta trenutek

ne veste, kaj vas lahko doleti, in nikar se ne prenaglite v

načrtih, za katere ne veste, ali so dobri ali popolna polo-

mija. Premislek vam ne bo škodil!

ONA: Večkrat se boste zalotili, da se predajate

pa) sanjarjenju o osebi, ki vam zadnje čase ne da
BE spati. Nikar samo ne razmišljajte, ampak stori-

te potezo, ki vam bo odprla vrata v srce te vaše domi-

šljijske ljubezni.

ON: Zberite se in vse dobro pretehtajte, saj nekdo samo

čaka na vašo napako. V čustvenih zadevah bo potrebna

vztrajnost. Konec tedna se vam obeta nepričakovan

obisk, za katerega si boste želeli, da ga nikoli ne bi bilo.

fe ONA: Partner vam pripravlja prijetno prese-

, nečenje, kar vam bo ponovno dokazalo, kako

ašad močno vas ljubi. Pustite poslovne zadeve na

strani in se posvetite partnerju, ki si to več kot zasluži.

ON: Obisk vam bo prinesel možnost, da se ponovno

srečate z nekom, ki ste ga že skoraj pozabili. Tokrat bo

drugače, predvsem po vaši zaslugi, saj ste sedaj resnejši

in gledate na zadevo s povsem drugega zornega kota,

ONA: Ugotovili boste, da se ne splača, zato

raje poskusite na drug način. Pametno bi bilo,

Ci Če bi se o vsem pogovorili s svojim partnerjem,
ki vam bo vsekakor zna! svetovati. Včasih je dobro upo-

števati tudi nasvete drugih!

ON: Za ureditev vajinih ljubezenskih težav se bo partnerka

vendarle prilagodila vašim željam in tako bo problemov

kar naenkrat konec. Toda nikar tega preveč ne izko-

riščajte, ampak se poskusite malo bolj prilagoditi tudi vi.

ONA: Še vedno vam ne bo uspelo pozabiti ne-

ONA: Pri partnerju boste uporabili predvsem svojo nez-
grešljivo intuicijo, ki vas tudi tokrat ne bo pusti-

sane Tako boste imeli vse niti povsem v
svojih rokah, kar boste tudi dodobra izkoristili,CON:K orihniaje prenevarna,da bi se za vas vse

končalokolikor toliko dobro. Prijateljicavas bo povabila

ralo ojej rail aj
Pekaali vam bo tisto drugo všeč. —
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Igro rešiš tako, da izpolniš tabelo, kjer bodo vsaka vodoravna vsstk

ca, vsak stolpecin vsak kvadrant 3x3. vsebovali številke od 1 do9.
oo

Ali ste vedeli ...
.« da je najmanjša ptica na svetu čebelji kolibri s

Kube,

da je bil Casino Royale iz leta 1952 prvi ro

man lana Fleminga o Jamesu Bondu,

.. da je najboljše zdravilo za preprečevanje kok
canja dihanje v papirnato vrečko,

.. da je bil doslej največji ledenik 335 kilome
trov dolg in 97 kilometrov širok,

.. daje bilo po francoski revoluciji leta 1789
prodajanje kislega vina kaznovano s smrtjo,
.. da je koncept mlečne čokolade Nestle pred
prav izumil sosed Henrija Nestleja Daniel Pete?

.. da so Francozi leta 1963 v vesolje lansirali
mačko z imenom Feliette, š

.. da je prvo projekcijo slike na zaslon izYsi
že leta 1646 nemški duhovnik Athanasiuš Xi:
cher,

.. da bi milijon bankovcev za en dolaf, nak
pičenih na kupu, tehtalo natanko eno 109%

.. daje srednje ime kapitana Zvezdnih stez ja. 3
mesa T. Kirka pravzaprav Tiberius,

.. daje Bob Dylan prvič profesionalno

le kot »predvozač« na koncertu Johna

Hookerja leta 1961 v New Yorku,

oda je imela španska palača Escorial v ob
Filipa IL v 16. stoletju kar Future:
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VESTNIK — 24. januar 2008 NAPOVEDNIK sl

pored radia Murski val
UKV 94,6 MHz in 105,7 MHz, SV 648 KHz

PETEK, 25. januar - 00.00 SNOP. 05.00 Dobro ju-

to, Marjan - 07.40 Mariborsko pismo, Asja Matjaž -
08.00 Poročila - 08.15 Kaj bo konec tega tedna... -

09.00 Poročila - 09.30 Kultura in šport ob koncu ted-

pa - 10.00 Poročila - 10.30 Mali oglasi - 11,00 Poroči-

ja - 1115 Zamurjenci - 12,00 Evropske nov
ice -

1205 Obvestila - 12.30 Od petka do petka - 13.00

poročila - 13.15 1, oseba ednine - 13,20 Predstavlja
mo vam - 14.00 Poročila - 14,05 Obvestila - 14.30

pomskih 60 - 15.30 Dogodki in odmevi - 16.15 Na-

poved sporeda -17. 00 Osrednja poročila - 17.30

Murski val nagrajuje - 17,40 Mali oglasi - 18.00 All

boom- 18.30 Radijski knjižni sejem (Nevenka Emri) -
19.00 Poročila - 19.15 Mladi val - 20.00 Zadnja poroči:

ja — 20.05 Zimzelenčki (Bojan Peček) - 24.00 SNOP

SOBOTA, 26. januar - 05.00 Dobro jutro - 08.00
poročila - 08 30 Mali oglasi - 09,00 Poročila - 09.15

piba buba baja, ponovitev sredine oddaje - 9.30 Kul-

tura in šport ob koncu tedna- 10.00 Poročila - 10.05
obvestila - 10.30 Potepajte se z nami - 11.00 Poroči-

ja - 11.15 Potepajte se z nami - 12,00 Evropske novi-

ce - 12.05 Obvestila - 12,30 Ponovitev oddaje Od

petka do petka- 13.00 Poročila - 13,15 1, oseba edni-

ne - 14.00 Poročila - 14.05 Obvestila- 14.15 Oddaja

tedna: Harmonija na šestih tačkah, Lidija Ma-

gdič ... - 15.00 Literarni drobci- 15,30 Dogodki in

odmevi - 16.15 Napoved sporeda - 17.00 Osrednja
poročila - 17.30 Murski val nagrajuje - 17,40 Mali

oglasi- 18 00 Pesem našega srca, narodnozabavna le-

stvica -19.00 Poročila - 19.15 Kdor poje ... oddaja o
zborovskem petju, nato Najlepše želje s čestitkami in

pozdravi - 20.00 Zadnja poročila - 20,05 Slovenija,

od kdaj lepote tvoje (Bojan Rajk) - 24.00 SNOP

NEDELJA, 27. januar - 05.00 Dobro jutro - 07,00

Druga jutranja kronika - 07.30 Panonski odmevi (Sil

va Eory) - 08.00 Misel in čas, duhovna misel pomur-

skih duhovnikov - 08.30 Zamurjenci - 09.00 Izbor

pesmi redna - 09.30 Srečanje na Murskem valu -

10.30 Nedeljska kuhinja: Radovan Žerjav, pro-

metni minister, Branko Žunec - 12.30 Poročila -

12.35 Obvestila - 13,00 Minute za kmetovalce (Silva

Eory) - 13.30 Čestitke, šport - 18.00 Na narodni farmi

- 19.00 Poročila - 19.10 Ponovitev oddaje Literarni

drobci - 19.20 Ponovitev oddaje Vse poti vodijo v

Evropo - 20,00 Zadnja poročila - 20,05 Samo za vas,

glasbena oddaja - 24.00 SNOP

PONEDELJEK, 28. januar - 05.00 Vedro v dobro ju:

tro! Irma, Boštjan - 07.40 Pismo iz Porabja, Marijana
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Radio Murski val - 94,6 Mhzin 105,7 Mhz
srednji val 648 kHz

LESTVICA NARODNOZABAVNE GLASBE

GLASBA NAŠEGA SRCA

1. Dinar, tolar, euro - Ans. bratov Gašperič

2. Med prijatelji - Zreška pomlad

3. Belo obleko si že nosila - Svetlin

4. Časa vladar - Malibu

5. Strune ljubezni - Spev

PREDLOGA

- Pustno veselje - Navihanke

- V disko moram it' - Mladi upi

LESTVICA OBMURSKE ZABAVNE GLASBE

1. Maman žangaf - Rock'n'Rom

2, Radarska kontrola - Štrk

3. Anuška - Zoltan

4. Če bi vse te rouže male - Gnila jajca
5. Marina bambina - Halicanum

PREDLOGA

"Vseeno - Blue Planet

"Mokoš - Uri banda

- Nagrado glasbene založbe Mandarina iz

Ljubljane prejme Julija Premzl, Rošnja

sil Gla, Starše.

Izpolnjene kupone pošljite do ponedeljka, 28. janu:

arja 2008, na naslov: Murski val, Ulica arhitekta No-

vaka 13, 9000 Murska sobota, za glasbene lestvice.

Žena olio poniji IA ele oloea ode beni SE EEA NOV

Sukič - 08.00 Poročila - 08.30 sport, porodnišnica-

09.00 Poročila - 09,15 Ponedeljkova tema - 10.00 Po-

ročila - 10.05 Obvestila - 10,15 Peti potač, oddaja o

avtomobilizmu (Miha Horvat) - ] 1.00 Poročila - 11.15

Športna oddaja - 12.00 Evropske novice - 12.05 Obve-

stila - 12.30 Anketa - 13.00 Poročila - 13.15 1. oseba

ednine - 13.30 Mali oglasi- 14.00 Poročila - 14.15 Za

zdravje - 15.30 Dogodki in odmevi - 16.15 Napoved

sporeda - 17.00 Osrednja poročila - 17.20 Obvestila -

17.30 Murski val nagrajuje - 17.40 Mali oglasi - 18.00

MV DUR - 19.00 Poročila - 19,15 Krpanke, oddaja o

kulturi - 20.00 Zadnja poročila - 20,05 Propoler,

zdaj 2-krat na mesec! - 24,00 SNOP

TOREK, 29. januar - 05,00 Vedro v dobro jutro!

Vida, Bojan - 07.40 Ljubljansko pismo Aleša Kardelja

- 08.00 Poročila - 08.30 Besede, besede - 09,00 Po-

ročila - 09.15 Med dvema ognjema - 10.00 Poročila -

10.05 Obvestila - 10.30 Mali oglasi - 11.00 Poročila -

11.15 Kratki stik - 12.00 Evropske novice - 12,05

Obvestila - 12, 30 Potrošniški nasvet, Andrej Cimer -

13.00 Poročila - 13,15 1. oseba ednine - 14.00 Po-

ročila - 14.15 Sedem veličastnih, oddaja o domači za-

bavni glasbi, pogovori z najboljšimi - 15.30 Dogodki

in odmevi - 16.15 Napoved sporeda - 17.00 Osrednja

poročila - 17,20 Obvestila - 17.30 Murski val na-

grajuje - 17.40 Mali oglasi - 18.00 Srebrne niti, od-

daja za upokojence (Anica Kološa, Bojan Rajk) -

18.40 Prebiranja, drugačen pogled pomurskih av-

torjev - 19.00 Poročila - 19.15 Eti ta je muzika - 20.00

Zadnja poročila - 20,05 jukeboks (Boštjan Rous) -

24.00 SNOP

SREDA, 30. januar - 05.00 Vedro v dobro jutro! Ga-

bika in Dušan - 07.40 Peter Potočnik iz Beograda -

08.00 Poročila - 08.45 Džoužijevo pismo - 09,00 Po-

ročila -09.15 Vse poti vodijo v Evropo - 10.00 Poroči:

la - 10.05 Obvestila - 10.15 Zupan na obisku - 11,00

Poročila - 11.15 Trn v peti, pritožbe, mnenja, prošnje

poslušalcev - 12.00 Evropske novice - 12.05 Obvesti-

la - 12.30 Intervju - 13.00 Poročila- 13.15 1, oseba

ednine - 13.30 Mali oglasi - 14.00 Poročila - 14.15

NSTSNMV, lestvica tuje zabavne glasbe - 15.30 Dogo-

dki in odmevi - 16.15 Napoved sporeda - 17,00 Osre-

dnja poročila - 17.20 Obvestila - 17.30 Murski val na-

grajuje - 17.40 Mali oglasi - 18.00 Biba buba baja -

19,00 Poročila - 19.15 Panonski odmevi, ponovitev

oddaje - 20.00 Zadnja poročila - 20.05 Mursko-mor-

ski val (Simona Špindler) - 24.00 SNOP

ČETRTEK, 31. januar - 05.00 Dobro jutro, Nataša in

Dejan - 07.40 Zagrebško pismo, Iva Konjevod Lu-

kačič - 08.00 Poročila - 8.15 Kmetijski nasvet - 09.00

Poročila - 09.15 Kuharski nasvet - 10.00 Poročila -

10.30 Mali oglasi - 11.00 Poročila - 11.15 Reportaža

tedna - 11.45 Šport za vse - 12.00 Evropske novice -

12.05 Obvestila - 13.00 Poročila - 13.15 1. oseba ed-

nine - 14.00 Poročila - 14.15 Domača plošča, lestvica

- 15.30 Dogodki in odmevi - 16.15 Napoved sporeda

- 17.00 Osrednja poročila - 17.20 Obvestila - 17.30

Murski val nagrajuje - 17.40 Mali oglasi - 18.00 Mali

radio (Eva, Blaž) - 19.00 Poročila - 19.15 Bilo je

nekoč (Milan Zrinski) - 20.00 Zadnja poročila - 20.05

Geza se zeza (Geza Farkaš) - 24.00 SNOP

Kino

Murska Sobota

Četrtek, 24. januarja: ob 20.00 ameriška akcijska ko-

medija Delta farsa (Larry The Cable Guy, Bill Engvall,
Keith David, r.: C. B. Harding), ob 20.00 ameriška dra-

mavsrhljivka Michael Clayton (George Clooney, Tom

Wilkinson, Tilda Swinton, r< Tony Gilroy)

Petek, 25. januarja: ob 18.00 ameriška sinhronizirana

animirana akcijska komedija Čebelji film (glasovi:

Jernej Kuntner, Nina Ivanič, Primož Ekart, r.: Steve

Hickner, Simon J, Smith), ob 20.00 Delta farsa

Sobota. 26. januarja: ob 18.00 Čebelji film, ob 20.00

Michael Clayton

Nedelja, 27. januarja: ob 18.00 Čebelji film, ob 20.00

Michael Clayton

Ljutomer

Nismo prejeli sporeda!

Gornja Radgona

Filme bodo vrteli le občasno!

Napoved prireditev

OTVORITEV

MURSKA SOBOTA

V petek, 25. januarja, ob 19. uri bo v Galeriji PAC

otvoritev razstave, kjer se bo s svojimi deli predsta-

vil akademski slikar Aleksander Vukan - šanje

KONCERT

MURSKA SOBOTA

V petek, 25. janudrja, ob 21. uri bo v MIKK-u kon-

cert skupin Zelezobeton (Murska Sobota, beton

metab), Little Ann (Gornja Radgona, grunge metal)

in Tomorrow (Filovci, hard rock)

V soboro, 26. januarja, ob 21.30 ho v MIKK«u kon.

cert pevke Gwen Hughes (New Orleans, contem-

porary jazz/blues/pop rock) s skupino Internatio-

nal Gang. Gwen Hughes je nominiranka in dobitni-

ca merit grammy nagrade za najboljši album

PREDAVANJE

SPODNJI KAMENŠČAK

V soboto, 26. januarja, ab 18, uri bo v prostorih

Mladinskega centra Prlekije javna tribuna Ustava

RS vsak trenutek. Tribuno organizirata Mladinski

svet Ljutomer in Mladinski klub Purga, vodili pa jo

bodo predstavniki Kluba za zaščito voznikov in

državljanov iz Slovenske Bistrice, Na tribuno so va-

bljeni tudi predstavniki urada Varuha človekovih

pravic, Amnesty International Slovenije ta policije.

MURSKA SOBOTA

V ponedeljek, 28. januarja, ob 17.30 bo v Pokrajin-

ski in študijski knjižnici predavanje: Ali se mora

ateizem otresti dawkinstva?, ki ga prireja Evange-

ličanska cerkvena občina. Predavatelj bo protestan-

tski teolog Leon Hribar. V torek, 29. januarja, ob

17.30 isti organizatorji prirejajo predavanje: Ali se

mora cerkev otresti papeštva? Predaval bo prote-

stantski teolog Peter Novak.

Delimo vstopnice za kino - kupon št. 4

Prispevki za nakup CT-aparata

Namesto cvetja za pok. Ludvika Pankerja iz Pečaro-

vec so darovali: družina Franca Zelka iz Pečarovec

85 - 50 evrov, družina Franca Saboja iz Pečarovec

92 - 30, družina Jožeta Zelka iz Pečarovec 80 - 30,

družina Danila Gerenčerja iz Lemerja 83 - 30,

družina Milana Kozica iz Peskovec 25 - 30, družina

Štefana Šeruge iz Pečarovec 78 - 20, družina Da-

rinke Fujs iz Pečarovec 77 - 20, družina Avgusta

Palatina iz Pečarovec 83 a - 20, družina Viljema

Sukiča iz Dankovec 27 - 25, družina Eme Kisilak iz

Poznanovec 53 - 40, družina Angele Fujs iz Pro-

sečke vasi 3 - 20, družina Franca Hubra iz Radovec

36 - 50, družina Bernjak iz Beznovec 21 - 30, Erika

in Jože Zelko iz Pečarovec 88 - 20, Darinka in Jože

Horvat iz Filovec 357 - 40 in Irena Nemec iz Serdi-

ce 1 - 40; sošolci iz Osnovne šole namesto cvetja za

pok. Boštjana Ciguta iz Kroga - 150; sodelavci GC

Beltinci namesto cvetja za pok. Katarino Zver iz

Dokležovja - 65; družina Štivan iz Murske Sobote

namesto cvetja za pok. Ano Kous iz Murske Sobote

- 80; Irena Podpečan namesto cvetja za pok, Draga

Škrabana - 40; družina Janeza Pucka naniesto cve-

tja za pok. Gorana Perkiča - 50; kolegice z dru-

žinami namesto cvetja za pok. Anico Gerič-Mernik

- 120; Cveto in Zora Križanič namesto cvetja za

pok. Bredo Žnidarič - 30; Nogometni klub Čarda

Martjanci namesto cvetja za pok. Ota Ratkaia iz

Murske Sobote - 50; Murska Transport, Branko Ci-

pot, s. p., donacija za CT-aparat - 400; družina

Kranjec iz Martjanec namesto cvetja za pok. Ano

Kous - 20; Hibiskus, d. o. o.. Ljubljana, donacija za

GI-aparat - 100; Marijan Pucko, Liškova 14, Černe-

lavci, namesto cvetja za pok, Gorana Perkiča - 100;

družina Rajh z Vaneče namesto cvetja za pok. Dra-

ga Škrabana - 20; prijatelji smučarji namesto cvetja

za pok. Bredo Žnidarič - 60; družina Fiala iz Rade-

nec namesto cvetja za pok. Bredo Znidarič - 40:

Lučkini sodelavci Mure EHM namesto cvetja za

pok. Bredo Žnidarič - 175; Ivan Kovačič iz Rakičar

na namesto cvetja za pok, Ano Kous iz Murske S0-

bote - 40; Ema Lončar iz Černelavec namesto cve-

tja za pok: Draga Škrabana - 30; družini Beznec in

Biirgermcister iz Puconec namesto cvetja za pok,

Marijo Maček iz Sebeborec - 50 evrov.

Vsem darovalcem se iskreno zahvaljujemo,

Prispevke zbiramo na računu št. 01100-

6030278282, s pripisom »za nakup CI-aparata«.

Splošna bolnišnica Murska Sobota

Ne, film Jagenjčkiin levi ni režiserski prvenec Roberta Redfora. Našo nagra-

do - dve kinovstopnici - pa dobi Brigita Farkaš, Panonsko naselje 1

teka

| Kupon št. 4 - glasujem za skladbo leta
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Napoved prireditev

GLEDALIŠČE

TURNIŠČE

V soboto, 26. januarja, ob 18.30 bo v dvorani Je-

ričevega doma gledališka komedija Dan oddiha v

izvedbi Dramskega društva Radenci, Predstavo po-

darja občina Turnišče ob slovenskem kulturnem

prazniku.

PUCONCI

V soboto, 26. januarja, ob T9. uri bo v dvorani več-

namenske stavbe zaradi velikega zanimanja gledal

cev retrospektiva (ponovitev) 1, festivala skečev

(Prefrigani zgrebaš). Nastopili bodo igralci sedmih

gledaliških skupin, tudi nagrajenci festivala v Peča-

rovcih. Vstopnice so v predprodaji na Zavodu za

kulturo, šport, turizem in razvoj podeželja do

petka, 25, januarja, do 13. ure (tel: 545 9670).

ČRENŠOVCI

V nedeljo, 27. januarja, ob 18. uri bo y kuhurnem

domu gledališka predstava Zmenki, d. o o., v izved-

bi gledališke skupine učiteljev Oš Franceta Prešer.

na iz Črenšovcev.

DOGODEK

MURSKA SOBOTA

V četrtek, 24. januarja, ob 18. uri bo v učilnici

Dijaškega doma (Il. nadstropje) prvo srecanje iz

ciklusa Tehnika zavestnega povezanega dihanja

(Rebirthing - Preporod). Info: 041 761 962,031

256 517.

LENDAVA

V petek, 25. januarja, ob 18 30 bo v gledališki in

koncertni dvorani prireditev ob dnevu madžarske

kulture s podelitvijo priznanj. Sodelovali bodo ko-

morni operni zbor Mecsek iz Pecsa z operetno gala

predstavo, profesorica madžarskega jezika in reci-

tatorka Ilona Szekeres ter nagrajenca Eva Nadin

Attila Mess

LITERATURA

MURSKA SOBOTA

V sredo, 30. januarja. ob 18. uri bo v Pokrajinski in

študijski knjižnici predstavitev knjige Indigo otro-

ci. Gre za prvi slovenski fantazijski ep, ki ga bo pre-

| dstavil Bojan Ekselenski.

PLES/BALET

MURSKA SOBOTA

V petek, 25., in v soboto, 26. januarja, ob 18. uri bo

v grajski dvorani predstavitev baletne produkcije

baletnega oddelka Glasbene šole Murska Sobota.

Brezplačne vstopnice za predstavi se dobijo v tajni-

štvu glasbene šole.

RAZSTAVE

MURSKA SOBOTA

V Galeriji je do 10. februarja na ogled razstava

Evropski trienale male plastike Murska Sobota

2007 z naslovom Šala, satira, ironija in globlji po-

men Odprto: torek-petek 10.00-18.00, sobota

9.00 - 12.00.

V razstavišču Pokrajinskega muzeja je na ogled raz-

stava E » me2 o najslavnejši formuli na svetu, ki jo

pripravljata Pokrajinski muzej Murska Sobota in

Tehniški muzej.

V MIKK-u je na ogled razstava streetarta z naslo-

vom Emotional Landscapes avtorja Gregorja Pur-

gaja

BELTINCI

V razstavnih prostorih galerije Grad je na ogled raz-

stava del udeležencev 15. likovne kolonije

Izak Lipovci.

LJUTOMER

V Galeriji Anteja Trstenjaka je na ogled razstava del

akademske slikarke Agate Pavlovec.

POTRNA/LAAFELD

V Pavlovi hiši sta na ogled razstavi Zeleno in Sre

dnjeveske cerkve na severnem Madžarskem, kjer se

predstavljajo Istvan Hagymas iz Lendave, Gabor

Ruda iz Budimpešte in Bernhard Werake iz Eszter-

poma. ;

GRADEC GRAZ. ; h

V Raiffcisenhofu (Krottendorferstrasse 81)je do

13. marca na ogled razstava Alpe-Adria K:

kjer sodelujejo tudi pom umetniki Dubravko
Baumgartner, Ferenc Kiraly, Endre Gomer in Cvet

ka Hojnik, ki predstavljajo Slovenijo. Razstava je

odprta vsak delavnik odB do 19. ure, ob nedeljah
in praznikih po dogovoru. NEKI

PIUJ V

V vtiheličevi galeriji je dlo 27. januarja na ogled pre-
gledna razstava del akademskega kiparja Ferenca
Kiralya iz Lendave. Odprto vsak dan razen pone

deljka od 19. do 16. ure. PER
LJUBLJANA —
galeriji Vodnikova dormačija (Vodnikova65) je

akademskega jJO | do 29 januarja na ogled razstava slik

(Psi

poetabo eta toke
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Nik

26. januarja bo

Č 24, januar FELICIJAN. — .,nce vzšlo ob 7.
(] uri in 32 minut,

P 25. januar ž tije zašlo pa ob 16,
S 26. januar PAVLA | uriin57 minut.

v Dan bo tako dolg

N 27. janvar JANEZ rin 25 minut.
P 28. januar PETER 30. januarja ob

6. uriin 4

T 29. januar FRANC. — minute bona
nebu nastopil

S 30. januar MARTINA zadnji krajec.

Tečajnica Banke Slovenije - referenčni

tečaji ECB 22. januarja 2008

X enot nacionalne valute za | evro

| prdava j Valuta Ozu, val. | Šifra val. Tečaj

ZDA | ameriški dolar USD 840 1,4494
oa ptolbkaEJAE. le | sono]

Hrvaška hrvaška kuna HRK 191 7,3123

Madžarska | madžarski forint HUF 348 259,72

Švica J: Švicarski frank CHEF 756 1,599

V, Britanija angleški funt GBP 826 0,74265

Sprejem športnikov

pri Panviti
Predsednik uprave Skupine Panvita mag. Dejan Židan je v Mur-

ski Soboti sprejel športnike in športnice AK Panvita, OK Galex Mir

in ND Mura 05 in jim čestital za lanskoletne dosežke. Izrazil je ve-

selje nad njihovimi uspehi in obljubil, da jim bo Skupina Panvita

stala ob strani še naprej. Kor je poudaril, Skupina Panvita kot

družbeno odgovorno podjetje podpira tako rekreativni kot profe-

sionalni šport na lokalni in nacionalni ravni,

Panvitina športnica preteklega leta je postala najuspešnejša

pomurska atletinja Tina Jureš, članica AK Panvita. Leta 2006 je bila

državna prvakinja na 100 in 200 metrov ter udeleženka svetovnega

mladinskega prvenstva v Pekingu. V začetku minulega leta je za slo-

Vensko reprezentanco osvojila še po eno srebrno in bronasto medaljo.

M.J.

Igrajte se s sestavljanko

Vsi, ki boste 24. in 31. jonvarja ter 7., 14., 21. in 28. fe-

brvarja zbirali sličice (skupaj 6) in jih pravilno sestavili ter

nalepili na papir, jih boste lahko zamenjali samo do 6.

morca 2008 v KEGL CITY BIC, Nemčavci 1 d, Murska Sobota,

za 1 igro bowlinga z vključeno uporabo čevljev za bowling.

Naročam VESTNIK za najmanj eno leto (do preklica)

| Poštna stevilkain krajo

pobi lja ai dlan ni

Naročnino želim plačevati (označi):
U po položnici - etno 65,00 evrov

O po položnici - polletno32,50 evra

CO po položnici trimesečno 16.25 evra

| Več informacij:02 538 17 20,

A si o Maj A

Pozornost novemu naročniku,

ki se na časopis naroča

PRVIC: Vestnikova majica

Foto: PODMS

aknj en Foto: A.B.

Zavijanje sirene je v torek nekaj po enajsti uri dopoldan v akcijo poslalo

okoli 20 gasilcev iz društev Gresovščak, Ljutomer:in Radomerje. Spopasti

so se morali namreč z ognjeni zublji, ki so zajeli že vsaj desetletnena-

seljeno stanovanjsko hišo z gospodarskim poslopjem v Slamnjaku21,v

vasici le dobra dva kilometra: od prleške prestolnice. Zakaj je izbruhnil

požar, so včeraj na prizorišču policijski preiskovalci še ugibali, znano pa

je, da hiša ni imela elektrike, tako da je Kratek stik na električni napeljavi

kot možen vzrok požara bržkone izključen. Okoličani sumijo, da je ogenj

nekdo podtaknil. »Ne. vem, kako bi lahko tu drugače zagorelo,«je dejal

eden od/njih, ki:ni želel biti imenovan. Če se pokaže, daje na delu res

požigalec, to ne bi bil prvi takšen primerna tem koncu. Pred'mesecem

dnije preiskovalni sodnik priprl petintridesetletnega domačina iz okolice

Male Nedelje, proti'kateremu so spisali pet'kazenskih ovadb za'požige,

ko je nastalo za 142 tisočakov škode. Možakar je požare menda podtikal

tam, kjer se mu je kdo zameril, recimo pri hiši, kjer'mu niso želeli dati

pijače, Svoja dejanja jev preiskavi priznal. A. B

Foto? PUMS

V trku honde in tovornjaka en mrtev

Šestintridesetletni Frano Rengeo iz Melinec je prva letošnja smrtna'žrtev

prometa v pokrajini ob reki Muri. V ponedeljek deset minut čez četrno'uro

popoldan je peljal rdečo hondo po cesti IZ Čentibe proti Lendavskim gori;

cam, ko v križišču s prednostno cesto ni upošteval prometnega znaka:StoD

inje zapeljal pred tovomjak, ki ga je vozilT Ž. iz Gančan. Nešrečnega Ren:

gea.so iz honde morali reševati celo gasilci, V nesreči seje tako hudo ranil;

da je čez pet ur umd v bolnici. Zapišimo še to, daje lani na pomurskih pro:

metnicah ugasnilo kar 28 življenj. Tako velikega krvnega davka v prometu

tukajšnja pokrajina ne pomni vse od osamosvojitve dalje. A: B;

MOŽ z4 JE; Ed

Avto v lokomotivo

Na zavarovanem prehodu ceste

čez železniško progo v Cankar

jevi ulici v Murski Soboti je. pri

šlo 19. januarja ob 1.30 do pro:

metne nesteče med lokomotivo

in osebnim vozilom.

Sedemintridesetletnivoznik ose

bnega'avtomobila je zapeljal čez

železniški prehod, čeprav so bile

zapornice že spuščene: Želez:

niškemu prehodu se ni približal s

potrebno predvideno hitrostjo In

Kljub spuščenim zapornicam

najprej trčil v zapomico in. nato

še v lokomotivo vlaka. V'trčenju

ni bil nihče poškodovan, preiz:

kus alkoholiziranostt paje pni

vozniku'osebnega avtomobila

pokazal, da je vozi! pod vplivom

alkohola. Skupna gmotna škoda

znaša 25.000 evrov. PU MS

Kučan umrl

v Ljubljani

Mitjo Kučana; 46 let, nazadnje

je živet v Knževcih v Prekmurju,

so v petek popoldan našli mr:

tvega v Ljubljani Zdravnik inšti:

j

Fot6: PUU

tuta za sodno medicino, Ki je

prišel'na Kraj, pri pregledu tru-

pla. ni našel znakov nasilja: Ku-

čanse je viponedeljek, 15. ja:

nuarja, z renaultom pripeljal na

obisk k mami in polsestri v Ko-

zarje. Še tisti večerje potem peš

odšel neznano Kam. Kučanjev

hiši v Križevcih'živel sam. Bilje

občasno zaposlen,znan kottih

človek. Policija Je Kučana iskala

z opisom in fotografijo na svojih

spletnih straneh iov medijih, To:

je bilo v zadojih 14 dnehže:dru:

go takšno pogrešanje Prekmur-

ca: enainsedemdesetletnica, ki

je odšla prvi januarski Konec te-

dna od domače hiše vRakiča:

nu,je bila nato potreh dneh Is:

kanja najdena pri sorodnikih v

Ljubljani. Gospa jih je menda

šla obiskat.A.B.

PUSTNI PLES V RESTAVRACIJI

HOTELA TERMAL

sobota, 2.2,2008,od 20.00 dalje

Na gornjeradgonskem koncu

vre, čeprav S sosednjo občino

Apače res ni problemov, zato
pa je poletel Sv. Jurij, ki pač

želi imeti v Gornji Radgoni tudi

kakega direktorja.

XkoJkosK

pa Art center ni bil zavo
žena

investicija, se kljub vsemu kaže

v pomembnih kulturnih dosež-

kih moravske občine, ki je bo-

gatejša za nov zbomik. Vsebin-

sko težo mu daje pre
dvsem

močno izpovedna poezija zve-

liko domoljubja. Ta je primerlji-

va S čas! romantike in poml
adi

narodov iz prve polovice 
19.

stoletja. Na novo odkniti poeti

so SVOJ smisel za poezijo očitno

tehnično izpopolnili v li
terarni

delavniCi. Melanholično razlitje

likih misli je popolno. Pose

mezni verzi pa dobijo mesto V

antologiji te ali one poezije, na

nacionalni ravni seveda
.

xx

Dobrovničani naj bi po
 progi

voljnih prispev kih za z sd

cijo začeli pobirati lizin
š sa h

roke. Toda odločeni SO, spa m

ne bodo počeli, ker puc zao

kljub vsemu nima 
take m xa

da bi jim položene cev
i na

krat potegnil iz zemlje.

ok K

zaradi nejasnosti

adkovodnih rib na

reki Muri Še vedno stoji v -
r se ribolov še ni man

menita hotiška

ve

Ribiški brod

okrog lova sl

vezu. Ke
je ogrožena

ribiška noč.
PA MA

v Lipi naj bi se zgodil gnev pe

čanov. Tokrat se ne .- kel

stali Z občinskim vodstvo na

pak predstavniki solo si

združenja praženega pa

Te naj bi okUS Hpljanskag ta

pirja na poletnem
 sve PRE

rvenstvu tako prevzel, epi:

bi bili pripravljeni soč

<oročno pridelova 
h

ojlajamčijo izvoz kaisi
delanega krompirj

a N EKI

po svetovnih cenah s pn

na kakovost.
dobla

zna

žakOV 
ke

v »brežni iži« pri ižakokajakk

nu bo v naslednjih dne

; neizvoljeniM

do obnavljali tudi nejani oi

užaloščeni nek anji funke
i če nimajo loka

i toda ti Se nimaj 
ke

atia paje občinska divam
«ok x 

a

jo več

zdaj ko jih ne zasvvaJA
glino, SO Križevčan! le ip

nov razvojni ciklus. £ ke

bo začela kanalizaci ih

bodo S sosedom in jaj sedli
upravnim predstojni sk sali
darsovcem, slovesno pa a

pogodbo 0 obnovi pomo ajo

čenih cest, še 
ne e bo

upajmo, da preb
 pa

težka mehanizacija p
oi

dvignila sidra steh

KESENDA NI KOKJ
VADNO,


